[laTYuKu nonoxkeHua

FESTO

B C O0eCKOHTaKTHbIM ne-
peKknioYeHuem unm rep-
KOHbI

N LLinpoknn ananasoH
BapuaHTOB MOHTaxa
M NOAKNIOYEHUS

EBapuaHTbl, CTONKME K
BbICOKOM TeMneparype,
CBapOY4YHbIM MOJISM U
KOppo3uu

ECBeTOoanoabl pJig OTO-
OpaxxeHus COCTOAHUA

CooTBETCTBYIOT ANPEK-
TnBe ATEX no ncnonb3so-
BaHMIO B NOTEHLUAJNIbHO
B3pPbIBOONACHOM cpeae
= www.festo.com/en/ex

1/10.2-1

npuuanne)xuocﬂn Ang npuBoaoB

N Jatuvku gns umnaMHApOB

—
[=}



an/IHaA.He)KHOCTI/I Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

[y
e
N

[laTynKmn nonoxkeHus

OCHOBHble 0CO6EHHOCTY

O6wwasa iopmauus
[latunkn nonoxenus Festo ansiotca
AaTynKamu, afanTMpoBaHHbIMK Ans
1CNONB30BAHNA C LUIMHAPAMK
Festo. OHu ycTaHaBAMBaloTCA Ha
LMAMHAPBI MW HEeNoCpeACTBEHHO
MU C NOMOLLbHO MOHTAKHbIX

BapuaHThbl

VIHOYKTUBHbIE AATYNKM NnonoXeHna SMT

VHAYKTMBHbIE AaTYMKM NONO- KEHWA
SMT nmeloT 0CLUANA- TOPHYIO Lienb.
lpoTeKatow it No 3T0i Lenm ToK
M3MEHAETCA NpU NPUBAUKEHNN
MarHuTHO- ro nons.

KoHTaKTHble faTynku nonoxenna SME

[latumku nonoxexus SME (repKoHbi)
COAepKaT repme- TUYHBIA KOHTAKT,
KOTOpbIA pearupyet Ha NpuBAMKe-
HUe MarHUTHOrO N0, YTO BbI3bl-
BaeT M3MeHeHNe BbIXOAHOO
cHrHana.

KOMMNEKTOB 1 AAI0T N0/Ib30BATENAM
NpenMyLLeCcTBa NONYYEHNA U3 OJHNX
PYK 3aKOHYEHHO CUCTEMBI,
Tpebyiolient Ans c6OpKM TONbKO
NpOCTblE 3NeMeHTbI.

[laTunKkn NONOKEHUA pearupyior Ha

370 U3MEHEHWE TEHEPUPYET CUTHAN
nepek NiyeHns. atunku
nonoxexna SMT ucnonb3ytorcs,

[latumnkn nonoxenna SME ncnonb-
3yl0TCA, raBHbIM 06pa3om, Tam, rae
HeobXxoANMO Nepekntoyatb bonblme
Harpy3oy4Hble ToKW (Hanpumep, Npy

[latunkn nonoxexus SMTSO, cToiiKue K Noasm cBapku

CTOKMe K NONAM CBAPKM AaTYNKM
nonoxenus SMTSO pabortalor Kak
00bIYHbIE MHAYKTUBHbIE AATYMKM
SMT, HO UX BbIXOAHOI CUTHAN

”3aMOpaXnBaeTCA”, KaK TONbKO
LaTynK 06HapyKMUBAET NepeMEHHOe
MarHuTHoe none. 370 NpeaoT-
BpallaeT NoXHoe cpabaTbiBaHne BO

[THeBMaTUyecKne aatunkm nonoxerns SMPO

lHeBMaTNYeCKMe AaT4MKN NONOXKeE-
Hua SMPO coctoAT 13 3/2-pacnpe-
AenuTens, KoTopblii NepexknoyaeTcs

[latymnkn nonoxenna SMH ana 3axsatos

[latynkun nonoxenna SMH
cneyuanbHo paspabotaHbl Ans
1CMNONb30BAHNA C MUHUATIOPHBIMU 1
npewun3noHHbIMK 3axBaTamu Festo.
BcTpoeHHbIil B nopLueHb 3axsata
MarHuT reHepupyeT MarHuTHoe
none, cuna KOTOpPOro BapbupyeTcs B
3aBMCMMOCTY OT AUCTAHLMK. [laTumK

1/10.2-2

npu ﬂpVI6ﬂVI)KeHVIVI MarHuTHoro
nons. Mpu nepekntoyeHnn gatimka
Ha €ro BbIXoe BO3HMKaeT

BbIJa€T aHaNoroBbI CUrHaN
NPONOPLMUOHANBHO CUNe
MarHUTHOTO NOASA, 3NEKTPOHHbBIE
610K OLLEHKM KOHBEPTUPYET 3TOT
curHan B yudposble curdansl. OanH
natynk nonoxenns SMH Bmecte ¢
610KOM oLieHKn SMH-AE1 moxer
onpalunBath 3 NoNoXeHNs ry6ok

NOCTOAHHBIA MarHuT, KOTOPbIN
BCTPOEH B NOPLUEHb LMAMHAPA UK
npueoga. Bce npusopbl, npeana-
raemble Festo ¢ 6ykBoi "A”, uMmeloT
TaKO NOCTOAHHBIA MarHuT.
[laT4nKM NONOKEHNA yCTaHaB-

rnasHbIM 06pa3om, BMeCTe ¢
KOHTPONNEPOM, KOTOPbIiA
06pabatbiBaeT UX CUrHabl.

NPAMOM YNpaBaeHny 3NeKTpU-
YECKIMM BbIXOAHBIMM YCTPOIACT-

Bamu). B Tex ciyyasx, Koraa Mmetor
MECTO 60MbLINE EMKOCTHbIE Harpy3-

BpemsA CBapoyHoro npotecca.
[latumnkn nonoxernsa SMTSO
MCMONB3YIOTCA B CBAPOYHbIX

NHEBMATUYECKNIA CUTHAN.
MHeBmaTnyeckue aatumkn SMPO
MCNONb3YIOTCA B CUCTEMAX, e

3axBata. 70T 610K OLLEHKM
HeoOX0ANM NpU UCNONb30BAHNN
natyvka nonoxenns SMH. 310
N03BO/IAET C MOMOLLYbIO NOTEH-
LLMOMeTpa YCTaHOBUTb 3 He3aBu-
CUMbIX NO3ULMM NePeKNOYeHMs,
a CUrHanbl nepejarTca Yepes
5-NMHOBBIN WTekep M12.

FESTO

NMBAIOTCA HA LMAMHAPE U DUKCK-
PYIOTCA B HYXHOM nonoeHuu. Kak
TONIbKO NOPUWeEHb LMAMHAPA NoA-
XOAWT K 3TOW NO3UUMM, AATYUK U3Me-
HAET CTaTyC BLIXOAHOO CUrHana.

KU U AANHHBIE Kabenu
(6onee 7,5 m), cnepyet npeay-
cmotpetb (= 1/10.2-3) 3a-
LUTHYIO Liens.

MmallunHax, rae Bo Bpema pa60TbI
BO3HMKaAT CUNIbHbIE NepeMeHHble
MarHuTHble nonq.

MCNONb3YTCA TONbKO
NHeBMaTtnyecKne CMrHanbl.

Mpumep:

[Be TOUKM nepexnoYeHNs BbIGpaHb
Takum 06pa3om, YTo6bl MOXHO
6bin0 06HapyxmBaTh 2 06bekTa
pasHoro pasmepa. TpeTblo TOUKY
MOXHO UCNO/b30BATb ANA
o6HapymeHus owmnbku (B 3axBate
HeT 06beKTa).



[laTynKmn nonoxkeHus

OCHOBHble 0CO6EHHOCTY

BapuaHTbl (NpogonKeHue)
[latunk nonoxenna SMAT

SMAT-8E HagexHasa MarHuTHas
13MepuTeNbHaA cucTema B f1ana-
30He 50 mm. OHa BblgaeT cTaHaapT-
HbliA QHANOrOBbI CUrHAN NO TOKY 1
Hanpsax)eHuio epe3 M8x1 wrekepHoe
coeanHeHWe, He3aBMCMMO 0T TUna

1CNonb3yemoro npueoja. Takum
006pa3om AaTunK MOXKHO Noacoeau-
HWUTb K aHanorosomy Bxogy MMJK.
lonoxeHne NOPLIHA LUAMHAPA MOX-
HO perncTpupoBath No CPeACTBOM
6ECKOHTAKTHOTO 0MPOCa, TOYKM

KOMMyTaL 11 MOXHO CBOBOAHO
BbIOMPATb BO BCEM AMaNa3oHe
13mepeHnin. Kpome Toro MoXHO
M3MEPATb X0 MeXy No6bIMK ABYMSA
M3MEHAEMbIMM TOYKaMN C 06bIHOT
nosTopsemocTbio 0.1 Mm.

Asg

As

3awuTHbIE LLeNMOYKU AJ1 repKOHOBbIX AaTuynkoB SME

WNHAYKTUBHbIE HArpy3K
| R

——

UL

. N

VIHAYKTMBHOCTD

<4

Qo unu Bapuctop

B MOMEHT BbIKNIOYEHMS MHAYKTUB-
HOIA Harpy3Ku BO3HUKAIOT NUKM
BbICOKOTO Hanpskewus. Mo atoi
npuUYnHe, AaTYNKK NONOKEHUSA
AOMKHbI UMETb 3aLLUTHYIO LienoYKy.
TaKas LUenoyKa MOXeT COCTOATL 13
COOTBETCTBYIOWErO AMOAA UK
BapucTopa (= cM. npuHLUNuans-
HYI0 CXeMy). XapaKTepucTuKm 3Tmx
3/1eMEHTOB 3aBUCAT OT N0CNEA0-
BaTe/IbHO NOAKMIOYEHHOTO INEKTPH-
YecKoro anemenTa (Hanpumep,
pene, KOHTaKTop u 7. n.). Ecan
nepeKioyaeTcs pene uam

Mpnumeyarne

lokasarefb No NMKOBOMY TOKY pene
N KOHTAKTOPa A0/MKEH GObiTh Bbille
(B 8...10 pa3 BbIwE), YeM y TOKA
yaepxaHus. Mo 310/ NpuymHe BbIGOP
pa3mepoB KOHTpo//Iepa cneayer
[lenartb No NUKOBOMY TOKY.

BCMOMOraTe/bHbINA KOHTAKTOP,
XapaKTePUCTUKM AaTynKa Cnegyet
noAGMparTb Noj xapaKTepucTuKi
pene unn KoHtaktopa. Mpu
1cnonb3oBaHun RC-Lenoyek Het
Heo0X0AUMOCTU B 1ONONHUTENILHOM
CONpOTUBNEHUM ANSA 3aLLMTbI OT
MHAYKTUBHBIX Harpy3oK.

LlI/U'IVIH/J,pr C AaT4MKamm NnonoxeHus,
pearnpyrowmmm Ha MarHuT, He
Ccnefyet yctaHaBAnBatb B MecTax, rae

ﬂ,el;lCTBleT CUNIbHbIE MArHUTHbIE NONA.

(Hanp., B CBapOoYHbIX MaLnHax). B
3TOM Cfly4ae HyWHO NCnoNb30BaTh
narunku SMTSO, cToitkue K nepe-
MEHHBIM MarHUTHBIM NOAAM.

EmKoCTHas Harpy3ka
| L

D

FESTO

Mpumep npumeHeHus

0GHapyxeHue 06beKTa
MpeccoBaHue, 3aX1M, 06Hapy-
KEHME NONOXKEHNSA, COPTUPOBKA
TOAHbIX M HEFOAHBIX AeTanei, cMeHa
3aroToBOK.

MoHuTopuHr npouecca
lpoBepKa Kauectsa, MOHUTOPUHT
13HOCa, 3MEePEeHNe TOMLNHbI.

s [luanasoH uamepeHus
noNoXeHus

v - |:| EMKOCTb
C

Pesucrop

Mpu NepeKNYEHNN EMKOCTHBIX
Harpy3oK Uy UCnonb30BaHUK
Kabeneit gnuHol 6onee 7,5 m
BO3HWKAIOT NUKOBbIE TOKM. 3TN TOKM
MOrYT CEPbE3HO NOBPEANTL
MEeXaHUYeCKI NepexntoyaroLynecs
ycTpoiicTBa. Mo 3T10ii NpUYmHe, Aat-
YMKM NONIOXKEHMA JOMKHBI UMETb
3alLKUTHYIO LLenoyKy. [ing 3awutel o1
MUKOBbIX TOKOB 3aLLMTHbIIA
pe3ucTop R Hy)HO yCTaHOBUTb B

PaccTosaHne mexay Aatynkom
NOJIOKEHNSA W BHELIHEN CTEHKON
LMAMHAPA C NOCTOAHHBIM MarHUTOM
Ha NopLIHe A0MKHO ObITb HE MeHee
100 MMm, ecnn He NpesyCcMOTPEHbI
cneunanbHble 3KpaHbl.

NNHAO NUTaHKA (KOPUYHEBBIA NPO-
BO/L) KaK MOXHO GAvKe K AaTunKy
NONOKEHNUS. ITOT 3aLUTHBIA
pE3MUCTOP YMEHbLIAET TOK Harpy3xiu |.
Mo3tomy npu BLIBOpe pasmepos
y6eautech, 4To MMEKLMACA TOK
[10CTAaTOYEH /151 HAZIEHOTO onpese-
NeHns cTatyca (Cm. TeXHUYecKue
[laHHbIE MOAKMOYEHHON Harpy3Ku).

[latunku, KOTOpble onpeaenstT
MarHuTHoE nosne, Takne Kak SMT/
SME/SMPO/SMH u aaruuku nono-
weHns SMAT, He ZOMKHbI KPenuTbCa K
NPMUBOAY C UCNONb30BAHNEM MOHTAX-
HbIX 3NEMEHTOB 13 hePPUTHBIX Ma-
TEpKanoB, NOCKONbKY 3TO MOKET
NPUBECTY K OLIMOKE N3MEPEHUIA.

1/10.2-3

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTynKmn nonoxkeHus

Momolb npu BeiGope

Mpusoa

SMT-8
CRSMT-8
SME-8
SMPO-8
SMAT-8EY)

SMT-10
SME-10

SMTO-4U
SMEO-4U
CRSMEO-4

SMTO-1
SMTO-6
SMEO-1
SMPO-1
SMT-C12)

FESTO

SMH-S1

CTaHAapTHblE LUANHAPLI

CrangaptHble yuanHapsl DSNU, ESNU

&8 ..25MMm

CraHgapTHble yuanHapsl DSN, ESN

& 8..25Mm

CraHgapTHble yuanHapsl DNCB

CraHaapTHble uuanHapsl DNC

CraHaapTHble uuanHapsl DNG

CrangaprtHble yuanHapsl CDN-...-R
C HanpaenstoLWen AN MOHTaXa AaTynKa

CraHaapTHble uuanHapsl DNU

CraHaapTHble uuanHapsl ADN

LlI/U'IMH/J,pr CO WITOKOM

KomnakTHble uuannapsl ADVU, AEVU

Kopotkoxogosble uunnuapsl ADVC, AEVC

6 ..25MM

@32..100 mm

Mnockue ununmHapsbl EZH-10/40-40-A-B

Mnockune uunnuapsl DZF

Mnockune uunnuapsl DZH

@16 ...25 MM

&32..63 MM

Kpyrnble unanngpel DSNU, ESNU

&32..63 MM

Kpyrnble unanngpel DSW, ESW

Kpyrnble unannapel DSEU, ESEU

Multimount-yuanmngpsl DMM, EMM

Kpyrnble unanngpbl CRDG

Kpyrnble unannapel CRDSW

CraHgapTHble yuanHapsl CRHD

CraHgapTHble yuanHapsl CRDSNU

CraHgapTHble uuanHapsl CRDNG

CraHgapTHble yuanHapsl CRDNGS

BeclToKoBble LuANHAPLI

JlnteiHble npusoasl DGC

JlnnenHble npusoabl DGP, DGPL

JlnHenHble npusopabl SLG

JlnnenHble npusoabl DGO

JlnHeiHble npusoasl SLM

HenonHonoBopoTHbIe npusobl

MNoBopoTHble Mogyan DSM

6 ..10 Mm

HenonHonosopotHble npusoasl DRQ

@16 .32 MM

@40 ...100 mm

HenonHonoBopotHble npuBoabl DRQD

J6..12 Mm

16 .32 MM

Texnudeckue aaHHbie = Crp.

| 1/10.2-6

| 1/10.2-46

| 1/10.2-64

| 1/10.2-78

| 1/10.2-98

Texnudeckue gaHHbie = Crp.

[1/10.2-6

[1/10.2-46

[ www. festo.com

1) Npusopbl kom6uHMpyemble co SMAT-8E =» Tabamua 1/ 10.2-115

2) Tonbko ANA CTaHAApPTHbIX LyuAnHAPOB CDN-...-R ¢ HanpaenAtoL e AnA MOHTaxa AaTYuKa

3)  Tonbko ¢ SMT-C1

1/10.2-4




[laTynKmn nonoxkeHus

Momolb npu BeiGope

FESTO

Mpusoa SMT-8 SMT-10 SMTO-4U SMTO-1 SMH-S1
CRSMT-8 SME-10 SMEO-4U SMTO-6
SME-8 CRSMEO-4 SMEO-1
SMPO-8 SMPO-1
SMAT-8EY) SMT-C12)
OyHKLMOHANBHO OPUEHTUPOBAHHbIE NPUBOAbI
CronopHble unanHapbl STA, STAF | | - - - -
JInHenHo-noBOPOTHbIE 3axuMbl CLR | | - - - -
MoBOPOTHO-NMHENHbIE Moayan DSL | | - - - -
TprBOABI C NMHERHON HanpaBAAOL N
Munu-cynnoptet SLS, SLF, SLT - ] - - -
CnapeHHble LnanMHapbl SPZ | | - - - -
JInHenHble mogynu SLZ | | - - - -
Lnnnngpsl ¢ Hanpasasiowein DFP J6..16 Mm - | | - - -
@25 .80 Mm | - - — _
MuHu-npusogpl ¢ Hanpasastowmmin DFC - | | - - -
MpuBoAbI ¢ Hanpasasiolwnmu DFM | | - - - -
JInHeliHble mogynu SLE @32 .50 Mm | | - - - -
CnapeHHble Luannapel DPZC - | | - - -
CnapeHHble unanHapbl DPZ | | - - - -
Mogynu nepemelyerus
JlnHenHble mogynn HMP | | - - - -
JlnHenHble mogynn HMPL | | - - - -
Moaynu nepemewerna HSP | | - - - -
Cenapatopsl 3arotosok HPV | | - - - -
TpexToyeyHble 3axBatbl HGD 16 mm - - - - | |
32,50 mm [ ] - - - -
MapannenbHble 3axsatbl HGP D6 MM - - - - | |
@10 ...35Mm u - - - -
lpeLn3noHHble napannenbHble 12 ..32mm B B B B -
3axsatbl HGPP
T-06pasHble 3axBatbl HGPT 16 ...63 Mm - | | - - -
Yrnosble 3axatbl HGW 10 mm - - - - |
D16 ... 40 mm u - - - -
PapmnanbHble 3axsatel HGR 10 Mm - - - - | |
D16 ... 40 mm u - - - -
[lemndupytoLne anemeHTbl
Ynopel YSRW) ] - - - -
JneKTpUYeCcKne cMcTeMbl NO3NLMOHUPOBAHMSA
MpuBoabl ¢ 3y6uatbim pemHem DGE-ZR | | - - - -
MpuBoabl co wnuHgenem DGE-SP | | - - - -
JnemeHTbl cucTeMbl
Hanpasnatowue ana Taxenbix ycnosuii HD | | | | - | - | - | -
lpnBoabI apmartypel
JInHelHble npusoabl DLP-A | u | - | - | - | -
Texxuueckue ganubie = Crp. [1/10.2-6 [1/102-46  [1/10.2-64  [1/10.2-78  [1/10.2-98
Texuuyeckue gantbie = Crp. [1/10.2-6 [1/10.2-46 [ www. festo.com

1) Npusopbl kom6uHMpyemble co SMAT-8E =» Tabamua 1/ 10.2-115

2) Tonbko ANA CTaHAAPTHbIX yuAnHAPOB CDN-...-R ¢ HanpaenAtoL e AnA MOHTaXa AaTYuKa

1/10.2-5

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

-2=- HoBuHKa
[Jatuuk nonoxenua SMAT-8E

[laT4nKkmn nonoxxeHusa Ana nasa tuna 8 FESTO
0630p NpoAyKL MM
MpuHymn Kouctpykuus | Tun MoHTax ®yHKLUA NepeknioYaioLLero JneKTpuYecKnii | IneKTpuyeckoe npucoesuHeHne
U3MepeHus JnemMeHTa BbIX0z,
HO KoHTaKT H3 KoHTakT Kab6enb Pasbem
Maruuthble | Paboyee Hanpsxehue 10 ... 30 B DC
6eCKOHTaKT- SMT-8F Bcrasnsetcs ceepxy ™ ™ PNP 3-npoBoAHO -
Hble % — WaxL,
L - 3-NONCHBINA
- M12x1,
L - 3-NONCHBINA
NPN 3-npoBoAHON M8x1,
L - 3-NONCHBINA
n _ - 2-npoBOAHOM -
SMT-8 BcraBnsetca - PNP 3-npoBoAHON M8x1,
% C KOHL@ B Npodunb 3-NONOCHBIN
3anoannLo - NPN 3-npoBOAHOM M8x1,
3-NONKCHBINA
CRSMT-8 PNP 3-npoBoAHO -
CTonKuit | | -
K KOppo3uu
SMT-8-SL BcraBnsetcs PNP - M8x1,
C KOHUa L - 3-MONOCHBIN
SMTO-8E C nomolbio - PNP - M8x1,
NpUHAANEKHOCTe 3-MOMOCHBIN
- PNP - M12x1,
3-NONCHBINA
NPN - M8x1,
] - .
3-NONOCHBIN
- M12x1,
] - .
3-NONOCHBIN
SMTSO-8E PNP - M12x1,
CTONKMIA K no- u - 3-NONKCHBINA
NAM CBapKy
NPN - M12x1,
u - 3-NONCHBINA
MpuHymn KoHctpykumsa | Tun MoHTax AHanoroBbIil BbIX0A JneKTpu4ecKoe NpucoefuHeHne
U3MepeHus Kabenb Pasbem
MaruuTHeld | laT4nk nonoxexus, paboyee Hanpskenue 15 ... 30 B DC
SMAT-SE BcraBnsetca 0..10B - M8x1, 4-nontoCHbIN
C KoHLa 0..20MA

1/10.2-6




- HoBuHKa

[Jatuuk nonoxenua SMAT-8E

[laT4nKkmn nonoxxeHusa Ana nasa tuna 8 FESTO
0630p NpoAyKL MM
Tun Hanpasnenue noaxnoyeHus 3ameHa 6e3 Ceetoauoabl ans He copeput meau = Cp.
nepeHacTponKu oTobpaxeHns WPTFE
npsamoe 6oKoBoe bl $
COCTOAHMA

Pa6oyee Hanpsikenne 10 ... 30 B DC
SMT-8F 1/10.2-13

[ ] - [ ] [ ]

[ ] - [ ] [ ]

[ ] - [ ] [ ]

[ ] - [ ] [ ]

[ ] - [ ] [ ]
SMT-8 1/10.2-25

[ ] - [ ] [ ]

1/10.2-20

[ ] - [ ] [ ]
CRSMT-8 1/10.2-27
CTOMKNI [ - n ml) www.festo.com
K KOppO3uu
SMT-8-SL 1/10.2-20

L - L L www.festo.com
SMTO-8E B - - - 1/10.2-33

www.festo.com

_ ] ] [ ]

- ] ] -

- ] ] -
SMTSO-8E 1/10.2-35
CTONKMIA K no- - u u - www.festo.com
NAM CBapKM

- n n -
Tun Hanpasnenue noaxnoyeHus 3ameHa 6e3 Ceetoauoabl ans He coaeput meau = Cip.

nepeHacTponKm oTobpaxeHns WPTFE
npsamoe 6okoBoe bl $
COCTOAHMA

JlaT4uk nonoxexus, paboyee Hanpskenue 15 ... 30 B DC
SMAT-8E 1/10.2-117

- _ - - www.festo.com

1)  Kpacsyue Bewectsa CoAepKaTCs TOMbKO B CbEMHOM 3alLUTHOM NEHKe

1/10.2-7

1]
o
o
o
]
s
g
& O
EQ.
s T
S =
X =
e 3
3 3
Cl<
S £
o
| = =)
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTYMKu NONOXKEHUA Ans nasa Tuna 8

FESTO

0630p NpoAyKL MM
MpuHumn KoHctpykumsa | Tun MonTax ®yHKLUA NepeknioYaioLLero JneKTpUYecKnii | INeKTpUYECcKoe NpUCcoeauHeHne
U3MepeHus 3NemeHTa BbIX0z,
HO KoHTaKT H3 KoHTakT Kab6enb Pasbem
TepKoHbI Pa6oyee Hanpsenne 0 ... 30 B AC/DC
SME-8F Bcrasnsetcs cepxy - - KOoHTaKTHbI 3-npoBogHoOi |-
2-npoBogHon | M8x1,
] - ,
3-MOMOCHBIN
P SME-8 Bcrasnsetca - - KOoHTaKTHbI 3-npoBogHoOi |-
> C KOHL@ B Npotunb
& oo :
3anoanuio - 2-npoBogHoi | M8x1,
3-MONOCHBIN
SME-8-...-S6 2-npoBOAHON | —
Tepmocroiikue | | -
10 120 °C
SME-8-SL BcraBnsetcs KoHTaKTHbIi - M8x1,
C KOHUa L - 3-NoNCHbIN
SMEO-8E C nomolbio KOoHTaKTHbIi - M8x1,
NPUHAANEKHOCTE | | - 3-MONOCHBINA
- M12x1,
| | - 3-MONOCHBINA
SMEO-8E-...-S6 2-npoBOAHON | —
Tepmocroiikue | | -
10 120 °C
PaGoyee Hanpsbkenue 3 ... 250 B AC/DC
SME-8-...-230 Bcrasnsetca KOoHTaKTHbI 2-npoBOAHON | —
C KOHUa B npodunb [ ] -
3anoannuLo
SMEO-8E-...-230 C nomolblo KOHTaKTHbIN - M12x1,
NPUHAANEKHOCTE - _ 2-NONKOCHBINA
MHeBma- Pa6oyee paBnenue 2 ... 8 6ap
TUYECKUi SMPO-8E C nomolybto - - -
NpUHaANeRHOCTeN ) ~

1) 3/2-pacnpepenuTesnb, HOPMasbHO 3aKPbITbIV

1/10.2-8




[laTYMKu NONOXKEHUA Ans nasa tuna 8

FESTO

0630p NpoAyKL MM
Tun Hanpasnenue noaxnoyeHus 3ameHa 6e3 Ceetoauoabl ans He copepxut megu u | => Crp.
nepeHacTponKu oTobpaxeHns PTFE
npsamoe 6oKoBoe bl $
COCTOAHMA
Pa6ouee Hanpsxkenue 0 ... 30 B AC/DC
SME-8F - ~ - - 1/10.2-16
[ ] - [ ] [ ]
SME-8 1/10.2-29
[ ] - [ ] [ ]
www.festo.com
[ ] - [ ] [ ]
SME-8-...-S6
TepmocToiikue | | - - -
10 120 °C
SME-8-SL 1/10.2-22
u - [ ] -
SMEO-8E 1/10.2-37
- ] ] -
www.festo.com
- ] ] -
SMEO-8E-...-S6
Tepmocroiikue - | | - -
10 120 °C
PaGoyee Hanpsbkenue 3 ... 250 B AC/DC
SME-8-...-230 1/10.2-29
| | - | | - www.festo.com
SMEO-8E-...-230 1/10.2-37
_ - - _ www.festo.com
PaGouee gaBneHue 2 ... 8 6ap
SMPO-8E 1/10.2-40
www.festo.com
- ™1 _2) -

2) CocTosiHNE NepeknoyeHns oTobpaxaeTcs CBETOANOLOM.

1/10.2-9

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



FESTO

[laTYMKu NONOXKEHUA Ans nasa Tuna 8

0630p nepudepun

1

\
ST
N N
\

o

g0dTHULUT BUT MINKLeTT
goroandu suT nLooHXaUTeHud|]

10.2

1/10.2-10



[laTYMKu NONOXKEHUA Ans nasa tuna 8

FESTO

0630p nepudepun
MoHTa)KHble 3/1IeMeHTbl U IPUHAANEIKHOCTH
Kpatkoe onucanue | => Page
[launku nonoxeHns
SMT-8F-...-OE MarHuTHbIN 6eCKOHTaKTHbINA, C Kabenem 1/10.2-13
SME-8F-...-OE [epKoH, C Kabenem 1/10.2-16
SMT-8F-...-M5D/M8D/M12 MarHuTHbIN GeCKOHTAKTHBIA, ¢ Kabenem u wrekepom M5x0.5, M8x1 or M12x1 1/10.2-13
SME-8F-...-M5D/M8D/M12 [epKoH, ¢ Kabenem u wrekepom M5x0.5, M8x1 or M12x1 1/10.2-16
SMT-8-SL-... MarHuTHBbI 6eCKOHTaKTHBIN, CO WTeKepom M8x1 1/10.2-20
SME-8-SL-... ['epKoH, co wrekepom M8x1 1/10.2-22
SMT-8-S-... MarHuTHbI GeCKOHTAKTHbIA, ¢ Kabenem u wrekepom M8x1 1/10.2-25
SME-8-S-... TepKoH, ¢ kabenem v wrekepom M8x1 1/10.2-29
SMT-8-K-... MarHuTHbIN 6eCKOHTAKTHbINA, C Kabenem 1/10.2-25
CRSMT-8-K-... MarHuTHbI GECKOHTAKTHbIA, CTOMKNI K KOPPO3UH, C Kabenem 1/10.2-27
SME-8-K-... [epKoH, C Kabenem 1/10.2-29
@ SMTO-8E-... MarHuTHBbI 6eCKOHTaKTHBINA, CO WTeKepom M8x1 or M12x1 1/10.2-33
SMTSO-8E-... MarHuTHBI 6eCKOHTAKTHBIA, CTONKNIA K NONAM CBapKM, O Wrekepom M8x1 or M12x1 1/10.2-35
SMEO-8E-... lepKoH, ¢ Kabenem nnn wrekepom M8x1 or M12x1 1/10.2-37
SMPO-8E-... MHeBMaTUYECKNIA 1/10.2-40
@ SMTO-8E-... MarHuTHBbI 6eCKOHTaKTHBINA, CO WTeKepom M8x1 or M12x1 www.festo.com
SMTSO-8E-... MarHuTHBI 6eCKOHTAKTHBIA, CTONKNIA K NONAM CBapKM, O Wrekepom M8x1 or M12x1
SMEO-8E-... [epKoH, ¢ Kabenem unn wrekepom M8x1 or M12x1
SMPO-8E-... MHeBMaTUYECKNil
lpuHagnexHocTn
CoepnruTenbHbIil Kabenb NEBU-...-5-Q3-LE3 Mpamas posetka, M5x0.5, 4-pin; OTKpbITas C 0AHOTO KOHLA, 3-NPOBOAHAA 1/10.2-108
[9] CoeanHutensHbiit kabenb NEBU-..-1-Q3-M8G3 | Mpamas po3etka, M5x0.5, 4-pin; plug M8x1, 3-nonocHas 1/10.2-108
CoeAnHUTENbHBIN Kabenb Mpamas posetka, M5x0.5, 4-pin; plug M12x1, 5-nontocHas 1/10.2-108
NEBU-...-1-Q3-M12G4
LlitekepHas po3eTka ¢ kabenem lMpamas po3etka, M8x1, 3-nontocHas 1/10.2-108
SIM-M8-3GD-...
LLitekepHas po3eTka ¢ kabenem Yrnosas po3eTka, M8x1, 3-nontocHas 1/10.2-108
SIM-M8-3WD-...
LlitekepHasn po3eTka ¢ kabenem lMpamas posetka, M12x1, 3-nontocHas 1/10.2-109
SIM-M12-3GD-...
LlitekepHasn po3eTka ¢ kabenem Yrnosas po3etka, M12x1, 3-nontocHas 1/10.2-109
SIM-M12-3WD-...
LWryuep QSM-M5 [Inst cTaHAAPTHBIX WNAroB ¢ KanubpoBaHHLIM HAPYKHbIM AUAMETPOM 1/10.2-44
www.festo.com
MoHTamHbIA Habop SMBR-8-8/100-S6 TepmOoCTOiiKUiA, ANA KPYAbIX LUAMHAPOB 1/10.2-42
MoHTaxHbIA Habop SMBR [ina kpyrabix uunnnapos DSEU, ESEU, DSNU, ESNU, DSW, ESW 1/10.2-42
MoHTaxHbIi Habop CRSMB CTOliKMe K KOpPO3unK, ANA KPYTAbIX LUANHAPOB 1/10.2-43
MoHTaxHsiit Habop SMB-8-FENG [ins cranpapTHbIX LuaHapos DNC, DNCB B kombuHaLum ¢ Hanpasnatolien FENG 1/10.2-43
[20] MonraHblit Habop SMBZ-8-... [ina Kpennerus Ha WNuAbKe 1/10.2-44
MoHTaxHbIA Habop SMB-8E [inst umnnHapos ¢ T-06pa3HbiM Nasom 1/10.2-43
www.festo.com
Tectep ana gatymkos SM-TEST-1 - 1/10.2-107
puBoAbI
MpuBoabl ¢ T-06pa3HbiM Nasom -
Kpyrnble umnuuapel @8..100 Mm
Kpyrnble umnuuapel D8..63Mm
Kpyrnble umauuapel @32..100 Mm
CrangapTHble yuauHapsl DNC, DNCB B kombuHaumm ¢ Hanpasnsiolleit FENG
TprBOABI C BHELWIHE WNNALKO -

1/10.2-11

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

Jlatuuku nonoxxenua SMT/SME-8F, ans nasa tuna 8 FESTO

Cucrema 0603HaeHuit

[ swr - 8F - PO - 2av - k75 |- OF
Tun
SMT [laTynK NONOKEHUSA, MArHUTHBIV 6ECKOHTAKTHBII
SME [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHBINA, TEPKOH
KoHcTpykuus
8F | [ina T-na3a, BCTaBNALTCA CBEPXY

OYHKUMA NepeKNIoyaloLero J1emMeHTa, BbIX0A

PS HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoiA, PNP
PO H3 koHTakT, 3-nposoaHoi, PNP
NS HO KoHTakT, 3-npoBogHoi, NPN
7S HO KOHTaKT, 2-NpoBOAHO
DS HO KoHTaKT, 3-NpoBOAHOI

Pabouee HanpaxeHue
24V | 24 BDC

[nuxa kabens

Ko,3 0.3 m
K2,5 2.5m
K5,0 50m
K7,5 7.5M

3IIEKT|JVI'IECKOE npucoeguHeHue

OE Kab6enb

M5D Kab6enb co wrekepom M5x0.5
M8D Kabenb co wrekepom M8x1
M12 Kabenb co wrekepom M12x1

1/10.2-12



[laTunku nonoxxenns SMT-8F, ans na3a Tuna 8, MarHuTHble OECKOHTaKTHbIe

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
PNP, HO KoHTaKT, ¢ Kabenem

BN,
Ok R
BU _

NPN, HO KoHTakr, ¢ Kabenem

BN
NPN [g¢ +
|EM BU R

B MarHuTope3nCT1BHbIA Cnocob
n3mepeHus

M Bcrasnsetcs B nas cBepxy

M 3a)UM AN Kabens B KoMnnexTe

>

-

FESTO

-

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma [ina T-nasa

Tun MoHTaxa 3axumaercs B T-nasy, BCTABAAETCA CBEPXY

Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpamoe

Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin
1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoI Kabenb co wrekepom

M5x0.5, M8x1, M12x1,
3-NONCHBINA 3-NONCHBINA 3-NONKCHBINA

[lnvHa kabens [m] 2.5 5.0 0.3

[lnana3oH paboyero HanpAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [mA] 100

MakKc. MOLLHOCTb NepekntoyeHns [B1] 3

lapeHune HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaToYHbIA TOK [mA] <0.1 0.1 0.1
Bpems BKntoueHns [mc] <0.2 <0.5 0.5 0.2
Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <11 >7..11 <11
3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcoOeaNHeEHNI

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3as1BNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Ceptudukaums c UL us- Listed (OL)

Bec npogykta ] 30 [180 10 10 20
TexHuyeckue aaHHble — PNP, H3 koHTakT

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoI

[lnnHa kabens [m] 7.5

[lnana3oH paboyero HanpAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100

MakKc. MOLLHOCTb NepekntoyeHns [B1] 3

MapeHune HanpsxeHua [] 1.8

OCTaToYHbIA TOK [mA] 0.1

Bpems BKAtOYEHUA [mc] 0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 11

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NONAPHOCTM [ins BCEX NpUCcOeANHEHNI

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3asBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBetcTBMM C AnpekTMBoi EU EMC

Ceptndmnkauyus -

Bec npogykTa [r] 90

1/10.2-13

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =
=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



[laTunku nonoxxenns SMT-8F, ans na3a Tuna 8, MarHUTHble OECKOHTaKTHbIe FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

TexHuueckue gaHHble — NPN, HO KoHTakT

Kabenb, 3-npoBoaHoI Kabenb co wrekepom M8x1, 3-noniocHbIi

= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

JneKTpuyecKoe NpUCoeanHeHe

[lnvHa kabens [m] 2.5 0.3
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] -

MakKc. MOLLHOCTb NepekntoyeHns [B1] 3

MapeHne HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaTo4HbIN TOK [mA] 0.1

Bpems BkntoueHns [mc] <0.2

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 7

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA lla

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU

[lns BCex NpucoeanHeruil

Knacc 3awuTbl

IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIEHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBUM C ApekTMBOiA EU EMC

Bec npogykTa [r] 30 10

Marepuansi

INEKTPUYECKUI BbIXOA PNP NPN [lByxnpoBogHas

Kopnyc Monnamng ApMMUPOBaAHHBIA NOAMAMMA
OnneTka kabens Monnypetan

lpumeyanua no metepmanam

He coaepxut mean n PTFE

YcnoBus paoyeii U oKpyxatoleil cpeppl

JNeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kab6enb, 3-npoBogHoil Kabenb, 2-npoBoaHoiiY) Kab6enb co wrekepom
MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuii Oukenp. TnbKuii Oukenp. TnbKuit
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5..+60 -25..455 -5..+55 -20 ... +60 -5..+60
Knacc 3awwmtsl oT kKoppo3uu CRC2) 4 4 2

1)

2) ConpoTuBNeHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

ATEX oKpyxalolias Temnepartypa AANs MOHTaxa AaT4MKa ¢ GUKCUPOBaHHbIM kabenem: —25°C < Ta < +55°C

JnemeHTbl, TpeByioliyne YMEPEHHO 3alLUTbl OT KOPPO3NN. INEMEHTbI C AEKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLITbIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKaloLL el NPOMBILLAEHHOM aTMOCHEPO, C OXNaMKAAIOW M

MY CM3bIBAIOL MMM KUAKOCTAMM.
ConpoTuBneHne Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070

JnemeHTbI, TPEG\/lOU.lVIE NOBBbILIEHHON 3alLTbl OT Koppo3uu. MOI'VT NPUMEHATLCA B arpecchHoﬁ Cpefe, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILUNEHHOCTH. B AaHHbIX NPUMEHEHUAX MOryT HDTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

Pa3mepbi
C kabenem

e —

3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

} 324
oy
o~
S,,\ CoeanHUTENbHbIA Kabenb
o 3aMUMHON 3NeMEeHT
entbiit cBETOANOA

1/10.2-14




[laTunku nonoxxenns SMT-8F, ans na3a Tuna 8, MarHuTHble OECKOHTaKTHbIe

TexHnyecKkne aaHHble

FESTO

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
Co wrekepom M5x0.5
o = F=-
| 32.4
S z g @ CoepnHUTENbHBIN Kabenb
N F S E o S Litekep ANA pO3€TOK C Kabenem
T — ‘ T T i NEBU-M5Gé4-..., MOMEHT
JHL I QU ) L 3aTAxKN 0.6 Hm
3aKMMHON 31eMeHT
300 30.5 Hentblit cBeTOANOA
Co wrekepom M8x1
o = fF=-
\ 324
~ 2 CoepnHUTENbHBIN Kabenb
n F Litekep ANA po3€TOK C Kabenem
— HEH | 1 % SIM-M8-..., MOMEHT 3aTAXKM
o ! H > 0.2 Hu
‘3 e 3aKMMHON 31eMeHT
~300 43 % entbiil cBETOANOA
Co wrekepom M12x1
o = —fF=-
\ 324
2]
u[\‘i § _ CoepnHUTENbHBIN Kabenb
A nﬂr 2 0 Llitekep ANA po3€TOK C Kabenem
UUL SIS SIM-MlZ-:..
— 3aKMMHON 31eMeHT
~300 49 Hentbiit cBeTOANOA
[laHHble s 3aKasa
JNEKTPUYECKMIA | INEKTPUYECKOE NPUCOEAMHEHME JITEES Homep Tun
BbIXOA Kabens 3aKasa
Kabenb Kabenb co wtekepom
M5x0.5 M8x1 M12x1 [m]
HO KoHTaKT
PNP 3-npoBoAHON |- - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E
5.0 538 486  SMT-8F-PS-24V-K5,0-0E
- 3-NOMOCHBIA | - - 0.3 539493  SMT-8F-PS-24V-K0,3-M5D
- - 3-NoMoCHbIA |- 525899  SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
- - - 3-NOMIOCHBII 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
NPN 3-npoBoAHON |- - - 2.5 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E
- - 3-NoMoCHbIA |- 0.3 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
H3 koHTaKT
PNP 3-npoBoAHON |- - - 7.5 525911  SMT-8F-PO-24V-K7,5-0OE

|:| basosas nporpamma

1/10.2-15

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnIMHOpoB

_
e
N



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

Jlatuuku nonoxxenus SMT-8F, ans nasa tuna 8, repKoHOBbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKunA W MarH1THO-KOHTaKTHbIA cNoco6
HO KoHTakT, 3-npoBoaHoi, ¢ Kabenem M3MepeHns

Emﬁq_ M BcraBnAetca B nas cBepxy -____..--"
O [k
W 33%UM AN Kabens B KomnaexTe * il
E _~
HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHOIA, - & / o
€O WTeKepom ‘f/ L #’ *‘;‘
e A

BN
O e
| BeCTRE

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma [ina T-nasa

Tun MoHTaxa 3axumaercs B T-nasy, BCTaBAAETCA CBEPXY
Hanpasnenue nogknoyeHus Mpamoe

Bocnpou3BOAMMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHUA Hentbiin

1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aLLWTOM OT NPOBOPOTA

TexHuveckue ganHble — HO KOHTAKT, 3-NpoOBOAHOI

JNEKTPUYECKUIA BLIXOA KOHTaKTHbII, BUNONspHLINA
JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoI Kabenb co wrekepom
M5x0.5, 3-nontocHom M8x1, 3-nontocHoi
[lnvHa kabens [m] 2.5 5.0 0.3
[lnanasoH paboyero nocT. TOK [BDC] |10..30
HanpAXeHua nepem.7ok  [BAC] 10..30
Makc. BbIXOAHON TOK [mA] 500
Makc. moLHOCTb nocT. TOK [B1] 10
nepeKnoyerns nepem. oKk [Br] 10
Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5 0.5 <0.5
Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.03
3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaH!A Het
3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her
Knacc 3awutsl IP65/IP67
CE cumBon (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOiA EU EMC
Ceptudukaums c UL us- Listed (OL)
Bec npoaykTta In 30 | 60 5 10

TexHu4eckue aanHble — H3 KOHTaKT, 3-NpoBoAHOM

JNEKTPUYECKUIA BLIXOA KOHTaKTHbII, BUNONApPHLINA
JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoi
[lnvHa kabens [m] 7.5

[lnanasoH paboyero nocT. TOK [BDC] |10..30

HanpAXeHua nepem.7ok  [BAC] 10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 80

Makc. molHOCTb nocT. TOK [B1] 1.5

nepexnoyerns nepem.Tok  [BT] 1.5

MapeHne HanpsxeHusa [B] 4

Bpems BKAtOYEHUA [mc] 2

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.2

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaH!A Het

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBoii EU EMC
Bec npoaykTa [r] 83

1/10.2-16



[Aat4uku nonoxkeHua SMT-8F, ana nasa tTuna 8, repKoHOBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

FESTO

TexHu4eckue aaHHble — HO KOHTAKT, 2-NPOBOAHOIM

JINEKTPUYECKUIA BIXOA KOHTaKTHbII, BUNONApPHLINA

JneKTpUYecKoe NpUCOefMHeHNe Kab6enb, 2-npoBoaHoil

[lnnHa kabens [m] 2.5

[lnanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 5..30

HanpAXeHua nepem. 7ok [BAC] 5..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100

Makc. molHOCTb nocT. TOK [B1] 3

nepexknoyerns nepem. ok [Br] 3

MapeHune HanpsxeHusa [B] 3.5

Bpems BKAtOYEHUA [mc] 0.6

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.05

3aymTa 0T KOPOTKOrO 3aMbIKaHNA Her

3awymta oT CMeHbl NOAAPHOCTY [lnf Bcex npucoepnHeHuin

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3as1BNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npoaykTa [r] 27

Marepuansi

Kopnyc Monnamng

OnneTka kabens Monnypetan

lpumeyaHua no matepmanam He coagepxut mean n PTFE

YcnoBus padoyeii U OKpyxatolei cpeppl

JneKTpUYecKoe NpUCOefNHEHNE Ka6enb Kab6enb co wrekepom
MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuiA Oukenp. TnbKuii
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5..+60 -20 ... +60 -5..+60
Knacc 3awwmsl oT koppo3uu CRCY 4 2

1)  ConpoTuBAEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByioliyne YMEPEHHO 3alLUTbl OT KOPPO3NU. INEMEHTbI C AEKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLITIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKaloLL el NPOMBILLAEHHOM aTMOCHEPO, C OXNaXKAAIOW UM

MY CMa3bIBAIOLY MMM KUAKOCTAMM.
ConpoTuBneHue Koppo3uu Knacc 4 no craHpaprty Festo 940 070

JnemeHTbl, TD€6\/)OLI.M€ NOBbILIEHHOM 3alLKTbI OT KOppo3uu. MOI’VT NPUMEHATLCA B aneCCVIBHOVI Cpefe, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILUNEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEeHNUAX MoryT HDTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

Pa3mepbi
C kabenem

e —

N

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

CoenHUTeNbHbIN Kabenb
3aKUMHOI 3neMeHT
Xentblit cBeTOAMOL

1/10.2-17

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

Jlatuuku nonoxxenus SMT-8F, ans nasa tuna 8, repKoHOBbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
Co wrekepom M5x0.5

CoeanHuUTeNbHbIA Kabenb
Llitekep Ans po3eToK ¢ kabenem
T i NEBU-M5Gé4-..., MOMEHT

= 3atakKn 0.6 Hm

5.7
=]
29
Epll
M5x0.5
26
]

3AKUMHON INEMEHT
enbiit cBETOAMON

w
o
o
w
o
()]
[~] ]

5.7

Llitekep Ans po3eToK ¢ kabenem
SIM-M8- ..., MOMEHT
3atamKn 0.2 Hm

|
[Mex1

> CoeaunHuTeNbHbIA Kabenb
0
L

(o))

N

o)

3aXUMHOI1 3neMeHT
~300 43

$9.6
[~ ]

Yenbiit cBETOAMON

e = s

™~ § CoepnHUTENbHBIN Kabenb
al [ | nﬂr 2 0 Llitekep AnA po3eToK €
UUL 5 © kabenem SIM-M12-...
— 3aKMMHON 31eMeHT
~300 49 Hentbiit cBeTOANOA
[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuYecKoe NpUCoeAnHeHe [lnnHa kabens Homep Tun
Ka6enb Kabenb co wtekepom 3aKasa
M5x0.5 M8x1 [m]
HO KoHTaKT
3-NpoBOAHOIA - - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
5.0 525897  SME-8F-DS-24V-K5,0-0OE
- 3-NOMIOCHBII 0.3 539492  SME-8F-DS-24V-K0,3-M5D
- 3-NOMIOCHBII 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
2-NpOBOAHOIA - - 2.5 525907  SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F
H3 koHTaKT
3-NpoBOAHOIA - - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-OE

|:| basosas nporpamma

1/10.2-18




Jlatyuku nonoxxenua SMT/SME-8-SL, ans nasa tuna 8

Cucrema 0603HaeHuit

FESTO

PS

LED

24

[ swr -1
Tun
SMT [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHbIIA
6eCKOHTAKTHBII
SME [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHBINA, TEPKOH
KoncTpykuus
8 |ﬂnﬂ T-na3sa, BCTaBNAETCA C KOHLA

3IIEKT|JVI'IECKOE npucoeguHeHue

SL Pasbem Ha Kopnyce B NpOA0NBLHOM
HanpasneHuu

OYHKUMA NepeKNIoyaloLero J1emeHTa, BbIX0A

PS |HO KOHTaKT, 3-NnpoBoAHOiA, PNP
CBeToanop CoCTOAHMUA
LED | KenTblit

Pa6oyee Hanpsienue

24 |24|30c

1/10.2-19

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTunku nonoxexns SMT-8-SL, ans na3a Tuna 8, MarHUTHble 6@CKOHTAKTHbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA M MarHutopesncTMBHbIi CNocob
PNP, HO KoHTaKT, CO WTekepom 13MepeHus
- M [poyHblit, 6narogaps ANVHHbIM
HanpaBAAoLW MM
PNP | U | pasnaiow
M Pa3bem HeNnoCpeaCTBEHHO
Ha fatunke
M BcTaBnsetca B na3 NpoA0NLHO
KoHcTpykuus
KoHcTpyKuus [ina T-nasa
Tun MoHTaxa 3axumaetcs B T-nasy, BCTaBAAETCA NPOAOLHO C KOHLA
Hanpasnenue nogknoyeHus Mpamoe
BOCNPOM3BOAVMOCTb TOUKM NepeknioyeHual) — [mm] +0.1
CBETOANOL COCTOAHUA Hentbiin

1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aLLWTOM OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JneKTpUYecKoe NpUCOefMHEHNE LUirekep M8x1, 3-nontcHo
[lnana3oH paboyero HanpAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NePEeKoYeHns [B1] 6

MapeHune HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaToYHbIA TOK [mA] 0.1

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbIKNtOYEHNA [mc] 0.5

3aymTa 0T KOPOTKOrO 3aMbIKaHNA JIE!

3awmta oT CMeHbl NOAAPHOCTYA [lns Bcex npucoepnHeHuin
Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBoN (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOii EU EMC
Bec npoaykTa [ 5

Matepuansi

Kopnyc Monnamng

Pasbem HuKennpoBaHHas natyHb
lpumeyaHua no metepuanam He coagepxut mean n PTFE
YcnoBus paoyeii U OKpyxatoleil cpeppl

OKpymatolias Temneparypa [°oC] =25..+70

Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3MM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMEPEHHOI 3alLUTbl OT KOPPO3UU. INEMEHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLiel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EpOit, C OXNaxAALMMA
MW CM3bIBAIOL MMM KUAKOCTAMM.

1/10.2-20




[laTunku nonoxxexns SMT-8-SL, ans na3a Tuna 8, MarHUTHble 6@CKOHTAKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

Pa3mepbi

Co wrekepom M8x1

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

_ [OE8HT——=_
[Halgf——" &
~ N
s (1Fe
~65 |5
6.7 %
~473
0 1) ©
N Llitekep Ans po3eToK ¢ kabenem
8 SIM-M8-...
%?E enTbin cBETOAMOA
?ﬁ% 3aKMMHON 31eMeHT
MecTo Ans MoHTaxa po3eTKu
SIM-M8-3WD
MecTo Ans MoHTaxa po3eTKu
SIM-M8-3GD
[laHHble ans 3aKasa
INEKTPUYECKUNBLIXOA JNeKTpuYecKoe NpUCoeAnHeHe Homep Tun
3aKasa
HO KoHTakT
PNP LLrekep M8x1, 3-nontocHoi 531145 SMT-8-SL-PS-LED-24

1/10.2-21

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =
=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

[y
e
N

[at4uku nonoxxeHua SMT-8-SL, ana na3a Tuna 8, repkoHoBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA B MarHuTHO-KOHTaKTHbIA CNOCo6

HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHOIA, 13MepeHus

CO WTEKEPOM M [poyHblit, 6narogaps AMVHHbIM
HanpaBAAoLW MM

- B
BK Ri
TR

Ha flaTynKe

M Pasbem HenocpesCcTBEHHO

M BcraBnaetcs B na3 npoonbHo

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma [ina T-nasa

Tun MoHTaxa 3axumaetcs B T-nasy, BCTaBAAETCA NPOAOLHO C KOHLA
Hanpasnenue nogknoyeHus Mpamoe

BOCNPOV3BOAVMOCTb TOUKM Nepekmiovennal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHUA Hentbiin

1)  Only applicable to drives secured against rotation

TexHuveckue ganHble — HO KOHTAKT, 3-NpoOBOAHOI

JNEKTPUYECKUIBLIXOA KOHTaKTHbII, BUNONspHLINA
JneKTpUYecKoe NpUCoOefMHeHNe LUtekep M8x1, 3-noniocHbli
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHON TOK [mA] 500

MaKc. MOLHOCTb NePeKoYeHns [B1] 10

MapeHne HanpsxeHusa [B] -

Bpems BkntoueHns [mc] <0.6

Bpems BbIKNtOYEHNA [mc] <0.05

3aymTa 0T KOPOTKOrO 3aMbIKaHNA Her

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBoN (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOii EU EMC
Bec npoaykTa [ 5

Matepuansi

Kopnyc Monnamng

Pasbem HuKennpoBaHHas natyHb
lpumeyaHua no matepmanam He coagepxut mean n PTFE
YcnoBus paoyeii U OKpyxatoleil cpeppl

OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60

Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3MM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByioliyne YMEPEHHO 3alLUTbl OT KOPPO3NN. INEMEHTbI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKPYKaloLL el NPOMBILLAEHHOM aTMOCHEPO, C OXNaXKAAIOW UM

NN CMasblBatoLWUMN KUAKOCTAMU.

1/10.2-22




[at4uku nonoxxeHua SMT-8-SL, ana na3a Tuna 8, repkoHoBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

Pa3mepbi

Co wrekepom M8x1

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

_ [OE8HT——=_
[Halgf——" &
~ N
s (1Fe
o ! 65
~473
1) o
L N LliTekep ANA po3€TOK C Kabenem
8 SIM-M8-...
EE?E Hentbiit cBeTOANOA
e’;f? 3aXMMHON 3NeMEHT
MecTo ans MOHTaXa po3eTku
SIM-M8-3WD
MecTo ans MOHTaXa po3eTku
SIM-M8-3GD
[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHne Homep Tun
3aKasa
HO KoHTakT
LUrekep M8x1, 3-nontocHo 526 622  SME-8-SL-LED-24

1/10.2-23

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =
=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

Jlatyuku nonoxxenusa SMT/SME-8, ans nasa tuna 8 FESTO

Cucrema 0603HaeHuit

SMT -1 8 |—=|[PS |—| K |—|Cgeto-[—| 24 |— —-| B |-
anoj

Tun
SMT [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHbIIA

6eCKOHTAKTHBII
CRSMT [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHbIIA

6EeCKOHTAKTHBIN, CTOMKIIA K KOPPO3UK
SME [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHBINA, TePKOH
KoHcTpykuus
8 |ﬂnﬂ T-na3sa, BCTaBNAETCA C KOHLA
DyHKLUA NePeKNIoYaIoLLEro 3NeMeHTa, BbIX0A

PS HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoiA, PNP
NS HO KoHTakT, 3-npoBogHoi, NPN
0 H3 KoHTaKT, 3-NpoBOAHOM

3IIEKT|JVI'IECKVIE npucoeaguHeHus, AMHa Kabens

K Kabenb, 2.5 M uan 7.5 m

K2,5 Kabenb, 2.5 M

K5 Ka6enb, 5.0 m

K-7,5 Kabenb, 7.5 M

KL Kabenb, 2.5 m

S Llitekep M8x1 ¢ kabenem, 0.3 M
CBeToanop COCTOAHMUA

Csetoamnop | Hentbiin

Pa6oyee Hanpsienue

24 24BDC
230 230 BAC
Bapuaut
S6 TepmocToiikue
Bepcuu
Cepua A
B Cepua B
YnakoBka
X Konnyectso 50 wr.

1/10.2-24



[latdnku nonoxenus SMT-8, ana na3a Tuna 8, MarHuTHble 6eCKOHTaKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
PNP, HO KoHTaKT, ¢ Kabenem

BN,
Ok R
BU _

NPN, HO KoHTakr, ¢ Kabenem

BN
NPN [g¢ +
|EM BU R

B MarHuTope3nCT1BHbIA Cnocob
n3mepeHus
M Bcrasnsetcs B nas NPoAosbHO

FESTO

KoHcTpykuus

KoHcTpyKums [ina T-nasa

Tun MoHTaxa 3axumaercs B T-nasy, BCTaBAAETCA € KOHLA, 3aN0AAUL0 C KOPNyCoM LuanHapa
Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpamoe

Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.2

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin
1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHOIiA Kabenb co wrekepom

M8x1, 3-nontocHon

[lnvHa kabens [m] 2.5 5.0 0.3
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100

MakKc. MOLLHOCTb NepekntoyeHns [B1] 3

MapeHune HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaToYHbIA TOK [mA] <0.01

Bpems BKntoueHns [mc] <0.2

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.5

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaH!A [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcOeANHEHNI

Knacc 3awuthl IP65/IP67

CE cumBon (3as1BNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBMM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npogykTa [r] 30 60 10
TexHuueckue gaHHble — NPN, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHOiA Kabenb co wrekepom M8x1, 3-noiocHoiA
[lnvHa kabens [m] 2.5 0.3

[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100

MakKc. MOLLHOCTb NepekntoyeHns [B1] 3

MapeHune HanpsxeHusa [B] 1.5

OCTaToYHbIN TOK [mA] 0.002

Bpems BKntoueHnsa [mc] <0.1

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.8

3aunTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUCcOeANHEHNI

Knacc 3awuthl IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBMM)

B cootBetcTBMM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npogykTa

[r]

30

10

1/10.2-25

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

[laTunku nonoxxeHusa SMT-8, ans nasa Tuna 8, MarHuTHble 6ECKOHTaKTHbIe FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Marepuansi
Kopnyc Monnypetan
OnneTka kabens Monnypetan

lpumeyaHua no matepmanam He copgepxut mean n PTFE

YcnoBus paboyeii U oKpyxatolei cpeppl

JNeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kab6enb, 3-npoBogHoil Kab6enb co wrekepom

MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuii Oukenp. TnbKuii
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5..+60 -20 ... +60 -5..+60
Knacc 3awwmsl oT koppo3un CRCY 4 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UKU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNaXAAIOLIMMA
MY CMa3bIBAIOLY MMM KUAKOCTAMM.
ConpoTuBneHue Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolljie NMOBbILLEHHO 3aLLTbI OT KOPPO3UK. MOTYT NPUMEHATLCS B arpecCUBHOI CPeAe, HanpuMep B NULLLEBOV N XUMUYECKO MPOMBILLNIEHHOCTU. B AaHHbIX IPUMEHEHMAX MOTYT noTpe6oBaTbea
CreLmanbHble TecTbl Ha CTOAKOCTb K CPeae.

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C kabenem
3 o
N
I Q IR S— +— CoeanHuUTENbHbIA Kabenb
entbiit cBeTOANOA
| 4.9 32.4 3aKMMHON 31eMEeHT
feN
N
U s _ CoeanHuUTENbHbIA Kabenb
r) ¢ " entblit cBETOANOA
— 3aKMMHON 31eMEeHT
32.4 310 43 49 | Llitekep ans po3eTok
c kabenem SIM-MS-...
[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKMI JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe [lnnHa kabens Homep Tun
BbIXOA Kabenb LLtekep M8x1 [m] 3aKasa
P~ HO KoHTakT
% PNP 3-nposoaHo - 25 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
&
~ 5.0 175434  SMT-8-PS-K5-LED-24-B
- 3-noNCHON 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
NPN 3-npoBoAHO - 2.5 171180  SMT-8-NS-K-LED-24-B
- 3-noNCHON 0.3 171181  SMT-8-NS-S-LED-24-B

1/10.2-26




[laTunku nonoxxeuns CRSMT-8, ansa nasa Tuna 8, MarHuTHble GECKOHTaKTHbIe

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA M 3aMTa 0T KOPPO3UM
PNP, HO KoHTaKT, ¢ Kabenem M MarHuTopesmncTMBHbIi CNocob

BN — M3mepeHus
O [pk
BU E M Bcrasnsetcs B nas NPoAosbHO

FESTO

KoHcTpykuus

KoHcTpyKums [ina T-nasa

Tun MoHTaxa 3axumaercs B T-nasy, BCTaBAAETCA € KOHLA, 3aN0AAUL0 C KOPNyCoM LuanHapa
HanpaBneHne NoAKN0YEHUA Mpamoe

Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.2

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin

1)  TonbKo AnA NPUBOAOB C 3aLLWTOM OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JneKTpuyecKoe NpUCOeAnHeHe

Kabenb, 3-npoBoaHoiA

[lnvHa kabens [m] 2.5 5.0
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100

MakKc. MOLLHOCTb NepekntoyeHmns [B1] 3

MapeHune HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaToYHbIN TOK [mA] <0.1

Bpems BKntoueHns [mc] <0.2

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.5

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcoOeaNHeEHNI

Knacc 3awuthl IP65/IP67

CE cumBon (3asBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npogykTa [r] 30 60
Marepuansi

Kopnyc Monunponenex

OnneTka kabens

TepmonnactnyHas pesnHa

lpumeyaHna no matepmanam

He coagepxut mean n PTFE

YcnoBus paoyeii U oKpyxatolei cpeppl

MoHTax Kabens Oukcnp. Tnbkui
OKpyxatolas Temnepatypa [°C] -20 ... +60 -5..+60
Knacc 3awwmsl oT koppo3uu CRCY 4

1)  ConpoTuBNEHUe KOPPO3UK KNacc 4 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbI, TD€6\/)OLI.M€ NOBbILIEHHOM 3alLWTbl OT KOppo3uu. MOI’VT NPUMEHATLCA B aneCCVIBHOVI Cpefe, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILUNEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEeHUAX MoryT HOTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

1/10.2-27

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTunku nonoxxeuns CRSMT-8, ansa nasa Tuna 8, MarHuTHble GECKOHTaKTHbIe FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C kabenem
3 o
o~
n Q IR S— s CoeanHuUTeNbHbIA Kabenb
enTbin cBETOAMOA
| 4.9 32.4 3aXMMHON 3NeMEHT
[laHHble ans 3aKasa
INEKTPUYECKMI BbIXOA JneKkTpuyecKoe [lnnHa kabens Homep Tun
npucoeanHeHne 3aKasa
g~ HO KoHTaKT
% PNP Kabenb, 3-npoBoaHOIA 2.5 525563 CRSMT-8-PS-K2,5-LED-24
[Z
N 5.0 525564  CRSMT-8-PS-K5-LED-24

1/10.2-28




[atyuku nonoxxeHua SMT-8, ans nasa Tuna 8, repKoHoBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA

HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoii, ¢ kKabenem

BN
= L1
[O{]ex R
| E
HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHOIA,
CO WTEKEPOM

BN
O e
| BeCTRE

M MarHUTHO-KOHTaKTHbI cnoco6
13MepeHns

M TepMOCTOMKMIA BapuaHT

M BapuaHT ans 3 ... 250 B DC/AC

M BcTaBnseTca B Na3 NPoOA0JbHO

FESTO

KoHcTpykuus

KoHcTpyKums [ina T-nasa

Tun moHTaxa 3axumaercs B T-nasy, BCTaBNAETCA C KOHLa, 3aN0AAML0 € KOPNYCOM LUAUHAPA
Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpsamoe

BOCNPOM3BOAVMOCTb TOUKM NepekaioyeHual)  [mm] +0.1

1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aLLUTOM OT NPOBOPOTA

TexHu4eckue aanHble — HO KOHTAKT, 3-NPOBOAHOI

JNeKTPUYECKHIA BLIXOA

KOHTaKTHBII, BUNONspHLINA

JneKTpuyecKoe NpUCoOeAnHeHe

Kabenb, 3-npoBoHOIiA

Kabenb co wrekepom
M8x1, 3-nontocHon

[lnvHa kabens [m] 2.5 5.0 7.5 0.3

[lnanasoH pab. HanpsameHus nocT. TOK [B DC] 12..30

Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [mA] 500

MaKc. MOLLHOCTb NEPEKI0Y. nocT. TOK [B1] 10

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.03

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awuthl IP65/IP67

CE cumBon (3asBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBoi EU EMC

CBETOANOL COCTOAHUA Hentbiin

Bec npogykTa [r] 30 60 85 8

TexHu4eckue aanHble — HO KOHTAKT, 2-NPOBOAHOI

JNEKTPUYECKUIA BLIXOA KOHTaKTHbIl, 61nonApHbIitY)

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 2-npoBoAHOIA

[lnvHa kabens [m] 2.5

[lnanasoH paboyero nocT. TOK [BDC] |12..27 3..250

HanpAXeHua nepem. 7ok [BAC] - 3..250

Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [MA] 80 120
nepem. 0Kk [MA] - 120

MakKc. moLHOCTb nocT. TOK [B1] 2 10

nepeKnoyerns nepem. ok [Br] - 10

Mapexune HanpsxeHua [B] 3.5 3.9

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5 <2

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.03

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awubl P67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBMM C AMpekTMBOi EU EMC

B cootBeTcTBUM C AMpekTMBoiA EU EMC
B cootB. ¢ AupekTBoit EU 0 HU3KOM HanpAKeHn

CBetoamop CoCTOAHNSA

Henrbiid

Bec npogykTa

[r] 24

40

1)  be3 dyHKuuM cBETOAMOAR

1/10.2-29

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

Jlatyukm nonoxxenua SMT-8, ans nasa Tuna 8, repKoHOBbIe FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

TexHuyeckue gaHHble — HO KOHTAKT, TepPMOCTOMKMi

JINEKTPUYECKUIA BLIXOA KOHTaKTHBII, BUnonspHbIi
JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 2-npoBoAHOIA
[lnvHa kabens [m] 2.5

[lnanasoH paboyero nocT. TOK [BDC] ([0..30

HanpAXeHns

Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [mA] 500

Makc. moLHOCTb nocT. TOK [B1] 10

nepeknoyerns

lapeHune HanpsxeHusa [B] -

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.5

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het

3alymTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awubl P67

CE cumBon (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) He BKAtoyeH
CBetoanop CoCToAHNA -

Bec npogykTa [r] 50

TexHu4eckue aanHble — H3 KOHTaKT, 3-NpoBoAHOM

JNEKTPUYECKUIA BLIXOA KOHTaKTHBII, BUNoNspHbIi
JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHOIiA
[lnvHa kabens [m] 7.5

[lnanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 12..30

HanpAXeHns

Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [mA] 50

Makc. moLHOCTb nocT. TOK [B1] 1.5

nepeknoyeHns

MapeHune HanpsxeHusa [B] 1.8

Bpems BkntoueHns [mc] <2

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <0.2

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awubl P67

CE cumBon (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBMM C AnpekTMBoit EU EMC
CBeTOANOL COCTOAHMA Hentbiin

Bec npoaykTa [r] 85

Matepuansi

Kopnyc Monnacmp

OnneTka kabens MonuypeTaH, noansuHuaxnopual
lpumeyaHua no matepmanam He coagepxut mean n PTFE

1)  HO KoHTaKT, 2-NpoBOAHOIA, AnanasoH paboyero Hanpsxenus 3 ... 250 B AC/DC

YcnoBus paboyeii U oKpyxatolei cpeppl

JNeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kab6enb Kab6enb co wrekepom Kab6enb, TepMoCTOIiKMA
MoHTax kabens Ourkenp. Tn6KmiA Ourkenp. Tn6KmiA Ourkenp. Tn6KmiA
OKpyxatolas Temnepatypa [°C] -20 ... +60 -5..+60 -20 ... +60 -5..+60 -40 ..+120 -5..+120
Knacc 3awwmtsl o1 koppo3uu CRCY 4 2 4

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, TpebyioLlyie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNaXAAOLIMMA
MW CM3bIBAIOL MMM KUAKOCTAMM.
ConpoTuBneHne Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
JneMeHTbl, TpebyioLljie NMOBBbILLEHHOI 3aLLUTbI OT KOPPO3UK. MOTYT NPUMEHATLCS B arpecCUBHOI CPeAe, HanpuMep B NULLLEBO N XUMUYECKO NPOMBILNIEHHOCTU. B AaHHbIX IPUMEHEHMAX MOTYT noTpe6oBaTbea
CreLmanbHble TeCTbl Ha CTORKOCTb K CPeae.

1/10.2-30




[atyuku nonoxxeHua SMT-8, ans nasa Tuna 8, repKoHoBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

Pa3mepbi
HO KoHTaKT, ¢ Kabenem

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

FESTO

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2

m
ASY
A N M
0 = CoepnHUTENbHBIN Kabenb
| 43 26.3 Hentblit cBeTOANOA
28.8 3aKMMHON 31eMeHT
H3 KoHTakT, ¢ Kabenem
5
ASY
0 T
CoepnHUTENbHBIN Kabenb
283 Yentblit cBeTOANOA
308 3aKMMHON 31eMeHT
[nanasoH pa6oyero HanpskeHns 3 ... 250 B DC/AC
@ N ~ =) — u
g O - CoepnHUTENbHBIN Kabenb
6.7 20.2 Q Hentblit cBeTOANOA
2.8 26.2 3aKMMHON 3N1eMeHT
Co wrekepom M8x1
1 min.6
CoepnHUTENbHBIN Kabenb
g & ] ﬁ % \n Llitekep Ans po3eToK
o ¢ kabenem SIM-M3-...
263 X LoV I 3aMMMHOM 3neMeHT
28.8 310 343 XenTblit cBETOAMOA
[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe [lnnHa kabens Homep Tun
Kab6enb LLtekep M8x1 [m] 3aKasa
g~ HO KoHTakT
% [inanasoH pa6oyero Hanpsxenus 0 ... 30 B AC/DC
~ 3-1PoBOAHO = 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
5.0 175404  SME-8-K5-LED-24
7.5 530491 SME-8-K-7,5-LED-24
- 3-NOMOCHBINA 0.3 150857  SME-8-S-LED-24
2-NpoBOJHO - 2.5 171169  SME-8-ZS-KL-LED-24
TepmocToiikocTb 4o 120°C
2-NpoBOAHOI |- [2.5 [161756  SME-8-K-24-S6
[inanasoH paboyero Hanpskenuns 3 ... 250 B AC/DC
2-NpoBOAHOI |- [2.5 [152820  SME-8-K-LED-230
H3 koHTaKT
3-npoBoaHoii [- [7.5 [160 251  SME-8-0-K-LED-24

|:| basosas nporpamma

1/10.2-31




= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTunku nonoxexnsa SMTO/SMEO/SMPO-8E, ans nasa Tuna 8 FESTO

Cucrema 0603HaeHuit

SMTO - 8E — PS —| M12 —| Cseto- |— 24 —
anoj

Tun
SMTO [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHbIIA

6eCKOHTAKTHBII
SMTSO [laT4nK NONOKEHNSA, FEPKOH, CTOMKMI K

nonAM CBapKm
SMEO [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHBINA, TePKOH
SMPO [laT4nK NONOKEHNA, THEBMATUYECKUIA
KoHcTpykuus
8E | [Ina T-nasa, MOHTAX C NPUHA/NEKHOCTAMK
DyHKLUA NePeKNIoYaIoLLEro 3eMeHTa, BbIX0A
PS HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoiA, PNP
NS HO KoHTakT, 3-npoBogHoi, NPN
JneKTpueckue NpUcoeaMHeHNA, ANnHa Kabens

K Kabenb, 2.5 M uan 7.5 m
S Lltekep M8x1

M12 Lltekep M12x1
CBeToanop COCTOAHMUA

Ceetoamnop Hentbiin

Pa6oyee Hanpsienue

24 24BDC

230 230 BAC
Bapuaut

S6 TepmocToiikue

1/10.2-32



[laTunku nonoxxeHns SMTO-8E, Ana nasa Tuna 8, MarHuTHble 6ECKOHTaKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
PNP, HO KoHTaKT, CO WTekepom
BN

R
PNP | U |

NPN, HO KoHTaKT, €O WTeKkepom

‘BN +
NPN | =5

[O-(Dm & _

B MarHuTope3nCT1BHbIA Cnocob
n3mepeHus

-
L

FESTO

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma [ina T-nasa

Tun moHTaxa C nomolLLbto NpUHAANEKHOCTEN
HanpaBsneHue nogKknoyeHns C 6oky

BOCNPOM3BOAVMOCTb TOUKM NepekaioyeHual) — [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin

1)  TonbKo AnA NPUBOAOB C 3aLLWTOM OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JneKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe

LLtekep M8x1, 3-NoAoCHbIN

Llrekep M12x1, 3-nontocHbIA

[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100

MakKc. MOLLHOCTb NepekntoyeHns [B1] 3

MapeHune HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaToYHbIA TOK [mA] <0.01

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <25

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcoeanHeHNi
Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npoaykta [r]

10

[10

TexHuueckue gaHHble — NPN, HO KoHTakT

JneKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe

LLtekep M8x1, 3-NoMoCHbIN

| Llrekep M12x1, 3-nontocHbIA

[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100

MakKc. MOLLHOCTb NepekntoyeHmns [B1] 3

MapeHune HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaToYHbIN TOK [mA] <0.01

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbiKt04eHNA [mc] <25

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa ot CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcoOeaNHeHN
Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBMM)

B cootBeTcTBMM C ApekTMBOi EU EMC

Bec npoaykTa [ 10 10
Matepuansi
Kopnyc Monnypetan

lpumeyaHua no matepmanam

He coagepxut mean n PTFE

1/10.2-33

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =
=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

[latunkmn nonoxexusa SMTO-8E, ans na3a Tuna 8, MarHuTHble OECKOHTAKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

YcnoBus paoyeii U oKpyxatolei cpeppl

JNeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Llirekep
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60
Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UKU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EpOit, C OXNaXAAOLIMMA
UM CMa3blBaIOLL MU KUAKOCTAMA

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
Co wrekepom M8x1
20
M8x1
|4
|
== |~
& o Ol e
D { = Llitekep Ans po3eToK
1 3 ¢ kabenem SIM-M8-...
:I- 5 enTbln cBETOAMOA
MOHTaMKHBIA BUHT
TeopeTiyeckas TouKa
* nepexnYeHns
MoHTaxHbIA Habop SMB-8E

28

@] []

MpOCTPaHCTBO ANA PO3ETHN
SIM-M8-3WD

C
o
'7# MpOCTPaHCTBO Ast PO3ETHM

SIM-M8-3GD

N
]

Co wrekepom M12x1
20

M12x1 T
&

T

A
=)

” ~36.5 @

n
NN L
o~ Ty = C § 3 Litekep ana po3eTok
N o ¢ kabenem SIM-M12-...
:’r.—/ e 3 ° IEI E E% ¢ Hentblit cBeTOANOA
m MOHTaHbIi BUHT
TeopeTnyeckas TOYKa
fx Arzay % nepeKnioyeHys
- \%j S = & MoHTaxHbI# Habop SMB-8E
N _J— [6] MpocrpaHcTBo ANA Po3eTHM
SIM-M12-3WD
Jé(’*# | lpocTpaHCTBO ANA PO3€ETHN
SIM-M12-3GD
[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKMIA JNeKTpuYecKoe NpUCoeAnHeHe [lnnHa kabens Homep Tvn
BbIXOA LLtekep M8x1 Lltekep M12x1 [m] 3aKasa
HO KoHTaKT
PNP 3-MONOCHBIN - - 171178  SMTO-8E-PS-S-LED-24
- 3-MONOCHBIN - 171179  SMTO-8E-PS-M12-LED-24
NPN 3-MOMOCHBINA - - 171166  SMTO-8E-NS-S-LED-24
- 3-MONOCHBIN - 171176  SMTO-8E-NS-M12-LED-24

1/10.2-34



JlaTunku nonoxxeHnsa SMTSO-8E, ans na3a Tuna 8, MarHuTHble 6@CKOHTAKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA B CTOMKMIA K NONAM CBApPKM

PNP, HO KoHTaKT, CO WTekepom
BN

R
PNP | U |

B MarHuTope3nCTUBHbIA Cnocob
n3mepeHus

FESTO

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma [ina T-nasa

Tun MoHTaxa C nomoLLbto NpUHAANEXHOCTEN
HanpaBsneHue nogKknoyeHns C 6oky

Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin
1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JNeKTpUYEeCKoe NpucoeanHeHne Ltekep M12x1, 3-noiocHbli
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NepPeKoYerns [B1] 6

MapeHune HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaToYHbIA TOK [mA] 0.01

Bpems BkntoueHns [mc] <38

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <20

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcoeanHeHNi
ConpoTMBNEHME BAMAHMIO MArHUTHBIX NONeN llepemeHHoe MarHuTHOe none 45 ... 65 Iy
Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3as1BNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC
Bec npoaykTa [ 10

TexHuueckue gaHHble — NPN, HO KoHTakT

JNeKTpUYEeCKoe NpucoeanHeHne Ltekep M12x1, 3-noiocHbli
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NepPeKoYermns [B1] 6

MapeHne HanpsxeHusa [B] 1.8

OCTaToYHbIN TOK [mA] 0.01

Bpems BKntoueHns [mc] <38

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <20

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU

[lns BCex NpucoeanHeruil

ConpoTtnBneHne BAMAHUIO MAarHUTHbIX nonei

lepemeHHOe MarHuTHOe none 45 ... 65 Iy

Knacc 3awurbl

IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBMM)

B cootBeTcTBMM C AMpekTMBOi EU EMC

Bec npogykTa

[r]

10

1/10.2-35

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

[lat4nkmn nonoxexusa SMTSO-8E, Ans na3a Tuna 8, MarHUTHble 6ECKOHTaKTHbIe

TexHnyecKkne aaHHble

Marepuansi

Kopnyc Monnamng

YcnoBus paoyeii U oKpyxatoleil cpeppl

JneKTpnUYecKoe NpUCOeANHEHNE Litekep
OkpyxatoLas Temneparypa [°C] -25..+70
Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UU. INEMEHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNaxAALIMMA
UM CMa3blBaIOLL MU KUAKOCTAMN

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
Co wrekepom M12x1

-6 (4]

4.5
o
= = 0
o S
<=
Ty
\
'] 48
n
17.5 o~
235
28
[8)
< ~
" & f '\ T Hentbiit cBeTOANOA
o =\ MoHTaHbiit Ha6op SMB-8E
lpocTpaHCTBO ANA PO3ETHN
+—12] SIM-M12-3GD
[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKMI BbIXOA JNeKTpuYecKoe NpUCoeAnHeHe Homep Tvn
3aKasa
HO KoHTaKT
CTONKMIA K NONAM CBAPKM
PNP Llrekep M12x1, 3-nontocHbIA 191986 SMTSO-8E-PS-M12-LED-24
NPN 175825 SMTSO-8E-NS-M12-LED-24

1/10.2-36



[Aatuuku nonoxxenua SMEO-8E, gna na3a Tuna 8, repKoHoBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHOIA,
CO WTEKEPOM
= I
[o-] Zac ¢
TR
HO KoHTaKT, 2-npoBoaHoii, ¢ Kabenem

BN R
[‘O’—[TDLJJ_

[+

B MarHuTHO-KOHTaKTHbIV Cnoco6
n3mepeHus
B TepMoCTOMKNIA BapuaHT

FESTO

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma [ina T-nasa

Tun moHTaxa C nomolLLbto NpUHAANEKHOCTEN
HanpaBsneHue nogKknoyeHns C 6oky

BOCNPOV3BOAMMOCTb TOUKM NepeknioveHual) — [wmm] +0.1

1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aLLUTOM OT NPOBOPOTA

TexHuveckue aanHble — HO KOHTAKT, 3-NPOBOAHOI

JNeKTPUYECKMIA BLIXOA

KOHTaKTHbII, B1UNoNspHLINA

JNeKTpUYEeCKoe NpucoeanHeHne Ltekep M8x1, 3-noniocHbli Ltekep M12x1, 3-noniocHbli
[InanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 12..30 12..30
HanpAXeHns

Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [mA] 500

Makc. moLHOCTb nocT. TOK [B1] 10

nepeknoyermns

Bpems BKAtOYEHNA [mc] <0.5

Bpems BbIKNtOYEHNA [mc] 0.03

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTHU Her

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3as1BNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOiA EU EMC

CBETOANOL COCTOAHMUA Hentbiit

Bec npoaykTa [ 10 10

TexHu4eckue aanHble — HO KOHTAKT, 2-NPOBOAHOI

JNeKTPUYECKMIt BLIXOA

KoHTaKTHbI, 6mnonﬂpr||7|1)

JneKTpuyecKoe NpUCOeAnHeHe

Llrekep M12x1, 2-nontocHbIA

[InanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 3..250
HanpAXeHua nepem. ok [BAC] 3..230
Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [MA] 120
nepem. 0K [mA] 120
MakKc. moLHOCTb nocT. TOK [B1] 10
nepeKnoyerns nepem. 7ok [BT] 10
MapeHune HanpsxeHusa [B] 3.9
Bpems BKntoueHns [mc] <2
Bpems BbIKNtOYEHNA [mc] 0.03
3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het
3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTHU Her
Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBUM C ApekTMBOi EU EMC
B cootB. ¢ aupektnBoi EU 0 HU3KOM HanpsxeHnn

CBetoamop CoCTOAHNSA

Hentbiid

Bec npoaykTa [r]

10

1)  be3 dyHKuuM cBETOAMOAA

1/10.2-37

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

[Aatuuku nonoxxeHua SMEO-8E, gna na3a Tuna 8, repKoHoBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

TexHuyeckue gaHHble — HO KOHTAKT, TepPMOCTOMKMi

FESTO

JNeKTPUYECKHIA BLIXOA

KOHTaKTHbII, BUNONApPHLINA

JneKTpuyecKoe NpUCoOeAnHeHe

Kabenb, 2-npoBoAHOIA

[lnvHa kabens [m] 2.5
[lnanasoH paboyero nocT. TOK [BDC] ([0..30
HanpAXeHns
Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [mA] 500
Makc. moLHOCTb nocT. TOK [B1] 10
nepeknoyerns
lapeHune HanpsxeHusa [B] -
Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5
Bpems BbIKNtOYEHNA [mc] 0.03
3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het
3alymTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her
Knacc 3awutsl IP65/IP67
CE cumBon B cootBeTCTBIMM He BKntoyeH
(3assBNEHME O COOTBETCTBUM) ¢ ampekteoi EU EMC

B cootB. ¢ aupektBoit | He BKtoueH

EU 0 HM3KOM Hanpsx.
CBetoanop coCToAHNA -
Bec npogykTa [r] 40
Matepuansi
Kopnyc MonnypetaH
OnneTka kabens Monnypetan

YcnoBus paoyeii U oKpyxatolei cpeppl

JneKTpuYecKoe NpUCOefNHeHNE Kab6enb, TepMOCTOIiKMA Litekep
MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuii -
OKpyxatolas Temnepatypa [°C] -20..+120 -5..+120 -20 ... +60
Knacc 3awwmsl oT koppo3uu CRCY 4 4

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3MK KNacc 4 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, Tp€6\/)OLLlVIe NOBBbILEHHON 3aLLTbl OT Kopposuu. MOF\/T NPUMEHATLCA B arpecchHoﬁ Cpefe, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILUNEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEeHUAX MoryT HDTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

Pa3mepbi
Co wrekepom M8x1
20
M8x1,

] e

C

19.2
2.2

<
115

28

1/10.2-38

3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

=]

[=] [»] ]

@] []

]

Llitekep ans po3eTok

c kabenem SIM-MS-...
entblit cBETOANOA
MOHTaHbIA BAHT
TeopeTnyeckas TouYKa
nepeKNYeHNs
MoHTaxHbIA Habop SMB-8E
TpOCTPaHCTBO ANA PO3ETHM
SIM-M8-3WD
TpOCTPaHCTBO ANA PO3ETHM
SIM-M8-3GD




[Aatuuku nonoxxenua SMEO-8E, gna na3a Tuna 8, repKoHoBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

Pa3mepbi
Co wrekepom M12x1
20
M12x1

225

2.2
—
)
<Y

1.5

~365 E

H

)

28
M
\

~36
[o]

O

%

TepmocToiikuin go 120 °C

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

=]

Llitekep ans po3eToK

c kabenem SIM-M12-...
entblit cBETOANOA
MOHTaHbIA BAHT
TeopeTnyeckas TouYKa
nepeKNYeHNs
MoHTaxHbIA Habop SMB-8E
TpOCTPaHCTBO ANA PO3ETHM
SIM-M12-3WD
TpOCTPaHCTBO ANA PO3ETHM
SIM-M12-3GD

l] (=[]

]

23
4
1
iz
n
= “<9< ~
~ 5
~
20
N | [R
© ‘
N
a CoepMHUTENbHBIN Kabenb
2 MoHTaxHbl# Habop SMB-8E
215 MOHTaMHBIA BUHT
[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe [lnnHa kabens Homep Tun
Ka6enb LLtekep M8x1 Lltekep M12x1 [m] 3aKasa
HO KoHTaKT
Pa6ouee Hanpsxenue 0 ... 30 B AC/DC
- 3-MONOCHBIN - - 171163 SMEO-8E-S-LED-24
- - 3-MONOCHBIN - 171164 SMEO-8E-M12-LED-24
TepmocrToiikuin 4o 120 °C
2-NpoBOAHOI |- |- [2.5 [171158  SMEO-8E-K-S6
Pabouee Hanpsxenue 3 ... 250 B AC/DC
- |- | 2-noniockii |- [171160  SMEO-8E-M12-LED-230

1/10.2-39

1]
o
o
o
]
s
g
& O
EQ.
s T
S =
X =
e 3
3 3
Cl<
S £
o
| = =)
10.2



[atunkun nonoxxeHua SMPO-8E, ansa nasa Tuna 8, nHeBMaTuecKkue FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

OyHKuMA
3/2-pacnpegenutens,
HOPManbHO 3aKpbITbIiA

2|
VW

A
1l %73

12|Z

M [THeBMaTUYECKIA AaTYmK
nonoxXeHus
B MarHuHblit Cnocob nsmepeHus

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma [ina T-nasa

Tun moHTaxa C nomolLLbto NpUHAANEKHOCTEN
HanpasneHue nogKknoyeHns C 6oky

BOCNPOV3BOAVMOCTb TOUKM Nepekmiovennal)  [mm] +0.1

CBetoanop CoCToAHNA BusyanbHbii
1)  Tonbko ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuyeckue faHHble

OyHKLMA NepeKnioyaloLLero anemeHTa 3/2-pacnpepenutenb, HOPMasnbHO 3aKpPbITbIN
Pabouee BelectBo Catblit BO3ayX, GUNbTPOBaHHBIN, 6€3 Macna, creneHb dunbTpauum 40 pm
[lnanasoH paboyero aasnexus [6ap] 2.8

Bpems BKAtOYEHUA [mc] 22

Bpems BbIKNtOYEHNA [mc] 52

lHeBMaTyecKoe npucoeanHerne BHyTpeHHss pe3bba M5

Knacc 3awurbl P65

CE cumBon (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) He BKntoyeH

Bec npoaykTa [ 12

Marepuansi

Kopnyc | Monnamug, antomMmuHni
YcnoBus paboyeii U oKpyxatolei cpeppl

OkpyxatoLas Temneparypa [°C] -15...+60

Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 2

1)

UKW CMasblBatoW MU KUAKOCTAMU.

1/10.2-40

ConpoTuBneHne KOppO3nK Knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolly e yMEPEHHOI 3alLUTbl OT KOPPO3UU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLiel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EpOit, C OXNaxAAoLIMMA




Jatyuku nonoxeHua SMPO-8E, ana na3a Tuna 8, nHeBMaTnecKue

TexHnyecKkne aaHHble

FESTO

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
25
45
o o |
n| &
= @
N
10.5 3
RN
20.5
125
=
©
B | <
ol in \Qy ol MpucoeanHuTeNnbHas
=2 fan) (D
| &2 \A( pe3bba M5
\' [HEBMATMYECKNI MHAMKATOP
| MOHTaXHbIi BUHT
MoTaHbiit Ha6op SMB-8E
[laHHble ans 3aKasa
[lHeBMaTnyecKoe npucoeauHeHne Homep Tun
3aKasa
3/2-pacnpegenutens, HOPManbHO 3aKPbITbIN
BHyTpeHHss pe3bba M5 178563 SMPO-8E

1/10.2-41

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnIMHOpoB

_
e
N



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

-<=- HoBuHKa
SMBR-8-...-56

[laT4nKu nonoxeHus AnA nasa tuna 8 FESTO
anHa/J,ﬂe)KHOCTVI
MoHTaxHbli Habop M3 10
SMBR-8-8/100-56
) ; - =25
atepuan: ~ /; l't:l‘

Peiika: OTAMBKa U3 aHOAMPOBAHHOTO 4 A g
|
anoM1HNEBOrO Cnnasa #_ -
27.4 34
TpUKMMHAA NNaHKa, BUHTHI:
BbicokonernpoBaHHas Hepxaselowas

CTanb
He coagepxut mean n PTFE

oo
&\

7.9

' _|o2

[ 1Al
I EASAS)

P [

MoHTaxHas pe3bba ans

Aarynka nonoxenna SM...0-8E 3allMTHBIA KONNAYoK
Pa3mepb! U faHHbIE AN 3aKa3a
[lnf nopwHa & Knacc 3awutbl 0T KOppo3um CRCY Homep Tun
3aKasa
8..100 4 538937 SMBR-8-8/100-S6

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UK KNacc 4 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMmeHTbI, TpebyioLljne NOBbILLEHHO 3aLLTbI 0T KOPPO3UK. MOTYT NPUMEHATLCA B arpeccUBHOI CPeae, HanpuMep B NULLLEBO N XUMUYECKON
NPOMbILLNEHHOCTI. B aHHbIX MPUMEHEHUAX MOTYT NOTPe6OBATbCA CreluanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K Cpefie.

MoHTaxHblit Ha6op SMBR B1
1 19 1041 B2 2
Marepuan: -
MNonnauetat g = : 5 - % Q A\
o T
T I\
5 ]
B3
[latunk nonoxenna SM...-8
Ma3 ans kabens
Pa3mepb! 1 AaHHbIe ANd 3aKa3a
[lnf nopwHa & B1 B2 B3 H1 Homep Tun
3aKasa
8 18.9 12.3 7 17.5 175091 SMBR-8-8
10 20.4 13.7 7 19.9 175092 SMBR-8-10
12 22.7 14.3 7 21.9 175093 SMBR-8-12
16 26.1 171 7 25.7 175094 SMBR-8-16
20 33.2 20.8 9 30.4 175095 SMBR-8-20
25 36.5 22.6 9 35.6 175096 SMBR-8-25
32 41.7 24.6 9 42.7 175097 SMBR-8-32
40 47.1 26.5 9 50.7 175098 SMBR-8-40
50 56.4 28.6 9 61.5 175099 SMBR-8-50
63 69.4 32 9 74.5 175100 SMBR-8-63

|:| basosas nporpamma

1/10.2-42




[laTYMKu NONOXKEHUA Ans nasa tuna 8

puHagnexHoctm

MoHTaxHblii Ha6op CRSMB

Matepunan:Kopnyc: Monanypetas-

Peiika: AHOAMPOBAHHBIN aNtOMUHUIA

He copgepxut mean n PTFE

Mpumeyanne

MoHTaHbIA Habop Kpenutcs
K LLMAMHAPY C NOMOLLbI0
[BYCTOPOHHE KNeeBOM NONOCHI.

MoHTaxHblii Habop SMB-8-FENG
Matepunan: Otamska

13 aniOMUHUEBOTO CnnaBea
He copgepxut mean n PTFE

MoHTaHbli Ha6op SMB-8E

Marepuan:
MNonnauetat

|:| basosas nporpamma

FESTO

f N ©
ol ©
\& 2,
35
Pa3mepb! U faHHbIE AN 3aKa3a
[ina nopwHs & Homep Tun
3aKasa
32..100 525565 CRSMB-8-32/100
27

ﬂ"'# B

o))

o1

17

¥ ) YT 17 "
S NE!
B2
B1
OuKcupyrownit BUHT
Pa3mepbl 1 AaHHbIe ANA 3aKa3a
[inf nopwHa & B1 B2 D1 L1 MomeHT 3ataxkn | Homep Tun
3aKasa
[Hw]
32/40 35.1 8.7 M3 15.5 0.2 175705 SMB-8-FENG-32/40
50/63 47 12.3 M4 20 0.5 175706 SMB-8-FENG-50/63
80/100 64.3 15.7 M5 24.3 0.7 175707 SMB-8-FENG-80/100
215
8 M3
; n [@
R ©| °
= > j m
B 5

Moa na3 mna 8
BAOKUPOBOYHBIiA BUHT

[laHHble ans 3aKasa

[inf nopwHa & Homep Tun
3aKasa

10..125 178230 SMB-8E

1/10.2-43

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

-<=- HoBuHKa
SMBZ-8-...

[laT4nKu nonoxeHus AnA nasa tuna 8 FESTO

MpuHagnexHoctm

Kpennenue SMBZ-8-... SMBZ-8-32/100

M3 12
2] 4.1
Marepuan: h \

Peiika: OTAMBKa U3 aHOAMPOBAHHOTO g LT
anoM1HNEBOrO Cnnasa |

X ©
BuHTbI: BeicoKonernposaHHas 2
HepaBetlwas cTanb

He copepxut mean n PTFE g o
p: & r o 311 33

T
‘ P SMBZ-8-125/320

- Iﬁ M3 - 12
I ] <25
N
N g
~
33
MoHTaxHas pe3bba ans Mecto ans nosicHaowen
[JaTtynKa NnonoxeHus Tabnn4KM
SM...0-8E
[laHHble ans 3aKasa
[lns nopwHa & Homep Tun
3aKasa
32..100 537806 SMBZ-8-32/100
125..320 537808 SMBZ-8-125/320
[JlaHHble AnA 3aKa3a — 3axum ana kadens SMBK-8
Homep Tun
3aKasa
@ [ins duKcaumm kabens B nasy 534254 SMBK-8
NaHHble And 3aKasa — LlaHroBbie Wyl epb! TexHuyeckmne aaHHble =» Tom 3
TexHnyeckue gaHHble =» www.festo.com
[mm] Homep Tun
3aKasa
LlaHroBbiit wryep ¢ pesbboit M5 ans 3 153302 QSM-M5-3
KanuMOpoBaHHbIX CHAPYXM LLINAHMOB 4 153304 QSM-M5-4
6 153306 QSM-M5-6
LlaHroBbIil yrnoBoii Wwrylep ¢ pessboit M5 gna | 3 153331 QSML-M5-3
KanMOpoBaHHbIX CHAPYXM LLINAHMOB 4 153333 QSML-M5-4
6 153335 QSML-M5-6

|:| basosas nporpamma

1/10.2-44




JlaTyukmn nonoxkeHus FESTO

1/10.2-45



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

JlaT4nKu nonoxeHusa ana nasa tuna 10 FESTO

0630p NpoAyKL MM
MpuHumn KoHctpykumsa | Tun MonTaxt DYHKLMA NePEKNIoUAIoLLLEro INemMeHTa JNeKTPUHECKMil BbIXOA
u3mepeHus HO KoHTaKT H3 KonTakT
Marnuthble Pa6oyee Hanpsenue 5 ... 30 B DC
6ecKoH- = SMT-10F BcraBnsetcs cBepxy - B PNP
TaKTHble /
g NPN
] _
% SMT-10 Bcrasnsetca ¢ KoHua - PNP
NPN
n -
TepKoHbI Pa6oyee Hanpsienne 5 ... 30 B AC/DC
// SME-10F BcraBnsetcs cepxy - ~ KOHTaKTHbIM
n -
% SME-10 Bcrasnsetca ¢ KoHua KoHTaKTHbIN
] _

1/10.2-46




[laTynKun nonoxkeHus ans nasa tuna 10

FESTO

0630p NpoAyKL MM
Tun JneKTpUYeCKoe NpUcoeanHeHne CBeToanoz COCTOAHMUA He copepxut megu = Cip.
Kabenb Paszbem €O CBETOANOA0M MPTFE
Pa6oyee Hanpsenue 5 ... 30 B DC
SMT-10F 3-npoBoAHOM M8x1, 3-nonocHbli 1/10.2-51
M5x0.5, 3-NoNOCHBINA . .
3-npoBoAHO M8x1, 3-nontocHbIi ™ ™
SMT-10 3-npoBoAHOM M8x1, 3-noniocHbli - - 1/10.2-58
3-npoBoAHOM M8x1, 3-nontocHbIN
[ ] [ ]
Pa6ouee Hanpsxkenue 5 ... 30 B AC/DC
SME-10F 3-npoBoAHOM M8x1, 3-nontocHbli - - 1/10.2-54
M5x0.5, 3-noNOCHBINA
2- i -
NpoBOAHO - -
SME-10 3-npoBoAHOM M8x1, 3-nonocHbli 1/10.2-60
[ ] [ ]

1/10.2-47

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



FESTO

[laTynKu nonoxkeHus ans nasa tuna 10

0630p nepedmpun

godrHULMN BUT vnhie N

goroandu suT nLooHXaUTeHud|]

o
-~

1B

1/10.2-48



[laTynKun nonoxkeHus ans nasa tuna 10

FESTO

0630p nepedmpun
MoHTa)KHble 3/1IeMeHTbl U IPUHAANEIKHOCTH
Kpatkoe onucatue Hanpasnenue => Cip.
NOAKNIOYEHUA
Mpamoe | bokosoe
[laTynku nonoxeHns
SMT-10F-...-K2,5L-OE MarHuTHbI, 6ECKOHTAKTHBIA, C Kabenem | - 1/10.2-51
SME-10F-...-K2,5L-OE MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem | - 1/10.2-54
SMT-10F-...-K2,5Q-OE MarHuTHbIM, 6ECKOHTAKTHBIA, C Kabenem - | 1/10.2-51
SME-10F-...-K2,5Q-OE MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem - | 1/10.2-54
SMT-10F-...-K0,3Q-M8D MarHuTHbIN, 6eCKOHTAKTHBIIA, C Kabenem u wrekepom M8x1 - | 1/10.2-51
SME-10F-...-K0,3Q-M8D MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem u wrekepom M8x1 - | 1/10.2-54
SMT-10F-...-K0,3L-M5D MarHuTHbIN, 6eCKOHTAKTHBIIA, C Kabenem u wrekepom M5x0.5 | - 1/10.2-51
SME-10F-...-K0,3L-M5D MarHuTHBI, repKoH, ¢ Kabenem u wrekepom M5x0.5 | - 1/10.2-54
SMT-10F-...-K0,3L-M8D MarHuTHbINM, 6eCKOHTAKTHBIIA, C Kabenem 1 wrekepom M8x1 | - 1/10.2-51
SME-10F-...-K0,3L-M8D MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem u wrekepom M8x1 | - 1/10.2-54
SMT-10-KQ-... MarHuTHbIN, 6ECKOHTaKTHBIN, C Kabenem - | 1/10.2-58
SME-10-KQ-... MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem - | 1/10.2-60
@ SMT-10-KL-... MarHuTHbIN, 6ECKOHTaKTHBIN, C Kabenem | - 1/10.2-58
SME-10-KL-... MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem | - 1/10.2-60
SMT-10-SQ-... MarHuTHbIN, 6eCKOHTAKTHBIIA, C Kabenem 1 wrekepom M8x1 - | 1/10.2-58
SME-10-SQ-... MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem u wrekepom M8x1 - | 1/10.2-60
SMT-10-SL-... MarHuTHbIN, 6eCKOHTAKTHBIIA, C Kabenem u wrekepom M8x1 | - 1/10.2-58
SME-10-SL-... MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem u wrekepom M8x1 | - 1/10.2-60
SMT-10-KQ-... MarHuTHbIN, 6ECKOHTaKTHBIN, C Kabenem | | www.festo.com
SME-10-KQ-... MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem |
@ SMT-10-KL-... MarHuTHbIN, 6ECKOHTaKTHBIN, C Kabenem |
SME-10-KL-... MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem |
SMT-10-SQ-... MarHuTHbIN, 6eCKOHTAKTHBIIA, C Kabenem 1 wrekepom M8x1 |
SME-10-SQ-... MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem u wrekepom M8x1 |
SMT-10-SL-... MarHuTHbINM, 6eCKOHTAKTHBIIA, C Kabenem 1 wrekepom M8x1 |
SME-10-SL-... MarHuTHBIN, repKoH, ¢ Kabenem u wrekepom M8x1 |
lpuHagnexHocTn
@ CoeauHUTENbHBIN Kabenb Mpsamas posetka, M5x0.5, 4-noalocHas, OTKPbITHIA C 0AHOTO KOHLA, - 1/10.2-108
NEBU-...-5-Q3-LE3 3-npoBoAHOM
CoeauHUTENbHBIN Kabenb Mpamas po3etka, M5x0.5, 4-nontocHas, 1/10.2-108
NEBU-...-1-Q3-M8G3 wrekep M8x1, 3-nooCHbIi
CoeauHUTENbHBIN Kabenb Mpamas po3etka, M5x0.5, 4-nontocHas, 1/10.2-108
NEBU-...-1-Q3-M12G4 wrekep M12x1, 5-NONKOCHBIA
LlitekepHas po3eTka ¢ kabenem lMpamas po3etka, M8x1, 3-nontocHas 1/10.2-108
SIM-M8-3GD-...
LlitekepHas po3eTka ¢ kabenem Yrnosas po3eTka, M8x1, 3-nontocHas 1/10.2-108
SIM-M8-3WD-...
MoHTamHbIA Habop SMBN-10-... [ina ynuanHApoB ¢ nasom Tun 8 1/10.2-62
MoHTamHbIA Habop SMBR-10-... [ina kpyrabix uuanngpos DSEU, ESEU, DSNU, ESNU, DSW, ESW 1/10.2-62
MoHTaHbIA Habop WSM-...-SME-10 [ins noBOpPOTHLIX MOAyNen DSM 1/10.2-62
www.festo.com
Tectep ana gatymkoB SM-TEST-1 - 1/10.2-107
MpuBoAbI
MpuBoAbl ¢ nasom t1n 10 - - -
(CKpyrneHHbIit nas)
MpuBogkl ¢ nasom n 8 -
(T-06pa3Hblii nas)
[20] Kpyrnbie yununapel D6 ...63 MM
MNoBopoTHble Mogyan DSM
J6..10 Mm

1/10.2-49

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

[y
e
N

Jlatuuku nonoxxenua SMT/SME-10F, ansa na3a tuna 10 FESTO

Cucrema 0603HayeHwit

[ swr — | 10F | =] PS |—[24V |- [K2,5L |—[ OE
Tun
SMT [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHbIIA
6EeCKOHTAKTHBII
SME [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHBINA, TEPKOH
KoHcTpykuus
10F [lns CKpyrneHHoro nasa, BCTaBAseTCA

cBepxy

DYHKUMA NepeKNIoyaloLero J1emMeHTa, BbIX0A

PS HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoiA, PNP
NS HO KoHTakT, 3-npoBogHoi, NPN
DS HO KoHTaKT, 3-NpoBOAHOI

Paboyee HanpaxeHue
24V | 24 BDC

[nvHa Kabens, HanpasneHna npucoeauHeHUs

Ko0,3L 0.3 M, BLO/Ib OCY NEpeKToYeHuns

K0,3Q 0.3 M, NOA NPAMBIM YrIOM K 0CH
nepeknoyermns

K2,5L 2.5 M, B4ONb OCK NEPEKNI0YEHNS

K2,5Q 2.5 M, nog NpAMbIM YrNoM K 0Cu
nepeknoyermns

3IIEKT|JVI'IECKOE npucoeguHeHue

OE Kab6enb
M5D Kab6enb co wrekepom M5x0.5
M8D Kabenb co wrekepom M8x1

1/10.2-50



[laTunku nonoxexusa SMT-10F, ans nasa Tuna 10, MarHMTHble G@CKOHTAKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
PNP, HO KoHTaKT, CO WTekepom
BN

R
PNP | U |

NPN, HO KoHTaKT, €O WTeKkepom
BN
T o
[O-(Dm & _

KoHcTpykuus

B MarHuTope3nCTUBHbIA Cnocob
n3mepeHus

M Bcrasnsetcs B nas cBepxy

M 3a)1M AN Kabens B KOMNneKTe

FESTO

A

KoHcTpyKuma

[lns CKpyrneHHoro nasa

Tun moHTaxa

3aKMMaeTca B CKpyrneHHoM nasy, BCTaBAAeTcs CBEPXY

HanpaBneHme NoAKNoYeHna

Mpsimoe nnn 6okoBoe

Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin
1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoI Kabenb co wrekepom

M5x0.5, 3-NoNOCHBINA M8x1, 3-nontocHbIN

[lnvHa kabens [m] 2.5 0.3

[lnanasoH paboyero HanpsxKeHus [B DC] 5..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NePeKoYermns [B1] 6

NageHne HanpsaxeHus [B] 2

OCTaToYHbIA TOK [mA] 0.06 0.01 0.06
Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.33 0.5 <0.33
Bpems Bbikt04eHNA [mc] 0.3 0.5 0.3
3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaH!A [la

3alnTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcOeANHEHNI

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3as1BNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBMM C AnpekTMBoi EU EMC

Ceptudukaums c UL us- Listed (OL)

MoMeHT 3aTAmKKK [Hm] 0.2

Bec npoaykTa [ 15.5 5

TexHuueckue gaHHble — NPN, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoIiA Kabenb co wrekepom M8x1, 3-noiocHbIi
[lnnHa kabens [m] 2.5 0.3

[lnanasoH paboyero HanpsxKeHus [B DC] 5..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NePEeKoYeHns [B1] 6

NageHne HanpsaxeHus [B] 2

OCTaToYHbIA TOK [mA] 0.01

Bpems BKAtOYEHUA [mc] 0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.5

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaH!A [la

3alnTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpucoeanHeHNi

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Ceptudukaums c UL us- Listed (OL)

MoMeHT 3aTAMKK [Hm] 0.2

Bec npoaykTa [ 15.5 5

1/10.2-51

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =
=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

[laTunku nonoxexns SMT-10F, ans nasa Tuna 10, MarHMTHble G@CKOHTAKTHbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Marepuansi

Kopnyc Monnamng

OnneTka kabens Monnypetan

lpumeyaHua no matepmanam He copgepxut mean n PTFE

YcnoBus paboyeii U oKpyxatolei cpeppl

JNeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Ka6enb Kab6enb co wrekepom

MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuii Oukenp. TnbKuii
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5..+60 -20 ... +60 -5..+60
Knacc 3awwmsl oT koppo3uu CRCY 4 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UKU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNaXAAIOLIMMA
MW CMa3blBAIOLL MMM XUAKOCTAMI
ConpoTuBneHue Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolljie NMOBbILLEHHO 3aLLTbI OT KOPPO3UK. MOTYT NPUMEHATLCS B arpecCUBHOI CPeAe, HanpuMep B NULLLEBOV N XUMUYECKO MPOMBILLNIEHHOCTU. B AaHHbIX IPUMEHEHMAX MOTYT noTpe6oBaTbea
CreLmanbHble TecTbl Ha CTOAKOCTb K CPeae.

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C kabenem, npsAMoe NOAKNIYEHMe C kabenem, 60KOBOE NOAKMIOYEHNE

29 535

CoepnHUTeNbHbIN Kabenb
3aXUMHOI 3neMeHT
Xentblit cBeTOAMOL

CoeanHUTENbHbIA Kabenb
4 N
g LLitekep ans po3eTok
¢ kabenem NEBU-M5G4-...,
MOMEHT 3aTxKK 0.4 Hm
3aXMMHON 3NeMEHT
22 310 enTbin cBETOAMOA

1/10.2-52




[laTunku nonoxexusa SMT-10F, ans nasa Tuna 10, MarHMTHble G@CKOHTAKTHbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pa3mepbi
Co wrekepom M8x1, npAmoe noAxknoYeHne

2
Tis
1> | &
43 4.6
5.35
11 1 2
o~
s T <
[ | &8
I e
8.05| ~310 43

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

CoeanHuUTeNbHbIA Kabenb
Llitekep ana po3eTok
c Kabenem SIM-M8-..., MOMEHT
3atamKn 0.2 Hm
3aXMMHON 3N1eMEHT

enbiit cBETOAMON

CoeanHUTENbHbIA Kabenb
Llitexep Ans po3eTok

c kabenem SIM-M8-...
3aMUMHOI INeMEHT
enbiii ceeToanon

[~] =]

(=] [»]

[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuy. JNeKTpuYecKoe NpUCoeAnHeHe [invHa kabens | Hanpasnexue Homep Tun
BbIXO/ Kab6enb Kab6enb co wrekepom NOAKNOYEHNA 3aKasa
M5x0.5 M8x1 [m]
= HO KoHTaKT
/ PNP 3-npoBogHoi |- - 2.5 Mpamoe 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OE
g Bokosoe 526674 SMT-10F-PS-24V-K2,5Q-OF
- 3-NoMoCHbIA |- 0.3 Mpamoe 539 495  SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M5D
- - 3-nonocHbii | 0.3 Mpamoe 525916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
bokoBoe 526 675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D
NPN 3-npoBogHoi |- - 2.5 Mpamoe 526 678  SMT-10F-NS-24V-K2,5L-OE
bokoBoe 526 680 SMT-10F-NS-24V-K2,5Q-0E
- - 3-nonocHbii | 0.3 Mpamoe 526 679  SMT-10F-NS-24V-K0,3L-M8D
bokoBoe 526 681  SMT-10F-NS-24V-K0,3Q-M8D

|:| basosas nporpamma

1/10.2-53

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

Jlatuuku nonoxxenua SME-10F, ana na3a tuna 10, repkoHOBble FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKunA W MarH1THO-KOHTaKTHbIA cNoco6
HO KoHTakT, 3-npoBoaHoi, ¢ Kabenem M3MepeHns

[ fﬂﬁq_ M BcraBnAetca B nas cBepxy
| O\ sk
:—_D‘IBU ’ M 3aXum Ans Kabens B KOMNNEKTe
[+

HO KoHTaKT, 2-npoBoaHoii, ¢ kabenem

[ A Ry

‘O’ Li_/,,F

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuua [lns CKpyrneHHoro nasa

Tun MoHTaxa 3aKuMMaeTcs B CKPYrNeHHOM nasy, BCTaBNAETCA CBEPXY
Hanpasnenue nogknoyeHus Mpsamoe nunn 6okosoe

BOCNPOM3BOAVMOCTb TOUKM NepekaioyeHual) — [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHUA Hentbiin

1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aLLWTOM OT NPOBOPOTA

TexHuyeckue ganHble — HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHbIE
JNEKTPUYECKUIA BLIXOA KOHTaKTHbII, BUNONspHLINA
JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoI Kabenb co wrekepom
M5x0.5, 3-noNOCHbINA M8x1, 3-nontocHbIi
[lnvHa kabens [m] 2.5 0.3
[InanasoH paboyero nocT. TOK [BDC] |10..30
HanpAXeHua nepem.7ok  [BAC] 10..30
Makc. BbIXOAHON TOK [mA] 500
Makc. moLHOCTb nocT. TOK [B1] 10
nepeKnoyerns nepem. oKk [Br] 10
Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5
Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.03
3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaH!A Het
3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her
Knacc 3awutsl IP65/IP67
CE cumBon (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOiA EU EMC
Ceptudukaums c UL us- Listed (OL)
Bec npoaykTa [r] 20 5 6

1/10.2-54




[Aatyuku nonoxxeHua SME-10F, ana nasa tuna 10, repKoHoBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

TexHu4eckue aaHHble — HO KOHTAKT, 2-NPOBOAHOIM

FESTO

JNeKTPUYECKMIt BLIXOA

KoHTaKTHbI, 6MI‘IOﬂﬂprII7Il)

JneKTpuyecKoe NpUCOeAnHeHe

Kabenb, 2-npoBoaHOIA

[lnnHa kabens [m] 2.5
[lnanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 5..30
HanpAXeHua nepem. 7ok [BAC] 5..30
Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100
Makc. molHOCTb nocT. TOK [B1] 3
nepexknoyerns nepem. ok [Br] 3
MageHne HanpsaxeHus [B] 4.5
Bpems BKntoueHns [mc] <0.6
Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.05
3allmTa 0T KOPOTKOrO 3aMblKaHUA Her
3aumta ot CMeHbl NOAAPHOCTY [lns BCex npucoeanHeHuit
Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Ceptudunkaums c UL us- Listed (OL)
Bec npoaykTa [ 20

1)  be3 dyHKuuM cBETOAMOAR
Matepuansi
Kopnyc Monnamng
OnneTka kabens MonnypetaH

lpumeyaHua no matepmanam

He coagepxut mean n PTFE

YcnoBus paoyeii U OKpyxatolei cpeppl

JneKTpUYeCKoe NpUCOeANHEHNE Ka6enb Kab6enb co wrekepom

MoHTax Kabens Oukcnp. TnbKui Oukcnp. TnbKuii
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5..+60 -20 ... +60 -5..+60
Knacc 3awwmsl oT koppo3un CRC D 4 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByioliine YMEPEHHO 3alLUTbl OT KOPPO3NN. INEMEHTbI C AEKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLITbIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKaloLL el NPOMBILLAEHHOM aTMOCHEPO, C OXNaXKAAIOW UM

MW CM3blBAIOLL MMM XUAKOCTAMI
ConpoTuBneHue Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070

JnemeHTbl, TD€6\/)OLI.M€ MOBbILIEHHO 3alLWTbI OT KOppo3uu. MOI’VT NPUMEHATLCA B aneCCVIBHOVI Cpefe, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILUNEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEeHUAX MoryT HOTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

Pa3mepbi
C kabenem, npsiMoe NoAKN0YeHMe

C kabenem, 60KOBOE NOAK/IOYEHNE

5.35

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

19.8

CoeanHUTENbHBINA Kabenb
3AKUMHON INEMEHT
Yenbiit cBETOAMON
(SME-10F-Z5-...)

enbiit cBETOAMON

[=] (][]

925

]

(SME-10F-DS-...,

8.05

No3UTUBHOE UK HeraTMBHOE

nepeKNoYeHNe)

1/10.2-55

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

Jlatuuku nonoxxenua SME-10F, ana na3a tuna 10, repkoHOBble FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
Co wrekepom M5x0.5, npamoe noakniYeHne

O

~

CoeanHUTENbHbIA Kabenb
LLitekep ans po3eTok
— T o S ¢ kabenem NEBU-M5G4-...,
- MOMEHT 3aTxKM 0.4 Hm
3aXMMHON 3NeMEHT
enbin cBETOAMOA

024
]

M5x0.5
06

[] [=]

310 30.5

[=] ]

CoeanHuUTeNbHbIA Kabenb
LLitekep ans po3eTok

c kabenem SIM-M8-..., MOMEHT
~310 43 3aTAKKM 0.2 Hm

3aXMMHON 3N1eMEHT

enTbin cBETOAMOA

9
~
IE =] E ————— iL | (HOBMTMBHOQ WNKn HeratuBHoe

nepeKoYeHNe)

[~] =]

M8x1
9.6

[=] ]

Co wrexkepom M8x1, 60K0BOE NOAK/OYEHNE

535,
CoepnHUTENbHBI Kabenb
© 2 Llitekep ANA po3eTOK
& » c kabenem SIM-M8-...
ﬂ & ILH| 77-——5 = 3aKUMHON IneMeHT
2 u L= ES HenTbiii cBeTOAMOR
S (no3uTMBHOE UM HeraTMBHOE
8.05| ~310 43 nepeKNoYeHNE)
[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuYecKoe NpUCOeAnHeHe [\nvHa kabens | HanpaBneHue Homep Tun
NOAKNI0YEHNA 3aKasa
Kabenb Kabenb co wwtekepom
M5x0.5 | M8x1 [w]
HO KoHTaKT
/ [inanasoH paboyero Hanpskenns 10 ... 30 B AC/DC
g 3-npoBoAHO - - 2.5 Mpamoe 525913  SME-10F-DS-24V-K2,5L-0OF
bokoBoe 526 670 SME-10F-DS-24V-K2,5Q-0E
- 3-NOMIOCHBII - 0.3 Mpamoe 539 494  SME-10F-DS-24V-K0,3L-M5D
- - 3-NOMIOCHBIIA 0.3 Mpamoe 525914  SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D
bokoBoe 526 671  SME-10F-DS-24V-K0,3Q-M8D
[inanasoH paboyero Hanpsxenus 5 ... 30 B AC/DC
2-NpoBOJHOM - - 2.5 Mpamoe 526 672  SME-10F-ZS-24V-K2,5L-0E
bokoBoe 526 673 SME-10F-ZS-24V-K2,5Q-0E

|:| basosas nporpamma

1/10.2-56



Jlatyukn nonoxxeHua SMT/SME-10, ana na3a Tuna 10

Cucrema 0603HayeHwit

SMT

10

PS

KL

Caeto-
anoj

24

Tun

SMT [laT4nK NONOKEHNSA, MArHUTHbIA
6eCKOHTAKTHBII

SME [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHBINA, TEPKOH

KoHcTpykuus

10 |ﬂnﬂ CKPYFNEHHOTO0 Nasa, BCTaBHO

DYHKUMA NepeKNIoyaloLero J1emeHTa, BbIX0A

PS HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoiA, PNP
NS HO KoHTakT, 3-npoBogHoi, NPN
7S HO KoHTaKT, 2-NpoBOAHOI

3IIEKT|JVI'IECKVIE npucoeaguHeHus, AMHa Kabens,
HanpaB/ieHue NOAKNHYEHUA

KL Ka6enb 2,5 M, N0 0c1 NepekoyeHns
KQ Kabenb 2,5 m, oA NpsiMbIM YrIOM K OCH
nepeknoyermns
SL Llitekep M8x1, ¢ kabenem 0,3 m,
B/0/Ib OCW NEPEKNIOYEHUA
SQ Llitekep M8x1, ¢ kabenem 0,3 m,
NMOZ NPAMbIM YTNOM K 0CU NepeKniyeHus
CBeToanop CoCTOAHMUA
Ceetoamnop | Hentbiin

Pa6oyee Hanpsxienue

24

|2430c

FESTO

1/10.2-57

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTunku nonoxxexns SMT-10, ansa na3a Tuna 10, MarHuTHble 6ECKOHTaKTHbIe

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA

FESTO

W MarHuTopesncT1BHbIiA CNocob

PNP, HO KoHTaKT, CO WTekepom 13MepeHus
[ — o BN . M BcTaBnsetca ¢ KoHua

PNP :ﬁ

NPN, HO KoHTaKT, CO WTeKkepom

| o) BN +
NPN | =5

[O-(Dm & _

KoHcTpykuus

KoHcTpyKums

[Ins CKpyrneHHoro nasa

Tun moHTaxa

3aKMMaeTca B CKpyrneHHOM nasy, BCTaBAAETCA C KOHUa

HanpaBneHme NoAKNoYeHna

Mpsimoe nnn 6okoBoe

Bocnpou3BOAMMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHUA Hentbiin
1)  Tonbko ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKUIA BLIXOA PNP

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoiA Kabenb co wrekepom M8x1, 3-NoniocHbIi
[lnvHa kabens [m] 2.5 0.3
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLLHOCTb NePeKoYeHns [B1] 6

MageHne HanpsaxeHus [B] 1.8

OCTaToYHbIN TOK [mA] <0.01

Bpems BkntoueHns [mc] <0.2

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <0.2

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA lla

3alnTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUCcOeANHEHNI

Knacc 3awuthl IP65/IP67

CE cumBoN (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOii EU EMC

Bec npoaykTa [ 20 6
TexHuueckue gaHHble — NPN, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKUIA BLIXOA NPN

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoiA Kabenb co wrekepom M8x1, 3-noniocHbIi
[lnvHa kabens [m] 2.5 0.3
[lnana3oH paboyero HanpAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLLHOCTb NePeKoYeHns [B1] 6

NageHne HanpsaxeHus [B] 1.8

OCTaToYHbIA TOK [mA] <0.01

Bpems BKntoueHnsa [mc] <0.2

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <0.2

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA lla

3alnTa oT CMeHbI NONAPHOCTM [ins BCEX NpUcoOeaNHeHN

Knacc 3awuthl IP65/IP67

CE cumBoN (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOii EU EMC

Bec npoaykTa [ 20 6

1/10.2-58




[laTunku nonoxxexus SMT-10, ans na3a Tuna 10, MarHuTHble 6ECKOHTaKTHbIe

TexHnyecKkne aaHHble

FESTO

Marepuansi
Kopnyc Monnamng
OnneTka kabens Monnypetan

lpumeyaHua no matepmanam

He coagepxut mean n PTFE

YcnoBus paboyeii U oKpyxatoleil cpeppl

JNeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kab6enb Kab6enb co wrekepom

MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuiA Oukenp. TnbKuii
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5..+60 -20 ... +60 -5..+60
Knacc 3awwmTsl oT kKoppo3uu CRCY 4 4

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, Tp€6\/)OLLlVIe NOBBbILEHHON 3aLLTbl OT Kopposuu. MOF\/T NPUMEHATLCA B aneCCVIBHOVI Cpefe, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILUNEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEHUAX MoryT HDTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C Kabenem, npAMoe NOAKNIOYEHNE C kabenem, 60KOBOE NOAKMIOYEHNE
foN (3 ”N" - ®25
. m ——
~N By A_T_T‘i ‘
] = 2.9 :
—2 —a
5.4 i y CoeanHUTENbHbIA Kabenb
S =T 1 Hentblit cBeTOANOA
J | —i TeopeTuyeckas To4Ka
9
— . nepeKniYeHus
19 Oukcnpyrowmin BUHT M2x4
Co wrekepom M8x1, npsAmoe noaknto4eHne
~ 1 o Llitekep ana po3eTok
a e > ¢ kabenem SIM-M8-...
I © T -
= \{ ¥entbin cBETOANOA
* TeopeTnyeckas TOYKa
310 34 5.4 nepeKniYeHus
Oukcnpyrowmin BUHT M2x4
Co wrekepom M8x1, 60K0BOE NOAK/MOYEHNE
310 34
3.7
~i SHHH=EIE
: Llitekep ana po3eTok
> n 7 c kabenem SIM-M8-...
ST on ! Hentblit cBeTOANOA
0 2] TeopeTnyeckan To4Ka
19 nepeKnioyeHs
19 Oukcnpyrowmnin BUHT M2x4
[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKUIA | IneKTpuyecKoe npucoeanHeHune [lnnHa kabens Hanpasnenue Homep Tun
BbIXOA Kabenb Llirekep M8x1 [m] NOAK/0YEeHNA 3aKasa
HO KoHTaKT
W NPN 3-npoBoAHO - 2.5 Mpamoe 173222  SMT-10-NS-KL-LED-24
bokoBoe 173223  SMT-10-NS-KQ-LED-24
- 3-NONOCHBINA 0.3 Mpamoe 173224  SMT-10-NS-SL-LED-24
bokoBoe 173225 SMT-10-NS-SQ-LED-24
PNP 3-npoBoAHO - 2.5 Mpamoe 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
bokoBoe 173219  SMT-10-PS-KQ-LED-24
- 3-MONOCHBINA 0.3 Mpamoe 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
bokoBoe 173221  SMT-10-PS-SQ-LED-24

1/10.2-59

1]
o
o
o
]
s
g
& O
EQ.
s T
S =
X =
e 3
3 3
Cl<
S £
o
| = =)
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[Aat4uku nonoxkeHua SME-10, ans nasa Tuna 10, repKoHOBbIe

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
HO koHTaKT, 3-npoBoaHoii, ¢ Kabenem

BN oL
ek R
| BU e

KoHcTpykuus

FESTO

W MarH1THO-KOHTaKTHbIA cNoco6
M3MepeHns
M BCTaBnseTca ¢ KoHla

KoHcTpyKums

[Ins CKpyrneHHoro nasa

Tun moHTaxa

3aKMMaeTca B CKpyrneHHOM nasy, BCTaBAAETCA C KOHUa

HanpaBsneHue nogKknoyeHns

Mpsimoe nnn 6okoBoe

BoCnpou3BOANMOCTL TOUKM NepekioyeHns)  [mm] +0.1
CBeToanop COCTOAHUA Yellow LED
1)  Tonbko ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuveckue ganHble — HO KOHTAKT, 3-NpoOBOAHOI

OyHKLMA NepeKNioyaloLLlero anemeHTa HO KoHTaKT

JNeKTPUYECKMIt BLIXOA

KOHTaKTHBII, BUNoNspHbIN

JneKTpuyecKoe NpUCOeAnHeHe

Kabenb, 3-npoBoaHOIiA Kabenb co wrekepom M8x1, 3-noniocHbIi

[lnvHa kabens [m] 2.5 0.3
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |12..27

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 100

MaKc. MOLHOCTb NePeKoYerns [B1] 1

MageHne HanpsaxeHus [B] -

OCTaToYHbIN TOK [mA] -

Bpems BkntoueHns [mc] <0.6

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.05

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTHU Her

Knacc 3awuthl IP65/IP67

CE cumBoN (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBoii EU EMC

Bec npoaykTa [r] 20 5
Matepuansi

Kopnyc MonndeHnncynbdut

OnneTka kabens Monnypetan

lpumeyaHua no matepmanam

He copgepxut mean n PTFE

YcnoBus paboyeii U oKpyxatolei cpeppl

JneKTpUYecKoe NpUCOefNHEHNE Kab6enb Kab6enb co wrekepom

MoHTax Kabens Oukcnp. Tnbkui Oukcup. Tnbkui
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20..+70 -5..+70 -20..+70 -5..+70
Knacc 3awmtsl oT koppo3un CRCY 4 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByioliine YMEPEHHO 3alLUTbl OT KOPPO3NN. INEMEHTbI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITbIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKaloLL el NPOMBILLAEHHOM aTMOCHEPO, C OXNaXKAAIOWUMA

MW CMa3blBAIOLL MMM XUAKOCTAMI
ConpoTuBneHue Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070

JnemeHTbl, TPGGV)OLLWIE NOBBbILIEHHON 3aLLTbl OT Kopposuu. MOF\/T NPUMEHATLCA B arpecchHoﬁ Cpeje, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILUNEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEHUAX MoryT HDTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

1/10.2-60




Jlatuuku nonoxxenua SME-10, ana nasa Tuna 10, repKoHOBbIe FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C kabenem, npsAMoe NOAKNI0YEHMe C kabenem, 60KOBOE NOAKNIOYEHNE
o ~ 7] i 3.7 925
o o s 29 -
[S) 5-0 CoeanHUTENbHbIA Kabenb

TeopeTnyeckas TouYKa
nepeKNYeHNs
Oukcnpyrowmin BUHT M2x4
entbiit cBeTOANOA
(no3uTMBHOE NEpeKntoYeHNE)
entbiit cBETOANOA
(HeraTMBHOE NepeknioYeHme)

&
|
-
F
[~] =]

4.3 22

(=] [»]

]

Co wrekepom M8x1, npamoe noaKnio4eHne

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnIMHOpoB

_
[=}

N

~ 2 2 Llitekep ana po3eTok
m S c kabenem SIM-M8-...
S fH} g } Teopetnyeckas TouKa
~+1 ? nepeKniYeHus
310 «10 36 4.3 Oukcnpyrowmnin BUHT M2x4
Hentblit cBeTOANOA
(no3uTMBHOE NepekntoyeHme)
Yentblit cBeTOANOA
(HeraTMBHOE NepeknioYeHme)
Co wrekepom M8x1, 60K0BOE NOAKNOYEHME
310 34
ﬂ—r% — in 2 Llitekep ana po3eTok
ﬁ c kabenem SIM-M8-...
— TeopeTnyeckas TOYKa
‘ L nepeKniYeHus
- I — 6.8 Oukcnpyrowmnin BUHT M2x4
~ 2 20 entbiii cBETOANOA
—75TT] (no3uTMBHOE NepeKntoyeHme)
— ¥enlit cBeTOANOA
(HeraTiBHOE NepeKnioyeHme)
[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuyecKoe NpUCOeANHeHe [lnnHa kabens Hanpasnenue Homep Tun
Kab6enb Llirekep M8x1 [m] NOAK/I0YEeHNA 3aKasa
HO KoHTaKT
W 3-npoBoAHO - 2.5 Mpamoe 173210 SME-10-KL-LED-24
bokoBoe 173211 SME-10-KQ-LED-24
- 3-NONOCHBINA 0.3 Mpamoe 173212  SME-10-SL-LED-24
bokoBoe 173213 SME-10-SQ-LED-24

1/10.2-61




anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

-<=- HoBuHKa
SMBN-10

JlaT4nKu nonoxeHusa ana nasa tuna 10 FESTO

MpuHagnexHoctm

Kpennenue SMBN-10
ANS MOHTaXa AaTYMKOB NOJNOKEHNSA
: M3
SME/SMT-10 Ha np1BoAax ¢ Nasom <15

Mna 8 ‘_ T F
"

Martepwnansi:

Peiika: OTAMBKa U3 aHOAMPOBAHHOTO
aNtoMMHWEBOrO CnnaBa - ; 4U7
BuHTbI: BeicoKonernposaHHas 93 19
HepxasetLas cranb

He coagepxut mean n PTFE

[laHHble ans 3aKasa
[lnf nopwHa & Homep Tun
3aKasa

125..320 537809 SMBN-10

MoHTaHblIi Ha6op SMBR

Marepuan:
MNonnauetat

_.3_4.

JlaT4uK MoNoKeHMA
m,. s SME/SMT-10...
Ma3 ans kabens

Pa3mepb! 1 AaHHbIe ANA 3aKa3a
[lnf nopwHa & B1 B2 B3 B4 H1 Homep Tun
0.1 0.1 3aK3a
6 15.6 9.4 7 19 13.5 173226 SMBR-10-6
8 18.9 12.3 7 19 17.5 175101 SMBR-10-8
10 20.4 13.7 7 19 19.9 173227 SMBR-10-10
12 22.7 14.3 7 19 21.9 175102 SMBR-10-12
16 26.1 17 7 19 25.7 173228 SMBR-10-16
20 33.2 20.8 9 19 30.4 175103 SMBR-10-20
25 36.5 22.6 9 19 35.6 175104 SMBR-10-25
32 41.7 24.5 9 19 42.7 175105 SMBR-10-32
40 47 26.5 9 19 50.7 175106 SMBR-10-40
50 56.4 28.6 9 19 61.5 175107 SMBR-10-50
63 69.4 32 9 19 74.5 175108 SMBR-10-63
[JaHHble Ans 3aKasa — MoHTaxHblii Habop WSM-...-SME-10
[JaHHble AnA 3aKa3a — MoHTaxHblii Hadop WSM-...-SME-10 TexHuyeckmne aaHHble =» www.festo.com
MopweHs & | Homep Tun
3aKasa
[ins noBopotHoro moayna DSM 6 173205 WSM-6-SME-10
8 173206 WSM-8-SME-10
10 173207  WSM-10-SME-10
[Hannble gnda 3akasa — Cable clip SMBK-10
Homep Tun
3aKasa
@ [inst buKcaumm Kkabens B nasy 534255 SMBK-10
|:| BasoBas nporpamma

1/10.2-62




JlaTyukmn nonoxkeHus FESTO

1/10.2-63



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTynKun nonoxkexus, Kpyribie FESTO

0630p NpoAyKL MM
MpuHumn KoHctpykumsa | Tun MoHTax ®yHKLUA NepeknioYaioLLero JneKTpu- JneKTpu4ecKoe NpucoefuHeHue
u3mepeHuns 3NemMeHTa YeCKUii BbIXOp,
HO KoHTaKT H3 KoHTaKT Kabenb Paszbem
Marxuto- Pa6oyee Hanpskenue 10 ... 30 B DC
MHAYKTUBHBIN SMTO-4U C nomoLybto - PNP 3-npoBogHon | M8x1,
\\‘xx\@’@ NpUHAANEXHOCTE 3-NOMOCHBIN
.‘ e - NPN 3-npoBogHon | M8x1,
3-NONKCHBINA
TepKoHbI Pa6oyee Hanpsenne 12 ... 30 B AC/DC
SMEO-4U C nomoLybto KOHTaKTHbIM 3-npoBogHon | M8x1,
< NpUHAANeXHoCTe L} - 3-NOMIOCHBII
“&\’\\@\ puHag,
CRSMEO-4 C nomoLybto KOHTaKTHbIM 3-npoBoAHON |-
M CTonKuit NPUHAANEKHOCTE -
K KOppO3uu h
PaGoyee HanpsxeHue 12 ... 250 B AC/DC
SMEO-4U C nomolbio KOHTaKTHbIN 2-npoBOAHON | —
< npuHaanexHocTe | -
“&\’\\@\ puHag,

1/10.2-64




OaTynku NnonoXxeHus, Kpyrnbie

O630p npoayKumm

FESTO

Tun Hanpasnenue noaxnoyeHus Ceetoauoabl ans He copepxut megu = Cp.
oTo6paKeHns CoCToAHNA UPTFE
Mpamoe Bokosoe
Pa6oyee Hanpsikenne 10 ... 30 B DC
SMTO-4U 1/10.2-69
[ ] [ ] [ ]
[ ] [ ]
Pa6oyee HanpsxkeHue 12 ... 30 B AC/DC
SMEO-4U 1/10.2-71
[ ] [ ] [ ]
CRSMEO-4 1/10.2-73
CTONKNIA K
[ ] u _
KOppo3uu
PaGoyee Hanpsxkenue 12 ... 250 B AC/DC
SMEO-4U 1/10.2-71
[ ] u _

1/10.2-65

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



an/IHaA.He)KHOCTI/I Ang npuBoaoB

N Jatuvku gns uMnaMHApoB

[y
[=}

ﬂ,arquxu nonoxxeHus, Kpyrnbie
0630p nepudepun

1/10.2-66

FESTO




ﬂ,arquxu nonoxxeHus, Kpyrnbie
0630p nepudepun

MoHTaXKHbIe 3N1eMeHTbI U NPUHAZEIKHOCTH

FESTO

Kpatkoe onucanue | => Cip.

[laTynku nonoxeHns
SMTO-4U-K MarHuTHO- MHAYKTUBHBIN, C Kabenem 1/10.2-69

SMEO-4U-K [epKoH, C Kabenem 1/10.2-71
SMTO-4U-S MarHuTHO-MHAYKTUBHBIA, cO WTekepom M8x1 1/10.2-69

SMEO-4U-S 'epKoH, co wrekepom M8x1 1/10.2-71
CRSMEO-4 TepKOH, CTOAKMIA K KOPPO3uK, C Kabenem 1/10.2-73
lpuHagnexHocTn
LlitekepHas po3eTka c kabenem SIM-M8-3GD-... lpamas po3etka M8x1, 3-nontocHas 1/10.2-108
LlitekepHas po3eTka c kabenem SIM-M8-3WD-... Yrnosas po3eTka M8x1, 3-nontocHas 1/10.2-108
[6] MoHramHblit Habop SMBR-... [ina Kpyrabix LMANHAPOB 1/10.2-75
MoHTaHbIA Habop CRSMBR-... CTOliKMe K KOpPO3unK, ANA KPYTAbIX LUINHAPOB 1/10.2-75
MoHTaHbIA Habop CRSMB-... CTOMKMIA K KOppO3uK 1/10.2-76
[9] Tecrep ana patumkos SM-TEST-1 1/10.2-107
puBoAbI
Kpyrnbiit unanHap 8...63MMm -
Kpyrnbte umnunapel CRDG, CRDSW, CRDSNU n3 12 ...63Mm

HepaBetoLen cTanm
CraHpaptHble unanuapbl CRDNG, CRDNGS n3 @32...125Mmm

HepaBetoLen cTanm

1/10.2-67

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTynKun nonoxkexus, Kpyribie FESTO

Cucrema 0603HayeHwit

SMTO —| 40 [—] PS [—] K [—]|Cgeto- |—| 24 |—
anoj

Tun
SMTO [laTynk nonoxeHus,

MarHUTHO-UHAYKTUBHbI
SMEO [laT4nK NONOKEHNSA, MATHUTHBIN, TEPKOH
CRSMEO [laT4nK NONOKEHNSA, FEPKOH, CTOMKMI K

KOppo3unu
KoHcTpykuus
4U Kpyrable, ¢ U-06pa3HbiM Kopnycom
4 Kpyrable, ¢ npAMbIM KOpRycom
DyHKLUA NePeKNIoYaIoLLEro 3NeMEeHTa, BbIX0A

PS HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoiA, PNP
NS HO KoHTakT, 3-npoBogHoi, NPN
HO KoHTaKT, 2- 1an 3-npoBOAHO

3IIEKTPVI'IECKVIE npucoeaguHeHus, AMHa Kabens

K Kabenb 2,5 m
K5 Kabenb 5 m

S Lltekep M8x1
CBeToanop COCTOAHMUA

Ceetoamnop Hentbiin

Pa6oyee Hanpsxienue

24 24BDC
230 230 BAC
Bepcuu

Cepua A
B Cepua B

1/10.2-68



[atuuku nonoxenus SMTO-4U, Kpyrnble, MarHuTHble 6€CKOHTAKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
PNP, HO KoHTaKT, CO WTekepom
BN

R
PNP | U |

NPN, HO KoHTaKT, €O WTeKkepom

‘BN +
NPN | =5

[O-(Dm & _

W MarHuTHO- MHAYKTUBHBIA CNOCO6
n3mepeHus

FESTO

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma Kpyrabii

Tun MoHTaxa C nomoLLbto NpUHAANEXHOCTER

Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpamoe

Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin
1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoIi LLtekep M8x1, 3-noAoCHbIN
[lnvHa kabens [m] 2.5 -
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NePEKoYeHs [B1] 6

MageHne Hanpsaxerus [B] 2

OCTaTOYHbIN TOK [MA] <0.01

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.5

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcoOeaNHeEHNI

Knacc 3awuTbl P67

CE cumBon (3asBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npogykTa [r] 70 6
TexHuueckue gaHHble — NPN, HO KoHTakT

JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoI LLtekep M8x1, 3-NooCHbIN
[lnvHa kabens [m] 2.5 -
[lnana3oH paboyero HanpsAxeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NePEeKoYeHns [B1] 6

MageHne Hanpsaxerus [B] 2

OCTaTOYHbIN TOK [MA] <0.01

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.5

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcOeaNHEHN

Knacc 3awuTbl P67

CE cumBon (3asBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBMM C AMpekTMBOi EU EMC

Bec npogykTa [r] 70 6

1/10.2-69

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

Jlatuukmn nonoxenus SMTO-4U, Kpyrnbie, MarHuTHble GECKOHTaKTHbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Marepuansi

Kopnyc Monunacrep

Onnetka kabens MBX

lpumeyaHua no matepmanam He coaepxut mean n PTFE

YcnoBus paboyeii U oKpyxatolei cpeppl

JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe Kabenb Llitekep
MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuii

Okpyxatowas Temneparypa [°C] -25...+70 -5..+70 -25..+70
Knacc 3awwmsl oT koppo3uu CRCY 4 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UKU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNaXAAIOLIMMA
MW CMa3blBAIOLL MMM XUAKOCTAMI
ConpoTuBneHue Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolljie NMOBbILLEHHO 3aLLTbI OT KOPPO3UK. MOTYT NPUMEHATLCS B arpecCUBHOI CPeAe, HanpuMep B NULLLEBOV N XUMUYECKO MPOMBILLNIEHHOCTU. B AaHHbIX IPUMEHEHMAX MOTYT noTpe6oBaTbea
CreLmanbHble TecTbl Ha CTOAKOCTb K CPeae.

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C kabenem
~N
155 <
IS
\ <
‘ 3
q ([0
~N
(o)}
Y .
CoeanHUTENbHBIN Kabenb
19 enbiit cBETOAMOL

Co wrekepom M8x1

~22

HIHET T (1 3 )
AR Y Yentbiii cBeToAMOA
Llitekep ana po3eTok
0 c kabenem SIM-M8-...
lpocTpaHCcTBO ANA YrNOBOIA
pO3eTKM
[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKMI JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe [lnnHa kabens Homep Tun
BbIXOA Kabenb LLtekep M8x1 [m] 3aKasa
HO KoHTaKT
<% PNP 3-npoBoAHO - 2.5 152836  SMTO-4U-PS-K-LED-24
Ny - 3-noMoCHbI = 152742 SMT0-4U-PS-S-LED-24
NPN 3-npoBoAHO - 2.5 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 3-MONOCHBINA - 152743  SMTO-4U-NS-S-LED-24

1/10.2-70




[lat4nku nonoxkeHns SMEO-4U, kpyrnble, repKOHOBbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoii, ¢ kKabenem

@% "
=1,

HO KoHTaKT, 2-npoBoaHoii, ¢ Kabenem

BN R
[O-{au "

18U . -

n3mepeHuna

B MarHuTHO-KOHTaKTHbIA CNOCo6

FESTO

%

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma Kpyrabii

Tun MoHTaxa C nomoLLbto NpUHAANEXHOCTER
Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpsamoe

Bocnpou3BoANMOCTb TOUKM Nepekoyenmal) [Mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin

1)  TonbKo AnA NPUBOAOB C 3aLLWTOM OT NPOBOPOTA

TexHuveckue aanHble — HO KOHTAKT, 3-NPOBOAHOI

JNeKTPUYECKMIt BLIXOA

KOHTaKTHbII, BUNONspHLINA

JneKTpuyecKoe NpUCOeAnHeHe

Kabenb, 3-npoBoaHoIi

Kabenb, 3-npoBoaHoI

LLtekep M8x1, 3-noAioCHbIN

[lnvHa kabens [m] 2.5 5 -
[lnanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 12..27

HanpAXeHns

MakKc. BbIXOAHON TOK [mA] 500

MaKc. MOLLHOCTb NEPEKI0Y. nocT. TOK [B1] 10

MageHne Hanpsaxenus [B] -

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 0.03

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awuTbl P67

CE cumBon (3asBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOiA EU EMC

Bec npogykTa [r] 70 130 16

TexHu4eckue aanHble — HO KOHTAKT, 2-NPOBOAHOI

JNeKTPUYECKMIt BLIXOA

KoHTaKTHbI, 6Mnonﬂpr||7|1)

JneKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe

Kabenb, 2-npoBoaHOIA

[lnvHa kabens [m] 2.5
[lnanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 12..250
HanpAXeHua nepem.7ok  [BAC] 12..250
Makc. BbIXOAHON TOK [mA] 500
MakKc. molHOCTb nocT. TOK [B1] 10
nepexknoyerns nepem. 7ok [BT] 10
MNageHne HanpsxeHus [B] 4.1
Bpems BKntoueHns [mc] <2
Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 2

3aunTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA Het
3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her
Knacc 3awuTbl P67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBMM)

B cootBeTcTBUM C ApekTMBOi EU EMC
B cootBeTcTBMM € AMpeKTBOM EU 0 HU3KOM Hanpsx)eHun

Bec npoaykTa [r]

70

1)  be3 dyHKuuM cBETOAMOAR

1/10.2-71

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

Jatynku nonoxenus SMEO-4U, kpyrnbie, repKOHOBbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Marepuansi

Kopnyc MonnatnneHoBbIN TepedTanar
Onnetka kabens MBX

lpumeyaHua no matepmanam He coaepxut mean n PTFE

YcnoBus paboyeii U oKpyxatolei cpeppl

JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe Kabenb Llitekep
MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuii

OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5..+60 -20 ... +60
Knacc 3awwmsl oT koppo3uu CRCY 4 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UKU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNaXAAIOLIMMA
MW CMa3blBAIOLL MMM XUAKOCTAMI
ConpoTuBneHue Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolljie NMOBbILLEHHO 3aLLTbI OT KOPPO3UK. MOTYT NPUMEHATLCS B arpecCUBHOI CPeAe, HanpuMep B NULLLEBOV N XUMUYECKO MPOMBILLNIEHHOCTU. B AaHHbIX IPUMEHEHMAX MOTYT noTpe6oBaTbea
CreLmanbHble TecTbl Ha CTOAKOCTb K CPeae.

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C kabenem
~N
155 <
IS
\ <
‘ 3
q ([0
~N
(o)}
Y .
CoeanHUTENbHBIN Kabenb
19 enbiit cBETOAMOL

Co wrekepom M8x1

~22

HIHET T (1 3 )
AR Y Yentbiii cBeToAMOA
Llitekep ana po3eTok
0 c kabenem SIM-M8-...
lpocTpaHCcTBO ANA YrNOBOIA
pO3eTKM
[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe [lnnHa kabens Homep Tun
Ka6enb LLtekep M8x1 [m] 3aKasa
HO KoHTaKT
[inanasoH paboyero Hanpsenns 12 ... 27 B DC
3-npoBoJHO - 2.5 36 198 SMEO-4U-K-LED-24
5 175401  SMEO-4U-K5-LED-24
- 3-NOMOCHBINA - 151526  SMEO-4U-S-LED-24-B
[inanasoH pa6oyero HanpsxeHua 12 ... 250 B AC/DC
2-NpoBOJHOM - 2.5 150011  SMEO-4U-K-LED-230

1/10.2-72




[atynku nonoxxeHnss CRSMEO-4U, kpyrnble, repKoOHOBbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA B CTOKMI K KOpPO3UM
HO KoHTakT, 3-npoBogHoii, c kabenem M MarHUTHO-KOHTaKTHbIA CNoco6

= BN +/- n3mepeHua
[ BK R
=],

FESTO

KoHcTpykuus
KoHcTpyKuma Kpyrabii
Tun MoHTaxa C nomoLLbto NpUHAANEXHOCTER
HanpaBneHne NoAKN0YEHUA Mpamoe
Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1
CBeToanog cocTofHNA Henrbiid
1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA
TexHu4eckue aanHble — HO KOHTAKT, 3-NPOBOAHOI
JNEKTPUYECKUIA BLIXOA KOHTaKTHbIM
JNEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE Kabenb, 3-npoBoaHoI
[lnvHa kabens [m] 2.5
[lnanasoH paboyero nocT. TOK [BDC] |12..30
HanpAXeHua nepem.7ok  [BAC] 12..30
Makc. BbIXOAHON TOK [mA] 500
MakKc. molHOCTb nocT. TOK [B1] 10
nepeKnoyerns nepem. oKk [Br] 10
Bpems BKAtOYEHUA [mc] 0.03
Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.5
3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het
3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her
Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npogykTa [ 70
Marepuansi
Kopnyc Monunponenex

OnneTka kabens

TepmonnactnyHas pesnHa

lpumeyaHua no matepmanam

He coagepxut mean n PTFE

YcnoBus padoyeii U OKpyxatolei cpeppl

JneKTpUYecKoe NpUCOefNHEHNE Kab6enb

MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuii
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +60 -5..+60
Knacc 3awwmtsl oT koppo3uu CRCY 4

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 4 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbI, TD€6\/)OLI.M€ NOBbILIEHHOM 3alLWTbl OT KOppo3unu. MOI’VT NPUMEHATLCA B aneCCVIBHOVI Cpeje, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILUNEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEeHNAX MoryT HDTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLuanbHble TCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

1/10.2-73

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

Jatynku nonoxxenus CRSMEO-4U, Kpyrnbie, repKOHOBbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
~

~
Y

5 @ =

by Y

10.8 CoeanHuUTeNbHbIN Kabenb
27.8 Yentbii cBeTOAMOR
30.8 MecTo 3axuma

[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe [lnnHa kabens Homep Tun
[m] 3aKasa

HO KoHTakT
M CTONKMIA K KOppO3WnK
Kabenb, 3-npoBogHoil | 2.5 | 161775 CRSMEO-4-K-LED-24

1/10.2-74




[laTynKmn nonoxkexus, Kpyribie

puHagnexHoctm

MoHTaHblIi Ha6op SMBR

Marepuan:
MNonnauetat

MoHTaHblii Ha6op CRSMBR

Marepuan:
Monunponenex

FESTO

o~
T T
B3 [Jlatunk nonoxenns SM...-4

MomeHT 3atsikm 0.5 Hm
Pa3mepb! 1 AaHHbIe AnA 3aKa3a
[inf nopwHa & B1 B2 B3 H1 H2 H3 Homep Tun

3aK3a
8 21 - 14 23.5 16.5 9 19272  SMBR-8

166 398 SMBR-8-CTV
10 22 0.5 14 26 18.5 10 19273  SMBR-10

166399 SMBR-10-CTY
12 22 4 11 28.5 20 10.2 19274  SMBR-12

166 400 SMBR-12-CTY
16 22.5 4 11.5 33.5 22.5 12.4 119275  SMBR-16

166 401 SMBR-16-CTY
20 26.5 5.5 13.5 35.5 22.5 14 19276  SMBR-20

166 402  SMBR-20-CTY
25 31.5 7.5 16 40.5 25 16 19277  SMBR-25

166 403  SMBR-25-CT)
1)  He copepxut mean u PTFE

/.
s
T

MomeHT 3atsikm 0.5 Hm
Pa3mepb! 1 AaHHbIe ANA 3aKa3a
[inf nopwHa & B1 B2 H1 H2 H3 Homep Tun

3aKasa
12 22 4.1 28.6 20 10.2 164 581 CRSMBR-12
16 22.3 4 33.2 22.5 12.4 164 582 CRSMBR-16
20 26.5 5.6 35.25 22.5 14 164 583 CRSMBR-20
25 31.5 7.4 40.2 25 16 164 584 CRSMBR-25
32 38.6 7.9 47.8 29 19.7 163 888 CRSMBR-32
40 46.6 8.1 55.8 33 23.8 163889 CRSMBR-40
50 57.4 8.2 67.2 39 29.5 163890 CRSMBR-50
63 70.4 8.2 80.8 45.9 36.2 163891 CRSMBR-63

1/10.2-75

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTynKun nonoxkexus, Kpyribie FESTO

lpuHaanexHocTn
MoHTaxHbli Ha6op CRSMB
Marepuan: . i -
JlernpoBaHHas cTanb (
.,* Y
= D)
= NS4
Pa3mepb! 1 AaHHbIe ANA 3aKa3a
[lnf nopwHa & B1 H1 Homep Tun
3aKasa
32 29 17.6 161763 CRSMB-32
40 29 15.1 161764 CRSMB-40
50 311 17.4 161765 CRSMB-50
63 311 18.1 161766 CRSMB-63
80 33 24.2 161767 CRSMB-80
100 33 27.5 161768 CRSMB-100
125 36.5 311 185365 CRSMB-125

1/10.2-76




JlaTyukmn nonoxkeHus FESTO

1/10.2-77



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

JlaT4nKu nonoxeHus, 6noyHbie

FESTO

0630p NpoAyKL MM
MpuHumn KoHctpykumsa | Tun MonTax ®yHKLUA NepeKNiovalolLero | INeKTpUYecKuin | InekTpuyeckoe npucoeanHeHne
U3MepeHus 3NemeHTa BbIXOJ,
HO KoHTakT | H3 KoHTakT Kab6enb Pasbem
Marnuthble Pa6oyee Hanpsikenue 10 ... 30 B DC
6ecKoH- f\\ SMTO-1 C nomoLybto - ~ PNP 3-npoBoaHoi | M8x1,
TaKTHble . NpUHAANEKHOCTEl 3-NONOCHBIN
" - NPN 3-npoBoaHoi | M8x1,
3-MOMOCHBINA
SMTSO-1 PNP M12x1,
CTolKMIA K nonam 3-MOMOCHBINA
CBapKu ] - _
Maruutonn- | Paboyee Hanpskenue 10 ... 30 B DC
DYKTUBHbIH SMTO-6 C nomotbto PNP M12x1,
NpUHAANEKHOCTEl - 3-NOMOCHBINA
FepKoHbI Pa6oyee Hanpsenne 0 ... 30 B DC
f‘\\ SMEO-1 C nomolibio - B KoHTaKTHbIi - M8x1, .
Z NPUHAANENKHOCTEl! 3-nonoCHbIN
.l - 3-npoBogHoii | M8x1,
3-NOMOCHBINA
Pa6oyee Hanpsienne 0 ... 250 BAC, 0 ... 200 B DC
f‘\\ SMEO-1-B C nomolibio - ~ KOHTaKTHbIN 2-npoBOAHOM ~
. NpUHaANeRHOCTEN
“ SMEO-1 - 2-NpoBOJHOM
2-npoBOAHOM
] - _
SMEO-1-S6-C 2-npoBOAHOM
Tepmocroiikue | | - -
10 120 °C
MHeBma- Pa6oyee paBnenne 2 ... 6 6ap
THYECKUIA SMPO-1 C nomouybto
NpUHaANeRHOCTeN m2 - - - _
WHaykTuBHbIA | Paboyee Hanpsxekue 10 ... 30 B DC
SMT-C1 3axumaerca PNP 3-npoBoAHO
] - -

1) [AaTyvk NonoxeHus nmeet BHYTpM 2 nposoga. OavH nuH B pasbeme M8x1 He ucnoneayercs.
2) 3/2-pacnpepenutenb, HOPManbHO 3aKpPbITbIA

1/10.2-78




JlaT4nKu nonoxeHus, 6noytbie

FESTO

0630p NpoAyKL MM
Tun Hanpasnenue noaxnoyeHus 3ameHa 6e3 Ceetoauoabl ans He copeput meau = Cp.
nepeHacTponKu oto6paeHus WPTFE
Mpamoe Bokosoe
COCTOAHMA

Pa6oyee Hanpsikenne 10 ... 30 B DC

SMTO-1 1/10.2-83
[ ml [ [
] ml u _

SMTSO-1 1/10.2-85

CTONKMIA K nonam

CBapKu ] - n _

Pa6oyee Hanpskenne 10 ... 30 B DC

SMTO-6 1/10.2-87
| | - [ ] -

Pa6oyee Hanpsenne 0 ... 30 B DC

SMEO-1 1/10.2-89
[ my - [
[ ml [ [

Pa6oyee Hanpsienne 0 ... 250 BAC, 0 ... 200 B DC

SMEO-1-B 1/10.2-89
[ ) _ _

SMEO-1
] ml u _
[ ) _ _

SMEO-1-S6-C

Tepmocroiikue ] ) n _

100 120 °C

PaGouee gaBnenue 2 ... 6 6ap

SMPO-1 1/10.2-92
[ ) _2 _

Pa6oyee Hanpsikenne 10 ... 30 B DC

SMT-C1 1/10.2-94
] - ] ]

1) Henb3as B KOMOMHALMM C MOHTaXHbIMU Ha6opamu SMB-1 unu SMBS-...

2) CocTosiHNE NepeknoYeHns oTobpaxaeTcs CBETOAMOLOM.

1/10.2-79

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



FESTO

JlaT4nKu nonoxeHus, 6noyHbie

0630p nepudepun

godrHULMN BUT vnhie N

goroandu suT nLooHXaUTeHud|]

o
-~

1/10.2-80



JlaT4nKu nonoxeHus, 6noytbie

FESTO

0630p nepudepun
MoHTa)KHble 3/1IeMeHTbl U IPUHAANEIKHOCTH
Kpatkoe onucanue | => Cip.
[laTynku nonoxeHns
SMT-C1-... WNHAYKTUBHBINA, C Kabenem 1 3aXMMHBIM 31EMEHTOM 1/10.2-94
SMTO-1-... MarHuTHbI 6eCKOHTaKTHbINA, C Kabenem 1/10.2-83
SMEO-1-... [epKoH, C Kabenem 1/10.2-89
SMTO-1-... MarHuTHBbI 6eCKOHTaKTHBIN, CO WTeKepom M8x1 1/10.2-83
SMEO-1-... 'epKoH, co wrekepom M8x1 1/10.2-89
SMTO-6-... MarHuTHO-MHAYKTUBHBIN, co WTekepom M12x1 1/10.2-87
SMTSO-1-... MarHUTHIV G€CKOHTAKTHbIN, CTOMKMIA K NOAAM CBapKY, CO WTekepom M12x1 1/10.2-85
[6] SMPO-1-... MHeBMaTUYECKNIA 1/10.2-92
lpuHagnexHocTn
LlitekepHas po3eTka ¢ kabenem SIM-M8-3GD-... | Mpamas po3eTka, M8x1, 3-nontocHas 1/10.2-108
LlirekepHas po3eTka c kabenem SIM-M8-3WD-... |YrnoBas po3etka, M8x1, 3-nomocHas 1/10.2-108
[9] llrekepHas poseTka c Kabenem lMpamas po3etka, M12x1, 3-nontocHas 1/10.2-109
SIM-M12-3GD-...
LlitekepHasn po3eTka ¢ kabenem Yrnosas po3etka, M12x1, 3-nontocHas 1/10.2-109
SIM-M12-3WD-...
MoHTamHbIA Habop SMB-1 [lnA NpMBOJOB CO CTAXHBIMU WINUABKAMW & 6 MM UM MOHTAXHOI pPeiKoil 1/10.2-96
[ina ctaHpapTHbIX yuanHapos DNG
MoHTaxHbIA Habop SMBU-1-B [ina cTanHpapTHbIX LyuaMHApos DNU 1/10.2-96
MoHTaxHble Habopbl SMB-2-B, SMB-3-B [ina cTanpapTHbIX LuaMHApos DNG 1/10.2-96
MoHTamHbIA Habop SMBT-1 [ina cTanpapTHbIX LuaMHApos DNG 1/10.2-97
MoHTaxHbIA Habop SMBS-... [inA Kpyrabix LMANHAPOB 1/10.2-97
MoHTamHbIA Habop SMBU-1-H-32 [ina cTanHpapTHbIX LyuamHApos DNU 1/10.2-97
Tectep ana gatymkos SM-TEST-1 1/10.2-107
MpuBOAbI
CranpaptHble umanuapel CON-...-R @32..100 Mm -
C HanpasnAoLLel AN MOHTaXa AaTyMKa
CraHpaptHble umanuapel DNG @32 ..320 Mm -
@ Mnockue uuanuapsl DZH &32..63 MM -
HenonHonosopoTHble npueoAbl DRQ @40 ...100 Mm
CraHaapTHble uuanHapsl DNU @32..125Mm
Kpyrnble umnuuapel @8..100 mm

1/10.2-81

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

JlaT4nKu nonoxeHus, 6noyHbie FESTO

Cucrema 0603HayeHwit

JlaTuMK NoNOXKEeHNA A NPUBOAOB CO CTAXHBIMM LWNUALKAMU UM MOHTAXKHOM PeiKoil

SMTO-1 —| PS |—] K — | Cgeto- |—| 24 |—| C
anoj

Tun
SMTO-1 [laTunK nonoxmeHus, 6N0YHbI,

MarH1THO-PEe3UCTOPHbIi
SMTSO-1 [laTunK nonoxeHus, 6N0YHbI,

MarHUTHO-pPe3nCTOPHbIA,

CTOMKMIA K NONAM CBApPKM
SMTO-6 [laTunK nonoxeHus, 6N0YHbI,

MarHUTHO-UHAYKTUBHbI
SMEO-1 [laTunK nonoxeHus, 6NOYHBIA, repKoH
SMPO-1 [laTunK nonoxmeHus, 6N0YHbI,

NHEeBMATNYECKNI
DyHKLUA NePEKNIoYaIOLLEro 3NeMeHTa, BbIX0A

PS HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoiA, PNP
NS HO KoHTakT, 3-npoBogHoi, NPN
HO KoHTaKT, 2- 1an 3-NpoBOAHO

3IIEKTPVI'IECKVIE npucoeanHeHua, AIMHa Kabens

K Kabenb, 2.5 m
S Lltekep M8x1
CBeToanoz COCTOAHMUA

LED | KenTblit

Pa6oyee HanpskeHue

24 24BDC
230 230 BAC
Bepcuu

Cepua A
B Cepua B
C Cepua C

[laT4uK nonoxkeHus ana craHAapTHbIX uunuuapoB CDN-...-R ¢ HanpaBnswwei A1 MOHTaXa AaTYMKa

SMT-C1 —| PS [—]24v |—| K2,5 |—| OE

Tun

SMT-C1 [laTunK nonoxeHus, 6N0YHbI,
MHAYKTUBHBINA

OYHKUMA NepeKNoyaloLero 1emMeHTa, BbIX0A

PS | HO KoHTaKT, 3-npoBoaHoiA, PNP

Paboyee HanpaxeHue
24V | 24 BDC

[nuxa kabens

K2,5 25m
K5,0 5.0m

3IIEKT|JVI'IECKOE npucoeguHeHue

OE Kabenb ¢ OTKPbITbIM KOHLIOM

1/10.2-82



[laTunku nonoxxeunsa SMTO-1, 6n04YHbIe, MarHUTHbIe OECKOHTAKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKY s B MarHuTope3nCT1BHbIA Cnocob

PNP, HO KoHTaKT, ¢ Kabenem
BN .

|!< > ek R
BU _

NPN, HO KoHTakr, ¢ Kabenem

BN
|NPN BK: [
O"[BU R

n3mepeHuna

FESTO

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma BnouyHblit

Tun MoHTaxa C nomoLLbto NpUHAANEXHOCTER
Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpamoe

Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin

1)  TonbKo AnA NPUBOAOB C 3aLLWTOM OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JneKTpuyecKoe NpUCOeAnHeHe

Kabenb, 3-npoBoaHoIi

LLtekep M8x1, 3-noAoCHbIN

[lnvHa kabens [m] 2.5 -
[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

MakKc. TOK nepeknioyeHmns [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NePEKoYeHs [B1] 6

MageHne Hanpsaxerus [B] 3

OCTaTOYHbIN TOK [MA] <0.01

Bpems BKntoueHns [mc] <1

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <1

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcoOeaNHeEHNI

Knacc 3awuTbl P67

CE cumBon (3asBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npogykTa [r] 85 20

TexHuueckue gaHHble — NPN, HO KoHTakT

JneKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe

Kabenb, 3-npoBoaHoI

LLtekep M8x1, 3-NooCHbIN

[lnvHa kabens [m] 2.5 -
[lnana3oH paboyero HanpsAxeHns [BDC] |10..30

MakKc. TOK nepeknioyermns [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NePEeKoYeHns [B1] 6

MageHne Hanpsaxerus [B] 3

OCTaTOYHbIN TOK [MA] <0.01

Bpems BKntoueHns [mc] <1

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <1

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3aunTa oT CMeHbI NOAAPHOCTM [ins BCEX NpUcOeaNHEHN
Knacc 3awuTbl P67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBMM)

B cootBeTcTBMM C AMpekTMBOi EU EMC

Bec npogykTa [r] 85 20
Marepuansi
Kopnyc LinHKoBas 0TANBKa, NoAMaCTEp

OnneTka kabens

MoAMBUHUAXZOPUA

lpumeyaHua no matepmanam

He copgepxut mean n PTFE

1/10.2-83

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =
=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

[laTunku nonoxxeHnsa SMTO-1, 6n04YHbIe, MarHUTHbIe O@CKOHTAKTHbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

YcnoBus paoyeii U oKpyxatolei cpeppl

JNeKTpuYecKoe NpUCoeAnHeHe Kabenb Llitekep
MoHTax Kabens Oukenp. TnbKuii

Okpyxatolas Temneparypa [°C] -25..+70 -5..+70 -25..+70
Knacc 3awwmtsl oT koppo3uu CRCY 4 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolly /e yMEPEHHOI 3alLUTbl OT KOPPO3UK. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLiel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EpOit, C OXNaxAALIMMA
MW CM3blBAIOLL MMM XUAKOCTAMM
ConpoTuBneHue Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
JneMeHTbl, TpebyioLljie NMOBBbILLEHHOI 3aLLUTbI OT KOPPO3UK. MOTYT NPUMEHATLCS B arpecCUBHOI CPeAe, HanpuMep B NULLLEBO N XUMUYECKO NPOMbILNIEHHOCTU. B AaHHbIX IPUMEHEHMAX MOTYT noTpe6oBaTbca
CreLmanbHble TecTbl Ha CTOAKOCTb K CPepe.

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C kabenem
34
17
[ —— |
" LM :F —————
mn
T
M4
o i
0o |
- i CoeanHUTENbHBINA Kabenb
|__2_| Yenblit cBETOAMOL

Co wrekepom M8x1
423

l——l
~NY || T -
G

N

15.5
8.5
(-

7
{€

M4
[2]
= :
ol r L Hentbiit cBeTOANOA
> = (] Llitekep ana po3eTok
! T ] c kabenem SIM-M8-...
~54.5— [pocTpaHCcTBO A5 YrI0BOWA
pO3eTKM
[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKMI JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe [lnnHa kabens Homep Tun
BbIXOA Kabenb LLtekep M8x1 [m] 3aKasa
w\\ HO KoHTaKT
. PNP 3-NpoBOAHOIA - 2.5 151683  SMTO-1-PS-K-LED-24-C
” - 3-NONOCHBINA - 151685 SMTO-1-PS-S-LED-24-C
NPN 3-npoBoAHO - 2.5 151684  SMTO-1-NS-K-LED-24-C
- 3-MONOCHBINA - 151686  SMTO-1-NS-S-LED-24-C

1/10.2-84




[laTunku nonoxxeunsa SMTO-1, 6n04YHbIe, MarHUTHbIe OECKOHTAKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA B CTOMKMIA K NONAM CBApPKM

PNP, HO KoHTaKT, CO WTekepom

B MarHuTope3nCTUBHbIA Cnocob

FESTO

- 13mMepeHmns
PNP BU .

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma BnouyHblit

Tun MoHTaxa C nomoLLbto NpUHAANEXHOCTER

Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpamoe

Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin

CBETOANOL rOTOBHOCTM 3eneHbiit

1)  TonbKo AnA NPUBOAOB C 3aLLTOM OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JneKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe

Llrekep M12x1, 3-nontocHbIA

[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30
MakKc. TOK nepeknioyeHmns [MA] 200
MaKc. MOLHOCTb NePEKoYeHs [B1] 6
MageHne Hanpsaxerus [B] 3
OCTaTOYHbIN TOK [MA] 0.01
Bpems BKntoueHns [mc] <35
Bpems Bbikt04eHNA [mc] <20

ConpoTtuBneHne BAMAHUIO MAarHUTHbIX nonei

llepemeHHoe marHuTHoe none 50 ... 60 Ty

3alymTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHMA

[la

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU

[lns BCex NpucoeanHeruil

Knacc 3awurbl

IP65/IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npogykTa [ 70
Marepuansi
Kopnyc |LlMHKosaﬂ 0T/MBKA

YcnoBus paoyeii U oKpyxatolei cpeppl

JneKTpUYecKoe NpUCOefNHEHNE Llitekep
Okpyxatowas Temneparypa [°C] -25..+70
Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 1

1)  ConpoTuBneHue KOppo3um Knacc 1 no ctaHpapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByiolLyne YMEPEHHOM 3aLyuUTbl OT KOPPO3NK. 3aLLTa NPKU TPAHCTIOPTUPOBKE U XpaHeH M. MOBEPXHOCTH, KOTOPbIE HE UMEIOT CNELManbHbIX AEKOPaTUBHBIX TPEGOBAHMWIA, HANPUMEP, BHYTPEHHHUE, KOTOpbIe

HEBUANMbI UMW 3aKPbITbI KPbILWKaMK.

1/10.2-85

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTunku nonoxxeHnsa SMTO-1, 6n04YHbIe, MarHUTHbIe O@CKOHTAKTHbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
Co wrekepom M12x1

M12x1
0 o

7 75
22 10_|

25
34

22

\

34 3eneHblii CBETOANOS
55 Hentblit cBeTOANOA
~85— MoHTaHblil Habop
lpocTpaHCTBO ANA PO3ETHN
[laHHble ans 3aKasa
INEKTPUYECKMI BbIXOA JNeKTpuYecKoe NpUCoeAnHeHe Homep Tun
3aKasa
HO KoHTaKT
CTONKMIA K NONAM CBAPKM
PNP LLrekep M12x1, 3-nontOCHbIA 30 441 SMTSO-1-PS-S-LED-24

1/10.2-86




[laTunku nonoxxeHnsa SMTO-6, 6n104HbIe, MarHUTHbIe OECKOHTAKTHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKY s B MarHuTope3nCT1BHbIA Cnocob

PNP, HO KoHTaKT, CO WTekepom 13MepeHus

=

FESTO

PNP BU .
KoHcTpykuus
KoHcTpyKuma BnouyHblit
Tun MoHTaxa C nomoLLbto NpUHAANEXHOCTER
Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpamoe
Bocnpou3BOANMOCTL TOUKM nepekiodernal)  [mm] +0.1
CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin

1)  TonbKo AnA NPUBOAOB C 3aLLWTOM OT NPOBOPOTA

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

JneKTpuyecKoe NpUCOeAnHeHe

LLrekep M12x1, 3-nontocHbIA

[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30
MakKc. TOK nepeknioyermns [MA] 200
MaKc. MOLHOCTb NePeKoYeHns [B1] 6
MageHne Hanpsaxerus [B] 3
OCTaTOYHbIN TOK [MA] <0.01
Bpems BKntoueHnsa [mc] <1
Bpems Bbikt04eHNA [mc] <1
3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [la

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU

[lns BCex NpucoeanHeruil

Knacc 3awuTbl

IP67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC

Bec npogykTa [ 36
Marepuansi
Kopnyc |LlMHKosaﬂ 0T/MBKA

YcnoBus paoyeii U OKpyxatolei cpeppl

JneKTpuYecKoe NpUCOefNHEHNE Llitekep
Okpyxatowas Temneparypa [°C] -25..+70
Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 1

1)  ConpoTuBneHue KOppo3um Knacc 1 no ctaHpapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByiolLyne YMEPEHHOM 3aLuUTbl OT KOPPO3NK. 3aLLKTa NPU TPAHCTIOPTUPOBKE U XpaHeH M. MOBEPXHOCTH, KOTOPbIE HE UMEIOT CNELManbHbIX AEKOPATUBHBIX TPEGOBAHMWIA, HANPUMEP, BHYTPEHHHUE, KOTOpbIe

HEBUANMbI UMW 3aKPbITbI KPbILWKaMK.

1/10.2-87

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[laTunku nonoxxeHnsa SMTO-6, 6n104HbIe, MarHUTHbIe O@CKOHTAKTHbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
Co wrekepom M12x1

Yenbiit cBETOAMOL
Llitekep Ana posetok
c kabenem SIM-M12-...

[~] =]

~78— MOHTaXHbIA Habop
lpocTpaHCTBO ANA PO3eTHN
[laHHble ans 3aKasa
INEKTPUYECKMI BbIXOA JNeKTpuyecKoe NpUCOeANHeHe Homep Tun
3aKasa
HO KoHTaKT
PNP Llrekep M12x1, 3-noNtCHLIA 35573 SMTO-6-PS-S-LED-24

1/10.2-88




Jlatynku nonoxxenusa SMEO-1, 6no4Hble, repKOHOBbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKunA M MarH1THO-KOHTaKTHbIA cNoco6
HO KowTaKT, 3-npoBoaHoi, ¢ Kabenem n3MepeHns

BN
= L1
[O{]ex R
| E
HO KOHTaKT, 3-NpoBOAHOIA,
CO WTEKEPOM

BN
O e
| BeCTRE

T

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma BnouyHblit

Tun MoHTaxa C nomoLLbto NpUHAANEXHOCTER
Hanpasnenue nogkntoyeHms Mpsamoe

Bocnpou3BoANMOCTb TOUKM Nepekoyenmal) [Mm] +0.1
1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aLMTO OT NPOBOPOTA

TexHuveckue aanHble — HO KOHTAKT, 3-NPOBOAHOI

OyHKLMA NepeKNioyaloLLero anemeHTa HO KoHTaKT

JNeKTPUYECKHIA BLIXOA

KOHTaKTHbII, BUNONApHLINA

JneKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe

Kabenb, 3-npoBoaHoI

LLtekep M8x1, 3-NoAoCHbIN

[lnvHa kabens [m] 2.5 5.0 -
[lnanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 12..27

HanpAXeHns

Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [MA] 1,000

MaKc. MOLLHOCTb NEPEKI0Y. nocT. ToK [B1] 27

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.03

3aunTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Het

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awuTbl P67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBMM)

B cootBeTcTBUM C ApekTMBOiA EU EMC

CBetoamop CoCTOAHMSA

Henrbiid

Bec npogykTa [r] 85 130 20
TexHuyeckue aanHble — HO KOHTAKT, TEpMOCTOMKMiA
OyHKLMA NepeKnioyalolLero anemeHTa HO koHTaKT

JNeKTPUYECKMIt BLIXOA

KOHTaKTHbII, BUNONApHLINA

JneKTpuyecKoe NpUCOeAnHeHe

Kabenb, 2-npoBoaHOIA

[lnvHa kabens [m] 2.5
[lnanasoH paboyero nocT. TOK [BDC] [0..200
HanpAXeHua nepem.7ok  [BAC] 0..250
Makc. BbIXOAHOM TOK nocT. TOK [MA] 1,000
nepem. oK [mA] 1,000
Makc. molHOCTb nocT. TOK [B1] 40
nepexknoyerns nepem. 7ok [BT] 40
Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5
Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.03
3aunTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA Het
3alymTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her
Knacc 3awuTbl P67

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBMM)

B cootBeTcTBUM C ApekTMBOiA EU EMC

CBetoamop CoCTOAHNSA

Bec npoaykta [r]

130

1/10.2-89

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

Jlatynku nonoxxenusa SMEO-1, 6no4Hble, repKOHOBbIE

TexHnyecKkne aaHHble

FESTO

TexHu4eckue aanHble — HO KOHTAKT, 2-NPOBOAHOI

OyHKLMA NepeKnioyaloLLero anemeHTa HO koHTaKT

JNEKTPUYECKUIA BLIXOA KOHTaKTHbIN, b1nonspHbIitY) KOHTaKTHbII, BUNONApHLINA
JneKTpuyecKoe NpUCoeanHeHe Kabenb, 2-npoBoaHOIA Kabenb, 2-npooaHoit | LLtekep M8x1,

2-NONKOCHBINA

[lnvHa kabens [m] 2.5 5.0 2.5 -

[inanasoH paboyero nocT. TOK [B DC] 5..200 0..200 0..30
HanpAXeHua nepem. 7ok [BAC] 5..250 0..250 -

Makc. BbIXOAHON TOK nocT. TOK [mA] 500 1,000 1,000

nepem. oKk [mA] 500 1,000 -

Makc. molHOCTb nocT. TOK [B1] 40 40 40
nepeKnoyerns nepem. 7ok [BT] 40 40 -

MNageHne HanpsxeHus [B] 4.1 - -

Bpems BKAtOYEHUA [mc] <0.5

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] <0.03

3awmTa 0T KOPOTKOrO 3aMbIKaHNA Her

3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her

Knacc 3awurbl P67

CE cumBon (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBMM C AMpekTuBoii EU EMC B cootBeTCTBMYU B cooTtBeTCTBMM

B cootBeTcTBMM ¢ AupekTuBoi EU (HU3Koe ¢ ampekteoi EU ¢ ampekteoi EU EMC
HanpseHue) (HM3KOE Hanps)eHue)

CBETOANOL COCTOAHMUA Hentbiin Hentbiin - -

Bec npogykTa [r] 100 130 85 20
1)  be3 dyHKuuM cBETOAMOAR

Marepuansi

Kopnyc LinHKkoBas otanBKa, nonmactep

OnneTka kabens MonnypetaH

lpumeyaHua no matepmanam He coagepxut mean n PTFE

YcnoBus paboyeii U OKpyxatolei cpefpl

JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe Kabenb Kab6enb, TepMoCTOIiKNA Llitekep
MoHTax Kabens Oukcup. Tnbkni Oukcup. Tnbkui

OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20..+70 -5..+70 -10..+120 -5..+120 -20..+70
Knacc 3awmsl oT koppo3uu CRCY 4 4 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3MM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByioliyne yMEPEHHO 3alLUTbl OT KOPPO3NN. INEMEHTbI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKaloLL el NPOMBILLAEHHOM aTMOCHEPO, C OXNaXKAAIOWMMA

MW CMa3blBAIOLL MMM XUAKOCTAMM
ConpoTuBneHne Koppo3uu Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070

JnemeHTbl, TD€6\/)OLI.M€ NOBbILIEHHO 3alLWTbl OT KOppo3uu. MOI’VT NPUMEHATLCA B arpecchHoﬁ Cpeje, Hanpumep B NULLEBOI AN XUMUYECKON NPOMbILINEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEeHUAX MoryT HOTpeﬁDBaTbCﬂ

cneLuanbHble TeCTbl Ha CTOMKOCTb K cpege.

1/10.2-90




Jlatynku nonoxxenusa SMEO-1, 6no4Hble, repKOHOBbIE

TexHnyecKkne aaHHble

Pa3mepbi
C kabenem

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

17
l—
n Il
A
o
M4
Nolins [}
0 |
- ] CoepnHUTENbHBIN Kabenb
|__2_| Hentblit cBeTOANOA
Co wrekepom M8x1
423
34
17
==l
N || 72NN T
e
M4
[2]
o
ﬂ;l Bt i
€NTblii CBETOAMNO,
o « In L anon
> = (] Llitekep ana po3eTok
! T ] c kabenem SIM-M8-...
~54.5— lpocTpaHCcTBO ANA YrNOBOIA
[laHHble ans 3aKasa
JNeKTpuYecKoe NpUCoeanHeHe [lnnHa kabens CeeToanogpl Homep Tun
LNA oTo6paxeHus 3aKasa
Kabenb Llitekep M8x1 [m]
COCTOAHMA
f\\ HO KoHTaKT
. [inanasoH paboyero Hanpsenns 12 ... 27 BDC
‘7 3-npoBoAHO - 2.5 L} 30 459 SMEO-1-LED-24-B
3-npoBoAHO - 5.0 | | 151672 SMEO-1-LED-24-K5-B
- 3-NONOCHBINA - L} 150848 SMEO-1-S-LED-24-B
[inanasoH pa6oyero Hanpsxenua 0 ... 250 VAC, 0 ... 200 B DC
2-NpoBOJHO - 2.5 - 30 457 SMEO-1-B
2-NpoBOJHOM - 2.5 L} 151671 SMEO-1-LED-230-B
2-NpoBOJHO - 5.0 | | 160998 SMEO-1-LED-230-K5-B
Tepmocrtoiikue go 120°C
2-NpoBOAHOI |- [2.5 - [151673  SMEO-1-S6-C
[inanasoH pa6oyero Hanpsxenus 0 ... 30 B DC
- | 3-nonocbin ! |- - [150847  SMEO-1-S-24-B

1)  [laTunk nonoxeHus UmeeT BHYTpU 2 npoBoAa. OAuH NuH B pasbeme M8x1 He ucnonbayetcs.

1/10.2-91

1]
o
o
o
]
s
g
& O
EQ.
s T
S =
X =
e 3
3 3
Cl<
S £
o
| = =)
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

JlaTunku nonoxxeuns SMPO-1, 6n0yHble, NHeBMaTU4YeCKH1e

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKuMA
3/2-pacnpegenutens,
HOPManbHO 3aKPbITbIiA

2| n3mMepeHust

12 [¥] -r\\ ’\N\/
1‘ %73

nonoXeHna

W [THeBMaTUYECKUA AaTUmK

B MarHuTHbI cnocob

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma BnouyHblit

Tun moHTaxa C nomolLLbto NpUHAANEKHOCTEN
Hanpasnenue nogknoyeHus Mpsamoe

BOCNPOM3BOAVMOCTb TOUKM NepekaioyeHual) — [mm] +0.1

CBETOAMOL COCTOAHNA Bu3yanbHblit
1)  Tonbko ANA NPUBOAOB C 3aWMTON OT NPOBOPOTA

TexHuyeckue faHHble

OyHKLMA NepeKnioyaloLLero anemeHTa 3/2-pacnpepenutenb, HOPMasnbHO 3aKpbITbIN
Pabouas cpega OunbTpOBaHHbIN CKaTbI BO3AyX 6e3 macna
Paboyee nasneHue [6ap] 2..6

Bpems BKAtOYEHUA [mc] 12

Bpems BbIKNOYEHUA [mc] 30

[lHeBMaTyecKoe npucoeauHeHne HunnenbHbil wryuep PK-3
Knacc 3awuTbl P65

CE cumBon (3as1BNEHME O COOTBETCTBUM) He BKAtoyeH

Bec npoaykTa [r] 14

Marepuansi

Kopnyc Monnamng

HunnenbHbIN Wrylep JlatyHb

lpumeyaHua no matepmanam He copgepxut mean n PTFE
YcnoBus paoyeii U OKpyxatolei cpeppl

Okpyxatowas Temneparypa [°C] -15...+60

Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 1

1)  ConpoTuBneHue KOppo3um Knacc 1 no ctaHpapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByioliyue YMEPEHHOM 3aLUTbl OT KOPPO3NK. 3aLLKTa NPU TPAHCTIOPTUPOBKE U XpaHeHM. [OBEPXHOCTH, KOTOPbIE HE UMEIOT CNeLManbHbIX AeKOPATUBHBIX TPEGOBAHMWIA, HANPUMEP, BHYTPEHHHUE, KOTOpbIe

HEBUANMbI UMW 3aKPbITbI KPbILWKaMK.

1/10.2-92




JlaTunku nonoxxeunsa SMPO-1, 6n0yHble, NHeBMaTU4YeCKH1e

TexHnyecKkne aaHHble

FESTO

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
~40,3
34 18
22 3.4
17 2
| i |
— ~
— v ofo e <l
—— /A - @ S S
— A " | Q|
N m @ ~
— foN
— HunnenbHbIl Wwiyuep ans
2 3.8 LNAHra C HOMUHANbHBIM
m M4 9
BHYTPEHHUM ANaMETPOM 3 MM.
15 15 14.2 Bu3yanbHblil MHAMKATOP
[laHHble ans 3aKasa
[lHeBMaTHyecKoe NpucoeauHeHne Homep Tun
3aKasa
3/2-pacnpepenurtenb, HOPMasnbHO 3aKpbITbIN
HunnenbHbIf WTyLep AnA 3-Mm WAaHra ¢ KanmbpoBaHHbIM BHYTPEHHUM AUAMETPOM 31008 SMPO-1-H-B

1/10.2-93

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

JlaTuuku nonoxenus SMT-C1, 6noyHbie, UHAYKTUBHbIE FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

OyHKLMA B VIHAYKTUBHBI CNOCO6 M3MepeHNns
PNP, HO KoHTakT, ¢ kabenem M [InA cTaHAapTHbIX LUANHAPOB
BN CDN-...-R ¢ Hanpasnstowen ana

BN,
[M BK R
Eﬂ MOHTaXa JaTunka

KoHcTpykuus

KoHcTpyKuma BnouyHblit

Tun moHTaxa 3amumaerca

Hanpasnenue nogknoyeHus Mpsamoe

CBETOANOL COCTOAHMA Hentbiin

TexHuueckue aaHHble — PNP, HO KoHTakT

MeTtog n3mepeHnus A6CONOTHBIN

JneKTpUYecKoe NpUCOefMHeHNe Kab6enb, 3-npoBogHoil

[lnvHa kabens [m] 5.0

[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [BDC] |10..30

Makc. BbIXOAHOM TOK [MA] 200

MaKc. MOLHOCTb NePeKoYerns [B1] 6.0

MapeHne HanpsxeHusa [B] <1.8

OCTaToYHbIN TOK [mA] <0.1

Bpems BkntoueHns [mc] <0.5

Bpems Bbikt04eHNA [mc] <0.5

Tucrepesnc [mm] <2.0

3aymTa 0T KOPOTKOrO 3aMbIKaHNA JIE!

3awmta oT CMeHbl NOAAPHOCTYA [lns Bcex npucoepnHeHuin

3alnTa oT MHAYKTUBHOI Harpysku AnanTupoBaH ansa Katywek MZ, MY, ME

3alyuTa oT neperpysku [la

Knacc 3awutsl IP65/IP67

CE cumBoN (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOii EU EMC

Ycunue 3atamku [Hm] 1.2

CootBetcBue DIN EN 60 947-5-2

Bec npoaykTa [ 60

Matepuansi

Kopnyc AntoMUHMIA
BbicokonernpoBaHHas crab
Monunponenex
MonnypertaH

OnneTka kabens Monnypetan

lpumeyaHna no matepmanam He coaepxut mean n PTFE
Be3ranoreHoBblii

YcnoBus paboyeii U OKpyxatolei cpefpl

MoHTax Kabens Oukcnp. Tnbkui

OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20..+70 -20..+70

Knacc 3awwmsl oT koppo3uu CRCY 3

1)  ConpoTuBNeHMe KOPPO3MM Knacc 3 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolljie NOBBILLEHHO 3aLLUTbI OT KOPPO3NK. INEMEHTbI OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel NPOMbILLNIEHHOI aTMOC(EpOi UM CPeACTBaMI, TaKUMU Kak, PacTBOPUTENN 1
YMCTALLME BELeCcTBa C NOBbILIEHHbIMY TPeHOBAHUAMM K NOBEPXHOCTU.

1/10.2-94




JlaTuuku nonoxenus SMT-C1, 6noyHbie, UHAYKTUBHbIE

TexHnyecKkne aaHHble

FESTO

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
C kabenem
13
10
|
$ K
S
* ‘ CoepnHUTENbHBIN Kabenb
EN ‘ Hentblit cBeTOANOA
I—_1—| 3aKMMHON 31eMeHT
[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKUIA | INEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE [lnnHa kabens Homep Tun
BbIXOA [m] 3aKasa
ﬁ‘\”’ HO KoHTakT _
."o‘- (9 PNP Kabenb, 3-npoBoaHoI 2.5 540 431 SMT-C1-PS-24V-2,5-0E
a 5.0 540 432  SMT-C1-PS-24V-5,0-OE

1/10.2-95

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

[y
e
N

JlaT4nKu nonoxeHus, 6noyHbie

MpuHagnexHoctm

MoHTaxHblIi Habop SMB-1

Marepuan:
LinHkoBas otnnBKa

MoHTaxHblii Habop
SMB-2-B/SMB-3-B

Marepuan:
AnloMUHMEBas OTAMBKA

MoHTaHbli Ha6op SMBU

Marepuan:
AnloMUHMEBas OTAMBKA

1/10.2-96

FESTO

9
B n
e ,,I & ) <
1//1"’/ = ‘
[latymk nonoxenua SM...-1
Pa3mepb! U faHHbIe AN 3aKa3a
[lns nopwHa & Homep Tun
3aKasa
32..100 11886  SMB-1
=
\a i."’v || (o=
Jﬂf [latymk nonoxenua SM...-1
Pasmepb! U faHHbIE AN 3aKa3a
[lnf nopwHa & B1 B2 L1 L2 Homep Tun
3aKasa
32..50 18 11 23 11.6 36162  SMB-2-B
63..100 26.8 13.7 26 10.8 36163  SMB-3-B
e
P it
W [ -

Bl . ®
i o
N[ m
D)
&
__|B2] [latunk nonoxeHus SM...-1
Pa3mepbl U AaHHble And 3aKa3a
[lnf nopwHa & B1 B2 L1 Homep Tun
3aKasa
32..50 19 8.5 30 36173 SMBU-l-Bls
63..100 31 13.5 34 36 174 SMBU-2-BY)
125 31 13.5 37 125828 SMBU-3-B

1)  He copepxut megn u PTFE



JlaT4nKu nonoxeHus, 6noytbie

puHagnexHoctm

MoHTaxHbli Ha6op SMBU-1-H-32

Marepuan:
AntoMUHMIA

MoHTaxHblii Habop SMBS

Marepuan:
JlatyHb, nnactmk

MoHTaxHbli Habop SMBT-1

Marepuan:
LinHKkoBas otanBKa

24,6

355

FESTO

17
34
[latumnk nonoxenna SMPO-1
Pa3mepb! U faHHbIE AN 3aKa3a
[inf nopwHa & Homep Tun
3aKasa
32 150216 SMBU-1-H-32
1 4
© ) -
& —
@ 2 =9
& H’( © =
—
 — %
A :

& .

Pa3mepbi 1 AaHHble AnA 3aKa3a
[ina nopuwHa &

18.5

23 \\gﬁii
MoHTaxHas ckoba
OcHoBaHue
3aKMMHaA nonocKa
[latymk nonoxenna SMPO
MOHTaMHBIA BUHT

Homep Tun

3aKasa
8..25 151225 SMBS-1
32..100 151226 SMBS-2

Pa3mepb! 1 AaHHbIe ANA 3aKa3a
[inf nopwHa &

33

41

JlaTunk nonoxeHus
SMTO-6/SMTSO-1

Homep Tun
3aKasa

32..200

150002 SMBT-1

1/10.2-97

n[ﬂdHa‘LﬂeXﬂiOCTVleﬂﬂ npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



npuuannex(uoc'ru Ang npuBoaoB

N Jatuvku gns uMnaMHApoB

[y
[=}

[atyuku nonoxkeHua SMH, ana 3axsartos
0630p nepudepun

1/10.2-98

FESTO



[atyuku nonoxkeHua SMH, ana 3axsartos

0630p nepudepun

MoHTaXKHbIe 3N1eMeHTbI U NPUHAZEIKHOCTH

FESTO

| Kpatkoe onucanue | => Cip.
[latunk Xonna
SMH-S1-HGD16 [ina 3-ToyeyHor 3axsata HGD-16-A 1/10.2-101
SMH-S1-HGPP-... [lna npeyn3noHHOro napannensbHoro 3axsara HGPP-...
SMH-S1-HGP06 [ina napannenbHoro 3axsata HGP-06-A
SMH-S1-HGR10 [ina paguanbHoro 3axeata HGR-10-A
SMH-S1-HGW10 [ina yrnosoro 3axsara HGW-10-A
puBoOAbI
[6] Tpextoueunslit 3axsat HGD-16-A NO TAG
MpeLn3noHHbIA NapannenbHblii 3axsat @10...32 Mm
HGPP-...
MapannenbHbii 3axsat HGP-06-A
[9] PanmanbHblit 3axeat HGR-10-A
Yrnosoii 3axsar HGW-10-A
lpuHagnexHoctn
CoeaunHuTenbHbii kabenb KSMH-1-M8-2-M8 | CoeanHuTeNbHbI Kabenb AaTYMK NONOKEHUA/ONOK OLEHKM, WTeKkep/npsmas po3eTka 1/10.2-106
M8x1, 4 nontcHas
B0k oLeHKi SMH-AE1-... 1/10.2-104
LlitekepHasn po3eTka ¢ kabenem CoepanHUTENbHBI Kabenb 6M0K OLeHKM/KoHTpoNNEp, NpAmas po3etka M12x1, 5-nomocHas | 1/10.2-106
SIM-M12-5GD-...-PU
Tectep ana gatymkos SM-TEST-1 1/10.2-107
www.festo.com

1/10.2-99

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[latunkun nonoxxeHusa SMH, ans 3axsatoB FESTO

Cucrema 0603HayeHwit

[laTyuK nonoenus

SMH-S1 — | HGPO6
Tun
SMH-S1 | [latumnk Xonna ans 3axsatoB
B3aumogeicTByIOL Ui 3aXBaT
HGD16 TpexToyeyHbli 3axeat HGD-16-...
HGP06 MapannenbHbiii 3axsat HGP-06-...
HGR10 PapuanbHbiii 3axBat HGR-10-...
HGW10 Yrnosoii 3axsat HGW-10-...
HGPP-10/12 MpeLn3nNoHHbI NapannenbHblit 3axsar
HGPP-10-... n HGPP-12-...
HGPP-16 MpeLn3nNoHHbIA NapannenbHblit 3axear
HGPP-16-...
HGPP20/25 MpeLn3noHHbIA NapannenbHblii 3axsat
HGPP-20-... n HGPP-25-...
HGPP-32 MpeLn3noHHbIA NapannenbHblii 3axsat
HGPP-32-...
Bnok oueHnkn
SMH-AE1  [—] PS3 - M12
Tun
SMH-AE1 BnoK Hku
NeKTpUYECKMii BbIX0A
PS3 HO koHtakT, PNP, 3 Bbixoaa
NS3 HO kontakT, NPN, 3 Bbix0Aa

3IIEKT|JVI'IECKOE npucoeguHeHue

M12 LLrekep M12x1, 5-noNCHLIA

1/10.2-100



[atyuku nonoxkeHua SMH, ana 3axsartos

TexHnyecKkne aaHHble

Datuuk nonoxenna SMH-S1-...
OyHKuMA

[O

Xonna

KoHcTpykuus

M Cnocob n3mepeHus Ha ahtexte

FESTO

KoHcTpyKuma

[latumnk Xonna ans 3axBatoB

Tun moHTaxa

MpuUKpyuMBaEeTCA K 3axBary

TexHuyeckue gaHHble

JneKTpuyecKoe NpUcoeanHeHne

Kabenb co wrekepom M8x1, 4-noiocHoiA

[lnvHa kabens [m]

0.5

3aunTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA Het
3alyuTa oT CMeHbl NOAAPHOCTU Her
Knacc 3awuTbl P65

CE cumBon (3asiBNIeHME O COOTBETCTBUM)

B cootBeTcTBUM C ApekTMBoi EU EMC

Bec npoaykTa [r]

20 30)D

1) Bec B cKo6Kax oTHocuTcA K SMH-S1-HGD16

Matepuansi
Kopnyc Monnamng
OnneTka kabens Monnypetan

lpumeyaHua no matepmanam

He copgepxut mean n PTFE

YcnoBus paoyeii U oKpyxatolei cpeppl

JneKTprUYecKoe NpUCoefnHeHe Kab6enb
OkpyxatoLas Temneparypa [°C] 5..+60
Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByioliine yMEPEHHO 3alLUTbl OT KOPPO3NN. INEMEHTbI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKaloLL el NPOMBILLAEHHOM aTMOCHEPO, C OXNaXKAAIOW M

UNn CMasblBaloWUMN KUAKOCTAMU

1/10.2-101

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[latunkun nonoxxeHusa SMH, ans 3axsatoB FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
SMH-S1-HGD16

Llitekep anA po3eTok

c kabenem KSMH-1-M8-2-M8
v 610Ka oLeHkn SMH-AE1L-...
CoeanHuUTeNbHbIA Kabenb
MOHTaHbIA BAHT

] [~]

SMH-S1-HGR10
SMH-S1-HGW10

—
—]

e
Il -
~43 ~500 23.4
% ~ Llitekep Ans po3etok
m
= < il ﬂ ¢ ka6enem KSMH-1-M8-2-M8
'é\‘! (1] | 1] ) T I " nnn 6noka oueHkn SMH-AEL-...
[=] )
S Il = CoeaunHuTeNbHbIA Kabenb
MOHTaXHbIi BUHT

1/10.2-102



[latunkun nonoxxeHnsa SMH, ans 3axsatoB FESTO

TexHnyecKkne aaHHble

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
SMH-S1-HGP06
1
D) (D
DY
— - P
‘ = q
~43 ~500 17
% ~ Llitekep Ana po3etok
2 m
1S) il ﬂ c kabenem KSMH-1-M8-2-M8
iy (1] | \ 1 T w T nnn 610Ka oueHkn SMH-AEL-...
A ) | [ ,
® i CoeanHUTENbHBINA Kabenb
MOHTaXHbIi BUHT
SMH-S1-HGPP-...
~573 S
~
~43 ‘ < L1 L2 Y
m
T J s 3 Llitekep Ana po3etok
Il o ¢ ¢ kabenem KSMH-1-M8-2-M8
v 610Ka oLeHkn SMH-AE1-...
3
7 D CoeaunHuTeNbHbIA Kabenb
231 3axum ana 60KOBOTO 0TBOAA
2.7 1.6 L3 e
Tun L1 L2 L3
SMH-S1-HGPP10/12 8.6 29.5 31.2
SMH-S1-HGPP16 9.1 36.4 38.6
SMH-S1-HGPP20/25 9.1 39.5 41.7
SMH-S1-HGPP32 9.1 46.9 49
[laHHble ans 3aKasa
B3aumogeiicTeyiowmi Homep Tun
3axsar 3aKasa
HGD-16-A 175713 SMH-S1-HGD16
HGP-06-A 175710 SMH-S1-HGP06
HGR-10-A 175712 SMH-S1-HGR10
HGW-10-A 175711  SMH-S1-HGW10
HGPP-10-... 189040 SMH-S1-HGPP10/12
HGPP-12-...
HGPP-16-... 189041 SMH-S1-HGPP16
HGPP-20-... 189042 SMH-S1-HGPP20/25
HGPP-25-...
HGPP-32-... 526 895 SMH-S1-HGPP32

1/10.2-103

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
[=}

N



anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Hatynkun pns UnMnMHOpoB

[y
e
N

[latunkun nonoxxeHusa SMH, ans 3axsatoB FESTO

TexHnyeckne aaHHble — BAOK oLeHKu

Bnok ouenku SMH-AE1-...

OyHKuMA
PNP NPN
11)7+ 4 +
[ = - U, [ 2 -
" 2 sl 12, ]
- \ 7 R \ | 4, R
PNP |2 2 NPN ’5)—&:&
Ry L

KoHcTpykuus

Tun moHTaxa Yepes CKBO3Hble 0TBEPCTUA
CBETOANOL COCTOAHUA Hentbiin

CBETOANO/ rOTOBHOCTM 3eneHbiit

TexHuyeckue gaHHble

JNEKTPUYECKUIA BLIXOA PNP NPN
JNeKTpUYeCKoe NpucoeanHeHmne Ltekep M12x1, 5-noniocHbli
MogkntoyeHe aatynka 4-nontocHoe

[lnana3oH paboyero HanpsAXeHns [vD(] 12..30

Knacc 3awurbl IP53

CE cumBon (3asABNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBeTcTBUM C ApekTMBOit EU EMC
Matepuansi

Kopnyc OTAMBKa 13 aNioMMHNEBOrO Cnnasa
lpumeyaHna no matepmanam He copgepxut mean n PTFE
YcnoBus paboyeii U oKpyxatolei cpeppl

JneKTpUYecKoe NpUCoefNHeHNE Kab6enb

OkpyxatoLas Temneparypa [°C] 5..+60

Knacc 3awutbi ot koppo3uu CRCY 2

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolly e yMEPEHHOI 3alLUTbl OT KOPPO3UU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLiel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EpOit, C OXNaxAAILIMMA
MW CMa3blBAIOLL MMM XUAKOCTAMM

PacnonoxeHue KOHTaKTOB

Mpucoean- Cumson | 3HaveHne
HeHune
5 3 2 1 - 0BDC
2 3axBayeH 60nbLION 06beKT
: 7}
3 - 24 BDC
1
4 3axBayeH ManeHbKuii
a 06beKT

5 W 3axBar 3aKpbIT

(06bEKT He 3axBayeH)

1/10.2-104




[latunkun nonoxxeHnsa SMH, ans 3axsatoB FESTO

TexHnyeckne gaHHble— BnoK oLeHKu

Pazmepbl 3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
SMH-AE1-...
44
[ =)
| ) P
I 63 @) -
n
: W gl
L
63 ~ 13
~N F 4
70 ~ 13
66
t )
A\
B ° n
y o 3
— o g
n
f N
5
54 05
[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKMIA BbIXOA Homep Tun
3aKasa
PNP 175708 SMH-AE1-PS3-M12
NPN 175709 SMH-AE1-NS3-M12

1/10.2-105

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
[=}

N



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

[latunkun nonoxxeHusa SMH, ans 3axsatoB FESTO

MpuHagnexHoctm

CoepuHuTenbHbIN Kabenb M8x1
KSMH-1-M8-2-M8

Marepuan: -
Kopnyc: Monnypertan

OnneTka kabens: MonnypetaH
He coaepxut megn n PTFE .’ “’

[laHHble ans 3aKasa TexHuyeckue aaHHble =» NO TAG
[aHHble pna 3aKasa TexHuyeckmne aaHHble =» www.festo.com
[lnnHa kabens CRCY Homep Tun

[m] ‘ 3aKasa

Straight socket

2 [2 [175714  KSMH-1-M8-2-M8

1) ConpoTuBneHne Koppoauu knacc 2 no ctaHpaapTy Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeByOLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTbI C [EKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN,
KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKPYXatoLLiel MPOMBbILLNEHHOW aTMOCKEpOii, C OXNaXAALLMMN U CMa3biBaOLLUMUN XUOKOCTAMM.

LlitekepHas po3eTka
¢ kabenem M12x1

SIM-M12-5GD-... 485 L?W é
3 = 4 s
A -
Marepuan:
3
Kopnyc: Monnypetan 2 A
OnneTka kabens: MonnypetaH 2
Kompraitka M12x1
[laHHble ans 3aKasa TexHuyeckme aaHHble =» NO TAG
[laHHble And 3aKasa TexHnyeckue gaHHble =» www.festo.com
[lnnHa kabens CRCY Homep Tun
[m] 3aKasa
lpsmon pasbem
2.5 2 175715 SIM-M12-5GD-2,5-PU
5 2 175716  SIM-M12-5GD-5-PU

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTbI C [LEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN,
KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKPYXatoLLiel MPOMBbILLNEHHOW aTMOCKEPOii, C OXNaXAAILLMMN NN CMa3bIBaOLLUMUN XUOKOCTAMM.

1/10.2-106




Tectep ana patyukos SM-TEST-1

TexHnyecKkne aaHHble

Onucauue

TeCTep MCNonb3yeTca Ana NnpoBeEPKN U (DyHKLLVIVI:

HACTPOWKM AaTYNKOB NONOKEHNS. — MpoBepka paboTbl AaTYNKOB
Tectep o6neryaer paboty npu BBOAE MOSIOXEHWS C UCnonb3oBa-
B 3KCMNYATALMIO M OBCAYIKN- BAHUU. HWEM BCTPOEHHOIO NUTaHMSI.

— HacTtporika gat4ukos nosno-
YKEHUSs1, yCTAHOBMNEHHBIX Ha
LUUNMHAPLI

— NpeHTndmkaymsa Bbixoqos
[aT4YMKOB NONOXEHUs 1 AaTt-
4ukoB ¢ pyHkuusimm PNP,
NPN, HopmanbHO 3aKpbITbIi
UMW OTKPbIThIA C MOMOLLbHO
cBeToAnoa0B

[laHHble Ana 3aKasa — Tectep And AaTYMKOB
Homep Tun
3aKasa

158 481  SM-TEST-1

Mpumeyarmne

TeCTep 1MeeT ABe 9 -BONbTOBbIE
6aTapeM, KOTOpble He BXOAAT B
COCTaB NOCTaBKK.

[ (o] =]

] [

FESTO

KoHTaKTbl ans kabens
CseToanoa nposepku 6arapeu
MarHuT Ans npoBepky
AaTuNKOB

NHanKaTop coctosHua
nepeKnioyeHms

KHonka BKN/BbIKA.

1/10.2-107

MpuHapneXXHoCcTu s NPUEOAOB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
S
N



-£=- HoBMHKa
NEBU-M5

JlaTYuKK nonoxkeHua FESTO

MpuHagnexHoctm

CoeauHuTeNbHbIH Kabenb M5x0.5
NEBU-M5G4...

Marepuan:
Kopnyc: Monnypertan

OnneTka kabens: MonnypetaH ,,/
-

[laHHble ans 3aKasa

JneKTprUYeCcKnit JNEKTPUYECKOE NPUCOeANHEHNE Ceetoanonbl ans JITEES Bec Homep Tun
BbIX0, oTo6pameHns Kabens 3aKasa

PNP [ NPN COCTOAHNA [M] In

lpamoit pasbem

- - LLitekep M5x0.5 / OTKpbITBINA € OAHOTO ~ 5 539508 NEBU-M5G4-K-5-Q3-LE3
KOHUa

| | n Lirekep M5x0.5 / wrekep M8x1 - 1 539510 NEBU-M5G4-K-1-Q3-M8G3

| | n Lirekep M5x0.5 / wrekep M12x1 - 1 539512 NEBU-M5G4-K-1-Q3-M12G4

LlitekepHas po3eTka

¢ kabenem M8x1

SIM-M8-3GD-...

SIM-M8-3WD-... /
Marepuan:

Kopnyc: Monnypetan
OnneTka kabens: MonnypetaH

[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKMI BbIXOA CBeToaMopAbl ANA 0TOOpPaKEHNSA JITEES Bec Homep Tun
COCTOAHMUA Kabens 3aKasa
PNP NPN [m] [r]
lpamoit pasbem
] ] - 2.5 79 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
] | | - 5 150 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
] ] - 10 284 192964  SIM-M8-3GD-10-PU
YrnoBoii pa3bem
] ] - 2.5 81 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
] | | - 5 146 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
] ] - 10 283 192965 SIM-M8-3WD-10-PU
- ] ] 2.5 80 159 426  SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
- L u 5 150 159 427  SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
] - | 2.5 83 159 424  SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
L - L} 5 143 159 425  SIM-M8-3WD-5-PSL-PU

|:| basoBas nporpamma

1/10.2-108




[laTYuKu nonoxkeHua FESTO

puHagnexHoctm

[laHHble AnA 3aKa3a — 3arnyuika Ana nasa Tna 8
YcTaHoBKa JILTEES Homep Tun
[m] 3aKasa

Bcrasnsetca 2x0.5 151680 ABP-5-S
% cBepxy

[laHHble ns 3aKa3a — 3axum ana kabena SMBK-8

Homep Tun
3aKasa

@ [ins duKcaumm kabens B nasy 534254 SMBK-8

LlitekepHas po3eTka
¢ kabenem M12x1
SIM-M12-3GD-...
SIM-M12-3WD-...

Marepuan: -’
Kopnyc: Monnypertan * * ’/.

OnneTka kabens: MonnypetaH

[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKUI BbIXOA CeeTtoanonbl ans CTOMKOCTb JITEES Bec Homep Tun
0TOOpaKEHNs COCTOAHMSA K NoNAM cBapku | kabens 3aKasa
PNP NPN [m] [r]
lpsmon pasbem
[ | | - - 2.5 85 159 428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
L} L} - - 151 159 429  SIM-M12-3GD-5-PU
[ [ - | 3 131 30 450 SIM-M12-RS-3GD-3
YrnoBoii pasbem
[ | | - - 2.5 87 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
L} L} - - 5 155 159431  SIM-M12-3WD-5-PU
- [ | | - 2.5 88 159 434  SIM-M12-3WD-2,5-NSL-PU
- L L - 5 155 159 435  SIM-M12-3WD-5-NSL-PU
[ - [ - 2.5 86 159432  SIM-M12-3WD-2,5-PSL-PU
L - L} - 5 158 159 433  SIM-M12-3WD-5-PSL-PU
[ [ - | 3 138 30 451 SIM-M12-RS-3WD-3

1/10.2-109




JlaTyuKkmn nonoxkeHus FESTO

1/10.2-110



-==- HoBMHKa

[latunku nonoxenua SMAT-8E, ana nasa tuna 8 FESTO

B lnana3oH usmepenus 50 mm

W AxvanoroBbiv Bbixog 0 ... 10 B
uo0..20 A

M Bcrpoennas dynkuua OOR
(BbIXop, 33 AMaANa3oH)

HM[loBTopsemoctb 0.1 Mm

H [IpAMoil MOHTaX
B T-06pa3Hbiii na3

1/10.2-111

MpuHapneXXHoCcTu s NPUEOAOB

N Jatuvku gns umnaMHApOB

—
[=}



LUnpokuit fanasoH NpuMeHeHui

MpocToi moHTax

O6HapyeHue nosuuum Ha 100%

1/10.2-112

W [101roBeYHOCTb M HaAKHOCTb
6naropaps 6ecKOHTaKTHOMY
NPUHLUNY AeiACTBUA

M BbICTPbIi MOHTaX: BCTaBUTD B Na3
1 3a(hMKCUPOBATh 6-rpaHHbIM
KNI04YOM

B HafieXHOCTb: AnanasoH n3mepenus
Bcersa 50 Mm, He3aBMCKUMO OT
LunnHapa, nostopaemocts 0,1 mm

M [6KOCTb: fatunK SMAT MOXHO
YCTaHOBMUTb B Na3y B N06OM
HanpasneHun

M YH1BepCanbHOCTb: NOAXOAMT,
NpaKTNYeCcKu, KO BCEM LUAnHAPaMm
Festo T-06pa3HbiM nasom

M Be30nacHoCTb: MHAMKaLuMA pabo-
4ero pexuma 1 BbixoAa 3a Anana-
30H C OMOLLbIO AiBYX CBETOANOA0B

M CTaHfapTv3aLua: aHanorosblit
BbiXx04 0 ... 10 B, 0 ... 20 MA

B {oMNaKTHOCTb: NPAMOI MOHTaX
8 T-06pa3Hblit nas He Tpebyet
AOMONHUTENbHBIX MOHTaXHbIX
nNpuHaanexHocTen




Npeumyuwiecrsa ans
NPOEKTUPOBLLUKOB

B MuHUManbHble 3aTparbl Ha MOHTaX,

He TpebyloTCs AONOAHNUTENbHbIE
NPUHAANERHOCTH

M [IPUMEHNM B OrpaHNYeHHbIX
npocTpaHcTsax, 6narogaps
KOMNAKTHOI KOHCTPYKL M

M CBo6oaHbIit BLIGOP NpuBOAA
03HaYaeT YHMBEPCaNbHOCTb
npUMeHeHNs

M /I3MepuTeNnbHas cucTema oTKpbl-
BAET MHOKECTBO NPUMEHEHH A

MpeumyLecTBa AN KOHEYHbIX

nonb3oBatenei

M BbiCOKas TOHOCTb U HAZEMHOCTb,
6naropaps 6ecKOHTaKTHOMY
NpUHLMNY deicTBus

B MyHUMaNbHbIE CKNAACKMe
W3LEePMKNA: OfMH AATYNK ANA
WKPOKOrO CNEKTPa NpUMeHeHM
¥ TUNOB NPUBOAOB

M [IpuBneKarenbHas LeHa -
MeHee J0pOroii Yem pelueHue
C NOTEHLMOMETPOM

1/10.2-113



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

HoBuHKa

Aatunku nonoxxkennsa SMAT-8E, ans na3a tuna 8

OCHOBHble 0CO6EHHOCTY

KoHcTpykuus

SMAT-8E HagexHasa MarHuTHas
13MepuTeNbHaA cucTema B 1ana-
30He 50 mm. OHa BblgaeT cTaHaapT-
HblIiA QHANOrOBbI CUTHAN NO TOKY 1
HanpsaxeHuto epe3 M8x1 wrekepHoe
coeanHeHWe, He3aBNCMMO 0T TUna

1CNonb3yemoro npueoja. Takum
006pa3om AaTumK MOXKHO Noacoeau-
HWUTb K aHanorosomy Bxogay MMJK.
lonoxeHne NOPLIHA LUIMHAPA MOX-
HO perncTpupoBaTh No CPeACTBOM
6ECKOHTAKTHOTO 0MpOCa, TOYKM

KOMMyTaL 11 MOXHO CBOBOAHO
BbIOMPaTb BO BCEM AMaNa3oHe
13mepeHunii. Kpome Toro MOXHO
M3MEpATb X0 MeXy No6bIMK ABYMA
M3MEHAEMbIMM TOYKaMN C 06bIHOT
nosTopAemocTbio 0.1 Mm.

Asg

As

Mpumeyarmne

[laTynKu, KoTopble onpeenstor
MarHuTHOE nosne, Takne Kak SMT/
SME/SMPO/SMH n aaruuku nono-
weHua SMAT, He JOMKHBI KpenuTbCA
K NPUBOAY C MCNONb30BAHNEM MOH-
TaXHbIX 31EMEHTOB U3 epPUTHBIX
MaTepuanoBs, NOCKONbKY 3T0 MOKeET
NPUBECTU K OWNGKE U3MEpPEHNIA.

1/10.2-114

FESTO

Mpumep npumeHeHus

0GHapyxeHue 06beKTa
MpeccoBaHue, 3a1M, 06Hapy-
KEHMeE NONOXKEHNSA, COPTUPOBKA
TOAHBIX M HEFOAHBIX AeTaneid, cMeHa
3aroToBOK.

MoHuTopuHr npouecca
lpoBepka KayectBa, MOHUTOPUHT
13HOCa, N3MEePEeHNe TOMLNHDI.

s [luanasoH uamepeHus
noNoXeHus



HoBuHKa

[atunkun nonoxxexwusa SMAT-8E, ansa nasa tuna 8 FESTO
Momolwb npu BbiGOpe
Mpusoa Nopwenb & CoBmecTu- Mpusoa Nopwenb & CoBmecTu-
MOCTb MOCTb
CraHpapTHble LUAnHAPbI lpnBoAbI C MMHETHON HanpaBAALLeit
CrangapTHble yuauHapsl DSNU, ESNU 0 Munu-cynnoptet SLS, SLF, SLT -
CraHgapTtHble yuanHapsl DSN, ESN 0 CnapeHHble LnanHapbl SPZ @10, 25 0
CraHgapTtHble yuanHapsl DNCB ++ 16 ++
CraHaapTHble uuanHapsl DNC ++ @32 -
CraHaapTHble uuanHapsl DNG - JlnHenHble mogynm SLZ -
CraHpaptHble uunuHapsl CDN-...-R with sensor strip - Lmnungpsl ¢ Hanpasasiowein DFP 6..16 -
CraHaapTHble uuanHapsl DNU - &25..80 0
CraHgapTHble uuanHapsl ADN ++ MuHu-npusogpl
¢ Hanpasnatowmmn DFC h
MpuBogbI ¢ Hanpasasiowmu DFM @12,25,50 ++
LinanHapsl co WwWrokom 16,20 +
KomnakTtHble uuannapsl ADVU, AEVU ++ 32,40, 63, 80,100 -
Kopotkoxogosble uuanHapbl ADVC, 6 ..25 - MpuBogbl ¢ Hanpasnsiownmu DFM-B 12,16, 25,32,63 -
AEVC @32..100 ++ @20 +
Mnockue unnmHapsbl EZH-10/40-40-A-B &40, 50 ++
Mnockune uunnuapsl DZF @12,25,32, 40,63 + JlnHenHble mogynn SLE @10 ..25 -
18,50 ++ @32..50 ++
Mnockune uunnuapsl DZH @16 .25 + CnapeHHble Luanmnapel DPZC -
32..63 - CnapeHHble LynnMHApLI DPZ ++
Kpyrnble unanngpel DSNU, ESNU 0
Kpyrnble unanngpel DSW, ESW 0 Moaynun nepemelLeHns
Kpyrnble unannapel DSEU, ESEU 0 JlnHenHble mogynn HMP -
Multimount-yuanmngpsl DMM, EMM + JinHenHble mogynn HMPL -
Kpyrnble unanngpbl CRDG 0 Moaynu nepemewerna HSP -
Kpyrnble unannapel CRDSW 0 Cenapatopsl 3arotosok HPV -
CraHgapTtHble yuanHapsl CRHD 0 TpextoyeyHble 3axBatbl HGD -
CrangapTHble yuanHapsl CRDSNU 0 NapannenbHble 3axBatbl HGP -
CrangapTHble uuanHapsl CRDNG - lpeun3noHHbie napannenbHole 3axsatbl HGPP -
CraHgapTtHble yuanHapsl CRDNGS - T-o6pas3Hble 3axBatbl HGPT -
Yrnosble 3axaatbl HGW -
BeclwToKoBble LuANHAPLI PagnanbHble 3axBatbl HGR -
JlnHenHble npusogsl DGC -
JlnnenHble npusoabl DGP, DGPL - [lemndupytoLne anemeHTbl
JlnHenHble npusopabl SLG - Ynopel YSRW) -
JlnnenHble npusoabl DGO -
JInHeiiHble npuBogbl SLM 12,40 ++ JNEeKTPUYECKME CUCTEMBI NO3ULNOHMPOBAHNA
16..32 0 MpuBogabl ¢ 3y6uatbim pemHem DGE-ZR -
MpuBoabl co wnuHgenem DGE-SP -
HenonHonoBopoTHble NpUBOALI
MosopoTHble moayan DSM 6 ..10 - JNeMeHTbI CUCTEMbI
HenonHonosopotHble npusoabl DRQ - Hanpasnatowue ana Taxenbix ycnosuii HD | -
HenonHonoBopoTHble npusodbl DRQD & 6, 8, 12, 40, 50 -
16 ...32 ++ lpnBoAbI apmatypbl
JlnHenHble npusoabl DLP-A | -
®yHKLMOHANBHO OPUEHTUPOBAHHbIE NPUBOAbI
CronopHble unanHapbl STA, STAF -
JInHeliHo-noBOpOTHbIE 3axumbl CLR 0

MoBOPOTHO-NMHENHbIE Moayan DSL

++ COBMeCTUMOCTb 6€3 OrpHUYEHMI

+ lD\/HKLLVIVI AaT4nKoB 6e3 Ol'paHVIEHVIVI, Hanpas/ieHne yCTaHOBKW U CNocob MoHTaxa 3aBUCHT OT npusoja

o [lo3anpocy
~  He comectumbl

1/10.2-115

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g

g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

-<=- HoBuHKa

Jlatyukn nonoxxenua SMAT-8E, ans nasa tuna 8 FESTO

0630p nepecdmpnm 1 cuctema 0603HayeHni

0630p nepecupuu

| Kpatkoe onucanue | => Cip.
[laTynku nonoxeHns
SMAT-8E | MarHwHeii, co wrekepom M8x1 [ NO TAG
lpuHagnexHocTn
LlitekepHas po3eTka c kabenem SIM-M8-4GD-... | Mpamas po3eTka, M8x1, 4-nontocHas 1/10.2-119

LlitekepHas po3eTka c kabenem SIM-M8-4WD-... |YrnoBas po3etka, M8x1, 4-nomocHas

puBoOAbI

MpuBOALI € Nazom T1na 8 MpuBoabl coBmecumble co SMAT-8E =» Tabauua 1 /10.2-115 -

Cuctema 0603HaveHni

SMAT - 8E - S50 - U - M8

Tun

SMAT | [laT4nKM NONOKEHNA, MArHUTHBIN

KoHcTpykuus

8E |ﬂ,nﬂ nasaTuna 8, BCTaBNAETCA C KOHLA

[lvanasoH usmepeHuit
S50 [ 50 Mm

AHanoroBblif BbIXOf,
U [0..10B,0.. 20 A

INeKTPHYECKOE MPUCOCAUHERHE
M8 | Wrexep M8x1

1/10.2-116




Aatunku nonoxxennsa SMAT-8E, ans na3a tuna 8

TexHnyecKkne aaHHble

HoBuHKa

FESTO

OyHKuMA M [lnana3oH u3mepenna 50 Mm
[laTunk nonoxexns M AHanoroBblii Bbixoa 0 ... 10 B
= Hof v n0..20 MA
Ul prABK A
1 > 2owh R M BcTpoeHHas dyHKLMA Bbixoda 3@
|3_ BU ov
AnanasoH
W MarHuTHBbI CNocob n3mepeHus
M Bcrasnfetca B na3 € KOHLA
KoHcTpykuus
KoHcTpyKuma [ina T-nasa
Tun moHTaxa 3axumaeTca B nasy, BCTaBAAETCA € KOHLA
HanpasneHue nogKknoyerus Mpamoe
CBETOANOL rOTOBHOCTM 3eneHbiit

CBetoamop CoCTOAHMSA

KpaCHbIl;I = BbIX0A 3a AManasoH nsmepeHna

TexHuyeckue faHHble
AHanoroBbIii BbIXOS, [B] 0..10
[mA] 0..20
YyBCTBUTENBHOCTH [B/mM] 0.152
[MA/mm]  [0.305
WNHTepBan cKaHMpoBaHus [mc] 2.85
[IMCKPETHOCTb NepemeleHns [Mm] 0.064
JneKTpUYecKoe NpUCOefMHeHNe Ltekep M8x1, 4-noniocHblit
[lnana3oH paboyero HanpsxeHus [vD(] 15..30
MUH. Harpy304Hoe CONpOTMBAEHNE (2] 2,000
BbIXOAA MO HANPAXeEHWI0
Makc. Harpy3ouHoe conpoTuBeHue [€2] 500
BbIXOAA NO TOKY
Tok xonoctoro xoaa [mA] 32
3awymTa 0T KOPOTKOrO 3aMbIKaHNA JIE!
3alyuTa oT neperpysku [la
3awmta oT CMeHbl NOAAPHOCTYA [lnf Bcex npucoepnHeHuin
Cnocob nsmepeHus MarHuTHbli
[lnanasoH n3mepeHus [Mm] 50
TOHOCTb AManasoHa u3mepeHns [Mm] +2
loBTOpPAEMOCTb, @HANOrOBOE 3HaeHMe [mm] +0.064
Makc. ckopocTb xoaa [m/c] 3
Knacc 3awutsl IP65/IP67
CE cumBon (3asBNEHME O COOTBETCTBUM) B cootBetcTBUM C AnpekTMBoi EU EMC
Ceptudunkaums c UL us- Listed (OL)
Bec npoaykTa [r] 15
Marepuansi
Kopnyc YcuneHHblit noanammg, noavkapboxar
lpumeyaHua no metepuanam He copgepxut mean n PTFE
YcnoBus paoyeii U OKpyxatolei cpeppl
OKpyxatolas Temneparypa [°C] -20 ... +500
Knacc 3awutbi oT koppo3uu CRC?) 2

1)  PaclwupeHHbIi AnanasoH OKpyxaloleil TeMnepaTypbl o 3anpocy
2) ConpoTuBNeHMe KOPPO3MM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMePEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UU. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNaxAAIOLIMMA

WNN CMasblBaloW MU KUAKOCTAMU.

1/10.2-117

(1]
(=]
=}
(]
]
S
g
g &
EQ.
s 2
S =

=
s &
g s
:S
g &
c g
10.2



= MpuHagneXxHocTu Ansg NPUMBOAOB
Jatynku gnsg uMnMHOopoB

e
N

- HoBuHKa

Aatunku nonoxxkennsa SMAT-8E, ans na3a tuna 8

TexHnyecKkne aaHHble

AHanoroBblil BbIX0A KaK YHKIMUA NONOKEHNA NOPLUHS

A | B . C
| |
I I
. =1
=] |
I I
| |
} }
| |
I I
| |
20 mA 4 : 10V
|
I
|
I
|
I
| /
4 mA 2V
2mA + - 4 F—-- 1V
0mA oV
0mm 50 mm
Pasmepbi
16.8 60
M8x1 8

FESTO
AHanoroBblit Onucaxne [nana-
BbIX0, 30H
[B] [mA]
0 0 HeT curHana, Hanpmep, HeT HanpAXeHus -
1 2 lMopLeHb BHe AMNa3oHa n3mepeHus nocne AC
BKNIOEHUA HAaNPAXeHNa
2 4 lMopLeHs yiwen U3 annasoHa U3MepeHns A
B OTpULLATENIbHOM HanpasneHum
10 20 MopLeHb ywen U3 gunasoHa 3mepeHns C
B NONIOKMTENbHOM HanpaBaeH!u
2..10 |4 lopLeHb B AnanasoHe u3MepeHns B
B COOTBETCTBYIOLLE NO3ULUM

3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

26.8

19.1

6.1

30

Llitekep Ans po3etok
c kabenem SIM-M8-...
3eneHblil CBETOAMON
(MHAMKALWSA rOTOBHOCTM)

w
@m
NF

KpacHbiii ceeToanop
(BbIX0OA 32 AMaNasoH)
Pe3b60BOW KOHTAKT

DIN 912-M3x12

MpOCTPaHCTBO ANA PO3ETHN
SIM-M8-4WD

SIM-M8-4GD

[6] MpocrpaHcTBo ANA Po3eTHM

[laHHble ans 3aKasa
AHanoroBblii BbIX0A, JNeKTpuyecKoe NpUCoeAnHeHe Homep Tun
3aKasa
0..10B LLtekep M8x1, 4-NooCHbIN 540191  SMAT-8E-S50-1U-M8
0..20 MA

1/10.2-118




Aatunku nonoxxennsa SMAT-8E, ans na3a tuna 8

puHagnexHoctm

LlitekepHas po3eTka
¢ kabenem M8x1
SIM-M8-4GD-...
SIM-M8-4WD-...

Martepwnansi:
Kopnyc: Monnypertan
OnneTka kabens: MonnypetaH

FESTO

[laHHble ans 3aKasa
JNEKTPUYECKMI BbIXOA CBeToanog CoCToAHNA JITEES Bec Homep Tun
Kabens 3aKasa
PNP NPN [m] [r]
NpAamasn po3eTka
u - 2.5 158960 SIM-M8-4GD-2,5-PU
u - 158961  SIM-M8-4GD-5-PU
Yrnosas po3etka
u - 2.5 158962  SIM-M8-4WD-2,5-PU
u - 5 158963  SIM-M8-4WD-5-PU

|:| basosas nporpamma

1/10.2-119

anHaAﬂe)KHOCTM Ang npuBoaoB

Jatynku gnsg uMnMHOopoB

—
e
N



	Датчики положения
	Основные особенности
	Помощь при выборе
	Датчики положения для паза типа 8
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Датчики положения SMT/SME-8F, для паза типа 8
	Система обознаений
	Датчики положения SMT-8F, для паза типа 8, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMT-8F, для паза типа 8, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа



	Датчики положения SMT/SME-8-SL, для паза типа 8
	Система обознаений
	Датчики положения SMT-8-SL, для паза типа 8, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMT-8-SL, для паза типа 8, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа



	Датчики положения SMT/SME-8, для паза типа 8
	Система обознаений
	Датчики положения SMT-8, для паза типа 8, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения CRSMT-8, для паза типа 8, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMT-8, для паза типа 8, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа



	Датчики положения SMTO/SMEO/SMPO-8E, для паза типа 8
	Система обознаений
	Датчики положения SMTO-8E, для паза типа 8, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMTSO-8E, для паза типа 8, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMEO-8E, для паза типа 8, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMPO-8E, для паза типа 8, пневматиеские
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа



	Принадлежности

	Датчики положения для паза типа 10
	Обзор продукции
	Обзор перефирии
	Датчики положения SMT/SME-10F, для паза типа 10
	Система обозначений
	Датчики положения SMT-10F, для паза типа 10, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SME-10F, для паза типа 10, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа



	Датчики положения SMT/SME-10, для паза типа 10
	Система обозначений
	Датчики положения SMT-10, для паза типа 10, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SME-10, для паза типа 10, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Принадлежности

	Датчики положения, круглые
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Датчики положения SMTO-4U, круглые, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMEO-4U, круглые, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения CRSMEO-4U, круглые, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Принадлежности

	Датчики положения, блочные
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Датчики положения SMTO-1, блочные, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMTO-1, блочные, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMTO-6, блочные, магнитные бесконтактные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMEO-1, блочные, герконовые
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMPO-1, блочные, пневматические
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики положения SMT-C1, блочные, индуктивные
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа


	Принадлежности

	Датчики положения SMH, для захватов
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа

	Технические данные – Блок оценки
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности

	Тестер для датчиков SM-TEST-1
	Принадлежности

	Датчики положения SMAT-8E, для паза типа 8
	Основные особенности
	Помощь при выборе
	Обзор перефирии
	Система обозначений
	Технические данные
	Технические данные
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности




